Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия
комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального округа Пермского края 

Метод осуществления контроля: плановая камеральная проверка.
Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 2 плана контрольных мероприятий Финансово - экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края, как органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2025 год, утвержденного начальником Финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края 25 декабря 2024 года.
Объект контроля: Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального округа Пермского края (далее – Управление). 
Тема контрольного мероприятия: проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Управление земельными ресурсами и имуществом Пермского муниципального округа» (далее – Программа). 
Период проведения контрольного мероприятия: с 3 марта по 28 марта 2025 года.
Результаты контрольного мероприятия:
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и замечания: 
[bookmark: _Hlk203573631]1. В нарушении требований Порядка принятия решений о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Пермского муниципального округа, утверждённого постановлением администрации Пермского муниципального района от 07 октября 2022 года № СЭД-2022-299-01-01-05.С-560 (далее – Порядок) неверно произведен расчет следующих показателей:
- вовлечение в оборот земельных участков для бизнеса;
- количество объектов недвижимости в кадастровых кварталах, в отношении которых проведены комплексные кадастровые работы;
- количество объектов недвижимости в кадастровых кварталах, в отношении которых утверждены проекты межевания территории и проведены комплексные кадастровые работы;
- снижение задолженности по арендной плате за землю;
- снижение задолженности по арендной плате за муниципальное имущество;
- протяженность автомобильных дорог, в отношении которых проведены кадастровые и землеустроительные работы (км.);
- обеспечение выполнения целей и задач муниципальной программы и достижения предусмотренных муниципальной программой значений показателей. 
2. К Программе имеются замечания:
2.1. В разделе 2 Программы некорректно утвержден расчет и источник информации для следующих показателей:
- снижение задолженности по арендной плате за землю;
- снижение задолженности по арендной плате за муниципальное имущество;
- доля многодетных семей, обеспеченных земельными участками в собственность бесплатно, от числа многодетных семей, поставленных на учет.
2.2. Для расчета показателей используются данные Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального округа, в соответствии с которыми отсутствует возможность проверить достоверность данных, используемых для расчета.
 
По результатам рассмотрения акта проверки, иных материалов контрольного мероприятия принято решение об отсутствии оснований 
для направления представления в связи с устранением выявленных нарушений и замечаний, причин и условий их повлекших, в полном объеме.

