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ОТЧЕТ

о состоянии контрольно-ревизионной работы

в Пермском муниципальном районе за 2013 год

Контрольно-ревизионная работа, на территории муниципального образования Пермский муниципальный район Пермского края, осуществляется специалистами контрольно-ревизионного отдела ФЭУ администрации Пермского муниципального района в соответствии с Постановлением «Об утверждении Регламента осуществления последующего муниципального финансового контроля исполнительными органами местного самоуправления Пермского муниципального района» от 11.04.2011 № 1474, утвержденным главой администрации муниципального района Бедрием И.В., квартальными планами ревизий и проверок, утвержденными начальником ФЭУ администрации Пермского муниципального района Гладких Т.Н. 

В 2013 году специалистами КРО в муниципальных учреждениях Пермского муниципального района, проведено восемь плановых документальных ревизий. Ревизии проведены: 

- в МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок»;

- в МДОУ Двуреченский детский сад;

- в МУ Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района;
- в МУП «Ребячий лагерь «Салют»;
- в МУ Управление образования администрации Пермского муниципального района;
- в МБОУ ДОД  «Детская школа искусств с. Усть-Качка»;

- в МОУ Соколовская средняя общеобразовательная школа;

- в МБОУ ДОД  «Детская школа искусств п. Сылва».
В результате проведенных в 2013 году ревизий были установлены факты использования бюджетных денежных средств с нарушениями бюджетного законодательства, трудового законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Пермского края и муниципальных правовых актов Пермского муниципального района на общую сумму – 174732,67 рубля. 

В том числе:

- в МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок» – 8413,53 рублей;

- в МДОУ Двуреченский детский сад – 50608,35 рублей;

- в МУ Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района – 2583,50 рубля;
- в МУ Управление образования администрации Пермского муниципального района – 5114,77 рублей;
- в МБОУ ДОД  «Детская школа искусств с. Усть-Качка» – 44606,79 рублей;

- в МОУ Соколовская средняя общеобразовательная школа – 137,11 рублей;

- в МБОУ ДОД  «Детская школа искусств п. Сылва» – 63268,62 рублей.

Нарушения бюджетного законодательства, трудового законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Пермского края и муниципальных правовых актов Пермского муниципального района были выявлены при проверке следующих вопросов.

В нарушение п. 4 приказа Минфина России от 06.10.2008 (в ред. от 08.11.2010) № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» в МБОУ ДОД  «Детская школа искусств с. Усть-Качка» отсутствовала учетная политика, утвержденная директором Учреждения. 

В проверенных учреждениях, за исключением МУ Управление образования администрации Пермского муниципального района, изменение учетной политики в случаях предусмотренных п. 10 Приказа Минфина РФ от 06.10.2008 (в ред. от 08.11.2010) № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» не производилось.
При проверке кассовых операций были выявлены нарушения требований Письма Центробанка РФ от 04.10.1993 № 18 «Об утверждении Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации». 

В результате проверки кассовых операций в МБОУ ДОД  «Детская школа искусств п. Сылва», МБОУ ДОД  «Детская школа искусств с. Усть-Качка» ежеквартальная ревизия кассы с оформлением соответствующих документов в первом полугодии 2013 года не проводилась.
При проверке в МБОУ ДОД  «Детская школа искусств с. Усть-Качка» банковских операций было отмечено, что в представленных Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 заполнены не все реквизиты. Выявлены несоответствия информации отраженной в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 с данными отраженными в Главной книге. В МУП «Ребячий лагерь «Салют», в нарушение  Положения Банка России «О безналичных расчетах в Российской Федерации» от 3 октября 2002 № 2-П, Положения Банка России «О правилах осуществления перевода денежных средств» от 19.06.2012 № 383-П, в  платежных поручениях не заполняется реквизит «Назначение платежа». 
При проверке расчетов с поставщиками и подрядчиками в МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок», МДОУ Двуреченский детский сад, МУ Комитет имущественных отношений и МУП «Ребячий лагерь «Салют» было установлено, что в нарушение п.7, п.11 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» записи в Журналы операций № 4 о совершении операций и принятия к бухгалтерскому учету первичных учетных документов осуществляются несвоевременно. К учету принимаются первичные документы, в которых отсутствуют подписи лиц, ответственных за совершение хозяйственной операции.

В МУП «Ребячий лагерь «Салют» были установлены факты списания дебиторской, кредиторской задолженности в отсутствии документов подтверждающих факт совершения операции.
В МУ Управление образования, МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок», МДОУ Двуреченский детский сад были установлены факты несоответствия информации отраженной в актах сверки взаимных расчетов с данными отраженными в Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками и Главной книге.
В МДОУ Двуреченский детский сад был установлен факт несоблюдения сроков поставки товара, при этом штрафные санкции Поставщику предъявлены не были. В результате чего Учреждению был нанесён ущерб на сумму – 3648,44 рублей. 
При проверке расчетов с подотчетными лицами были выявлены нарушения п. 85 Приказа Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», п. 2 ст. 9 Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 № 129-ФЗ. Выдача денежных средств под отчет осуществлялась по документам (заявлениям) оформленным ненадлежащим образом. В качестве оправдательных документов об использовании подотчетных средств к учету принимались первичные документы (товарные чеки) не содержащие обязательных реквизитов – измерителей хозяйственных операций в натуральном и денежном выражении.

В нарушение п. 213, 216 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими за счет собственных средств расходов, после представления авансового отчета. 
В нарушение ст.9 Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года № 129-ФЗ, п. 8 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» реквизиты авансовых отчетов, командировочных удостоверений заполняются не в полном объеме. 
В результате проверки расчетов с подотчетными лицами в нарушение п. 11 Письма Центробанка РФ от 04.10.1993 № 18 «Об утверждении Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», п. 4.4 Положения Центробанка РФ от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории  Российской Федерации» было установлено, что авансовые отчеты в бухгалтерию сдаются несвоевременно.
В нарушение п. 216 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», были установлены факты возмещения расходов по представленным авансовым отчетам в отсутствии оправдательных документов. В результате чего общая сумма необоснованно возмещенных расходов составила – 2664,50 рубля, в том числе:

- в МУ Комитет имущественных отношений – 2583,50 рубля;  

- в МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка» – 81,00 рубль.

При проверке целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждениями на праве оперативного управления, в нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» в представленных инвентарных карточках заполнены не все реквизиты. 

В МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок», МДОУ Двуреченский детский сад и МУ Комитет имущественных отношений находится имущество, которое на балансе не числится, а также имущество, находящееся на балансе, но не используемое в их деятельности. В нарушение п. 46 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» установлено, что не на всех объектах основных средств проставлены инвентарные номера. 

Провести инвентаризацию объектов основных средств, числящихся на балансе МУ Комитет имущественных отношений, не представилось возможным, из-за несоответствия информации о присвоенных инвентарных номерах, отраженной в регистрах бухгалтерского учета и номерах, непосредственно проставленных на объектах основных средств, отсутствия на отдельных объектах, инвентарных номеров, а также ввиду разукомплектованности сложных объектов основных средств (т.е. включающих в себя обособленные элементы, составляющие вместе с ним единое целое).
В нарушение п. 2.2.1. Решения Земского собрания Пермского муниципального района от 23.08.2007 № 558 «Об утверждении Положения об Управлении образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» контроль за сохранностью и эффективным использованием закрепленного за подведомственными учреждениями особо ценного движимого и недвижимого имущества МУ Управление образования не осуществлялся. 
В нарушение п. 2.3. Решения Земского собрания Пермского муниципального района от 23.08.2007 № 558 «Об утверждении Положения об Управлении образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» (с изменениями и дополнениями) в подведомственных учреждениях инспекторская и контрольно-ревизионная работа, по проверке состояния бухгалтерского учета, отчетности МУ Управление образования не проводится. Внутриведомственный финансовый контроль, в том числе за целевым расходованием средств, выделяемых из соответствующих бюджетов, не осуществляется.
При проведении инвентаризации в МОУ Соколовская средняя общеобразовательная школа было установлено, что в деятельности Учреждения используются нефинансовые активы, полученные от Управления образования администрации Пермского муниципального района и Министерства образования Пермского края в период с 2011 года по 2013 год на общую сумму – 586764 рубля, которые не поставлены на баланс Учреждения.
В нарушение п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно-суммового учета не обеспечен. 
В ходе ревизии в МУ Управление образования были установлены факты необоснованного списания ГСМ на общую сумму – 5114,77 рублей. 

При проверке учета продуктов питания были установлены факты неправомерного списания продуктов питания:

- в МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок» на сумму – 8413,53 рублей;

- в МДОУ Двуреченский детский сад на сумму – 12209,08 рублей.
При проведении инвентаризации продуктов питания в проверенных учреждениях были выявлены излишки и недостача:

- в МДОУ Двуреченский детский сад излишки на сумму – 261,94 рубль, недостача на сумму – 249,08 рублей;
- в МОУ Соколовская средняя общеобразовательная школа излишки на сумму – 144,30 рубля, недостача на сумму – 137,11 рублей.

При проверке в МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка» обоснованности поступления средств от оказания Учреждением услуг на платной основе было установлено, что в представленных регистрах бухгалтерского учета отражена разная информация о состоянии расчетов с получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг, которая не соответствует информации отраженной в Главной книге.

В результате проверки начисления и своевременного взимания родительской платы в МДОУ Нижнемуллинский детский сад «Светлячок» и МДОУ Двуреченский детский сад было установлено наличие на балансе Учреждений дебиторской, кредиторской задолженности по родительской плате за детей, прекративших обучение в Учреждении по различным причинам. 
В нарушение статьи 12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» в проверенных Учреждениях инвентаризация имущества и финансовых обязательств не проводится, либо проводится несвоевременно.  
В ходе проверки размеров и сроков предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания и целевых субсидий, в нарушение Соглашений «О порядке и условиях предоставления субсидии», были установлены факты несоблюдения сроков предоставления субсидий. 

При проверке в МУ Управление образования правильности формирования муниципального задания и его финансового обеспечения было установлено, что в нарушение п. 3 Приказа Министерства финансов РФ от 28.10.2010 № 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», планы финансово-хозяйственной деятельности учреждений, на плановый период 2013 и 2014 годов, не составлены.
В ходе проверки фактического исполнения муниципального задания за 2012 год, в разрезе показателей характеризующих качество и объем оказываемых физическим лицам услуг, были установлены факты недовыполнения и перевыполнения запланированных показателей муниципального задания.

В результате проверки вопроса целевого и эффективного использования субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в рамках муниципального задания были установлены несоответствия фактических и запланированных показателей выполнения муниципального задания.

Имели место замечания по оформлению Планов финансово-хозяйственной деятельности Учреждения.

При проверке форм отчетности МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка» за 2012 год было указано на то, что необходимые формы отчетов представлены не в полном объеме. В период проверки Главная книга Учреждения за 1 полугодие 2013 года не  представлена.

При сверке финансовых результатов деятельности МУ Комитет имущественных отношений с данными бюджетного учета выявлены расхождения по счету начисленных доходов и счету начисленных расходов. В результате финансовый результат, отраженный в отчетности, занижен на 1221,28 рубль. При сверке данных кассового расхода выявлено расхождение с учетными данными  в сумме 3000 рублей по статье «Заработная плата», что повлекло за собой искажение отчетных балансовых данных в части отсутствия отражения кредиторской задолженности по счету 30403000 в сумме 3000 рублей.

При проверке в МУ Управление образования было установлено, что начисление и выплата пособий семьям, имеющим детей в возрасте от 1,5 до 5 лет, осуществлялась с нарушениями п. 2.3.2.,  3.1., 3.6., 3.8., 3.11., 4.1. Положения о порядке выплаты пособия, утвержденного постановлением главы муниципального района от 19.02.2009 № 356 «О реализации пилотного проекта «Предоставление пособий семьям, имеющим детей в возрасте от 1,5 до 5 лет, не посещающих дошкольные образовательные учреждения».

При проверке средств направленных на оплату труда были выявлены нарушения Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ, Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» выразившиеся в ненадлежащем учете фактически отработанного времени сотрудниками Учреждений, а также при определении должностных окладов сотрудников Учреждений, в результате чего были установлены факты необоснованных выплат заработной платы:

- в МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка» на сумму – 44525,79 рублей;

- в МБОУ ДОД «Детская школа искусств п. Сылва» на сумму – 63286,62 рублей.  

В представленных для проверки Карточках-справках, Лицевых счетах, Табелях учета рабочего времени заполнены не все реквизиты.

При проверке правильности составления тарификационного списка в МДОУ Двуреченский детский сад были выявлены нарушения п. 1.3. решения Земского Собрания от 08.10.2009 № 835 и ст. 72 Трудового Кодекса РФ.

В нарушение п. 5 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 08.04.2008 № 167н «Об утверждении порядка исчисления размера средней заработной платы для определения размера должностного оклада руководителя федерального бюджетного учреждения» расчет среднемесячной численности работников основного персонала детского сада производился не на основании табеля учета рабочего времени работников. В результате чего занижение среднесписочной численности основного персонала детского сада составило 1,23 человека.
В МОУ Соколовская средняя общеобразовательная школа при проверке правильности составления тарификационного списка было указано на отсутствие приказа о создании тарификационной комиссии, в тарификационном списке неверно указана дата окончания срока квалификационной категории отдельных учителей. Неверно произведен расчет среднесписочной численности работников основного персонала Учреждения для определения должностного оклада директора Учреждения. Выявлены расхождения в среднесписочной численности работников в октябре и декабре 2012 года на 0,28 и на 1,39 единиц соответственно, и в апреле 2013 года на 0,13 единиц.
 В нарушение приказа управления образования администрации Пермского муниципального района от 24.03.2010 № 53 «Об утверждении методических рекомендаций по исчислению размера средней заработной платы для определения размера должностного оклада руководителя образовательного учреждения» выявлены отклонения при расчете ФОТ основного персонала, в результате чего были неверно рассчитаны должностные оклады директора Учреждения и его заместителей.
При проверке в Учреждениях вопроса возмещения расходов по закону Пермского края «О социальной поддержке педагогических работников образовательных учреждений, работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг» были выявлены нарушения Порядка предоставления педагогическим работникам образовательных учреждений, работающим и проживающим в сельской местности и поселках городского типа мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденного Постановлением правительства Пермского края от 08.06.2010 № 293-п.

В МДОУ Двуреченский детский сад выявлены факты предоставления мер социальной поддержки по нескольким основаниям одновременно. В результате чего сумма переплаты составила – 33069,64 рублей. На момент проведения проверки числилась задолженность по выплате пенсионерам за декабрь 2012 года в сумме – 53523,92 рубля, за февраль месяц 2013 года выплата не произведена по всем категориям получателей льгот.

При начислении денежной компенсации специалистам неверно учитывается изменение в тарифах. В результате неверно произведенных выплат компенсации за электроэнергию и газ сумма переплаты составила – 1432,11 рубля, недоплаты – 87 рублей.

В МОУ Соколовская средняя общеобразовательная школа в результате выявленных нарушений предоставления педагогическим работникам Учреждения мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг сумма недоплаты ежемесячной денежной компенсации за электроэнергию составила – 1695,60 рублей.
В нарушение ч. 1 ст. 15 Федерального Закона № 94-ФЗ установлено, что Заказчик не осуществил размещение заказов у субъектов малого предпринимательства (СМП) в размере от 10% до 20 % от общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг в соответствии с перечнем путем проведения торгов и запроса котировок, установленным Постановлением Правительства РФ от 04.11.2006 г. № 642 «О перечне товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства». 

В МДОУ Двуреченский детский сад, в нарушение п. 14 ч. 2 ст. 55 Федерального Закона № 94-ФЗ, были заключены договора на одну группу товаров, на сумму, превышающую 100 000 рублей в квартал.

В нарушение ч. 9, ч.10, ч.11, ч.12 ст.9 Федерального Закона № 94-ФЗ в представленных договорах не указана или неверно указана ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора (контракта).
При проверке в Учреждениях соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд, правильности заключения муниципальных контрактов, были выявлены нарушения Федерального Закона № 94-ФЗ “О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд”:

- не осуществлялось размещение заказов у субъектов малого предпринимательства (СМП) в размере от 10% до 20 % от общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг

- установлены факты непредставления, несвоевременного представления сведений о заключении, исполнении (прекращении действия) муниципальных контрактов;

- выявлены случаи заключения заказчиком договора на одну на одну группу товаров, на сумму, превышающую 100 000 рублей в квартал.

- в отдельных гражданско-правовых договорах с суммой закупки до 100000 рублей не указана, или неверно указана, ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора (контракта);

- имеются договоры, в которых не определен срок поставки товара, выполнения работ, оказания услуг, не указаны гарантийные обязательства;

- установлены факты изменения условий контракта.
По результатам проведенных в 2013 году ревизий 4 человека привлечено к дисциплинарной ответственности. На лицевые счета проверенных Учреждений восстановлено – 25730 рублей, в доход бюджета района восстановлено – 7700 рублей. 
Начальник КРО ФЭУ администрации 

Пермского муниципального района                                               А.В. Савин                                                                          
"  31  "  января   2014 г.
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