Пояснительная записка к годовому отчету о ходе реализации и оценке
 эффективности муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Пермского муниципального района на 2016 – 2020 годы» за 2020 год

 09 марта 2021 год

Цель программы: Обеспечение устойчивости бюджета Пермского муниципального района, повышение эффективности и качества управления муниципальными финансами Пермского муниципального района.

Задачи программы: 
1. Создание условий для поддержания устойчивости бюджета Пермского муниципального района; 
2. Повышение финансовой устойчивости бюджетов сельских поселений, входящих в состав Пермского муниципального района;
3. Управление муниципальным долгом Пермского муниципального района;
4. Обеспечение открытости, прозрачности и подотчётности деятельности администрации Пермского муниципального района при формировании и исполнении бюджета Пермского муниципального района.

Исполнители программы:
Ответственный исполнитель - Финансово-экономическое управление администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» (далее – ФЭУ ПМР).
Соисполнители Программы - администрация Пермского муниципального района, МКУ «Центр бухгалтерского учета Пермского муниципального района» (далее - МКУ ЦБУ), МКУ «Управление закупок Пермского муниципального района» (далее – МКУ Управление закупок).

На реализацию муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Пермского муниципального района на 2016 – 2020 годы» (далее – Программы) в 2020 году предусмотрено 350 970,0 тыс. руб., освоено 350 467,9 тыс. руб. (99,9 %), в том числе:
- за счет средств бюджета района предусмотрено 262 492,2 тыс. руб., освоено – 261 990,1 тыс. руб. (99,8 %), не израсходовано 502,1 тыс.руб. из них не подтвердили потребность в субсидии в сумме 22,8 тыс.руб. Хохловское сельское поселение, возвращен не использованный остаток субсидии в бюджет Пермского муниципального района в общей сумме 356,7 тыс.руб. Бершетским, Платошинским и Фроловским поселениями.
- за счет средств бюджета Пермского края предусмотрено 72 081,8 тыс. руб., освоено 72 081,8 тыс. руб. (100 %); 
- за счет средств бюджетов поселений предусмотрено 16 396,0 тыс. руб., освоено 16 396,0 тыс. руб. (100 %). 
В течение 2020 года, исходя из ожидаемых поступлений доходов, администраторами поступлений направлялись письма на изменение плана по доходам, в результате чего план по собственным доходам увеличился на  160 965,7 млн. руб. Проводился ежемесячный мониторинг по поступлению НДФЛ по крупным налогоплательщикам района.
В целях рационального использования бюджетных средств, в течение года 7 раз осуществлялось уточнение районного бюджета. В результате эффективного исполнения районного бюджета, в районе отсутствует просроченная кредиторская задолженность, произошло снижение задолженности муниципальных учреждений и организаций в бюджеты различных уровней и внебюджетные фонды. Данная сумма составила на 01.01.2021 года 0,81 тыс. руб. (на 01.01.2020 – 2,38 тыс. руб.).
Проведена инвентаризация расходных обязательств, на наличие нормативного правового регулирования предусматриваемых в бюджете расходов на текущий финансовый год, в ходе формирования реестра расходных обязательств. По мере необходимости разрабатывались и принимались нормативно-правовые документы.
Проведено 8 заседаний экономического совета при главе администрации района, заслушана информация о причинах возникновения недоимки в консолидированный бюджет района от руководителей предприятий и организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, рассмотрены планы мероприятий по обеспечению погашения недоимки. В связи с введением на территории Пермского края ограничений связанных с предотвращением распространения коронавируса заседания в апреле, мае, ноябре и декабре не проводились. В результате работы экономического совета дополнительно привлечено средств в консолидированный бюджет Пермского муниципального района 7,0 млн.рублей.
Во 2 квартале 2020 года проведены балансовые комиссии по итогам финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий за 2019 год. По результатам проведенных балансовых комиссий приняты решения по трем муниципальным унитарным предприятиям Пермского района. Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, поступили по 2 предприятиям в сумме 1 509,2 тыс. руб.
Кредиты из бюджетов других уровней и средства кредитных организаций в 2020 году не привлекались в связи с отсутствием потребности, соответственно, муниципальный долг отсутствует. Расходы на обслуживание внутреннего муниципального долга Пермского муниципального не предусмотрены.
В 2020 году специалистами ФЭУ в рамках внутреннего муниципального финансового контроля проведено 28 плановых проверок и 12 внеплановых проверок по Требованиям  Министерства финансов ПК, УФАС по Пермскому краю и начальника ФЭУ ПМР в муниципальных учреждениях района и сельских поселений.
Подготовлено 17 заключений по годовому отчету о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ за 2019 год.
Ежемесячно осуществлялось санкционирование расходов муниципальных бюджетных и автономных учреждений района, источником финансового обеспечения которых являются субсидии на иные цели и бюджетные инвестиции.
Сводный реестр главных распорядителей и получателей бюджетных средств ведется с начала года путем включения и исключения участников бюджетного процесса, изменения их реквизитов.
В течение 2020 года закрыто 12 лицевых счетов (закрыто МАДОУ УМКА, СКАЗКА, МАУ Кояновская, Баш-Култаевская ООШ)  и открыто 5 лицевых счета (МАУ Ритуал, МАУ Информационный центр, МКУ Управление закупок). На обслуживании 219 лицевых счетов для учета операций главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, муниципальных учреждений.
В части ведения бюджетного (бухгалтерской) учета и формирования бюджетной (бухгалтерской) отчетности, 2020 году сформированы 12 консолидированных отчетов об исполнении бюджета ПМР,  3 сводных отчета для автономных, бюджетных учреждений района и представлены в срок в адрес Министерства финансов Пермского края. За 12 месяцев принято, проверено 132 отчета ГРБС Пермского муниципального района, 204 консолидированных отчета бюджетов сельских поселений и 57 отчета автономных (бюджетных) учреждений.
Соответствие «бюджета для граждан» Методическим рекомендациям, утвержденным приказом Минфина РФ от 22.09.2015 № 145н, выполнено на 100 %. Размещение информации на сайте администрации района, сайте ФЭУ выполнялось в соответствии со сроками, установленными Методическими рекомендациями, утвержденными приказом Минфина РФ от 22.09.2015 № 145н.
В течение 2020 года велась работа по размещению информации на Едином портале бюджетной системы РФ в соответствии с приказом Минфина России от 28.12.2016 № 243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации».
Сотрудники ФЭУ приняли участие в публичных слушаниях:
1) по годовому отчету об исполнении бюджета за 2019 год, которые прошли 08.06.2020г.
2) по проекту решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период – 24.11.2020.
По итогам 2020 года объем собственных доходов на душу населения составил 5,7 тыс. руб. (исходя из численности по состоянию на 01.01.2020) при плане не менее 5,4 тыс. руб./чел. Показатель выполнен.
Объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений Пермского муниципального района на 2020 год сформирован в сумме 181 646,8 тыс. рублей, в том числе за счет субвенции из бюджета Пермского края 25 765,9 тыс. рублей. Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений перечислены полностью.
В отчетном году сельским поселениям были предоставлены субсидии в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления сельских поселений по решению вопросов местного значения. При плане на год в сумме 55 026,1 тыс. руб. субсидии перечислены в  объеме 55 003,3 тыс.руб., не подтвердили потребность в субсидии в сумме 22,8 тыс.руб. Хохловское сельское поселение. Кассовый план по расходам за 2020 год составил 54 646,6 тыс.руб. (Возвращен не использованный остаток субсидии в 2020 году  в общей сумме 356,7 тыс.руб. Бершетское, Платошинское и Фроловское поселения).
В 2020 году бюджетам сельских поселений предоставлены бюджетные кредиты в сумме  15 300,00 тыс.руб., в т.ч. бюджету Сылвенского сельского поселения (договор от 20.05.2020 № 27) в сумме 1200,00 тыс. руб., бюджету Фроловского сельского поселения (договор от 26.05.2020 № 29) в сумме  3000,00 тыс. руб., бюджету Култаевского сельского поселения (договор от 05.10.2020 № 38) в сумме 10 000,00 тыс.руб., бюджету Бершетского сельского поселения (договор от 08.12.2020 № 41) в сумме 1 100,00 тыс.руб. Из них погашено 5 500,00 тыс. руб. бюджетом Култаевского сельского поселения.
В декабре 2020 года проведена реструктуризация задолженности по бюджетным кредитам в сумме 8 700,00 тыс.руб., в том числе по бюджету Култаевского сельского поселения в сумме 4 500,00 тыс.. руб., по бюджету Сылвенского сельского поселения в сумме 1 200,00 тыс. руб., по бюджету Фроловского сельского поселения в сумме 3 000,0 тыс. руб.      
Исполнены в полном объеме средства на выполнение передаваемых полномочий на обеспечение обслуживания получателей средств бюджетов поселений, на проведение проверок по внутреннему финансовому контролю, на осуществление функций организации и ведения бухгалтерского (бюджетного), статистического, налогового учета, отчетности и планирования и на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования между сельскими поселениями и муниципальным районом на основании заключенных соглашений. 
Осуществлялось обслуживание 1 лицевого счета краевого учреждения. Средства на обслуживание исполнены в полном объеме.
В связи с введением на территории Пермского края ограничений связанных с предотвращением распространения коронавируса семинары для органов местного самоуправления в марте не проводились. 01 октября 2020 года проведен семинар в режиме ВКС по вопросам: 
- о внесении изменений в Положение о бюджетном процессе (сроки внесения проекта решения о бюджете, приведение Положения в соответствие с изменениями внесенными в Бюджетный кодекс в части единого казначейского счета, внутреннего финансового контроля и аудита, доходы зачисляемые в бюджеты поселений и др.);
- о новых правилах предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели с 2021 года;
- о работе в подсистеме формирования управленческого классификатора РИС МКР ПК в части привязки бюджетных строк бюджета сельского поселения к кодам управленческого классификатора;
- об организации работы по формированию бюджетов сельских поселений на 2021-2023 годы, в том числе в системе «АЦК-Планирование»;
- о соглашениях о передаче полномочий по вопросам местного значения в части функций на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- о внедрении системы казначейских платежей;
- о работе в системе «Электронный бюджет». Формирование и размещение информации на едином портале бюджетной системы РФ финансовыми органами сельских поселений.
В течение отчетного года специалисты ФЭУ ПММР повышали свой профессиональный уровень, путем прохождения курсов повышения квалификации, участия в семинарах. 
Таким образом, реализация Программы, в 2020 году соответствует высокому уровню эффективности. Плановые показатели Программы выполнены на 99,9%. Фактический объем финансирования по Программе составил 99,9 %. 
Отчет о применении мер муниципального регулирования в сфере реализации Программы к годовому отчету за 2020 год не заполнялся в виду отсутствия данных.
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