Финансово-экономическое управление администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район»

АКТ

ревизии  
 с.Усть-Качка                                                                                              15.10.2013 г.                                                                                    
1. Общая часть:

1.1. Основания для проведения ревизии (проверки): Постановление главы администрации Пермского муниципального района «Об утверждении Регламента осуществления последующего финансового контроля исполнительными органами местного самоуправления Пермского муниципального района» от 11.04.2011 № 1474, приказ начальника финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» от 06.09.2013 № 98 «О проведении ревизии».
1.2. Объект ревизии (проверки): Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств с. Усть-Качка» ИНН 5948017357, ОГРН 1025902398598. Юридический и фактический адрес: 614524, Россия, Пермский край, Пермский район, с. Усть-Качка, ул. Краснознаменная, д. 5. Сокращенное наименование МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка».  
1.3. Ревизия финансово – хозяйственной деятельности МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка»:

- проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности;

- проверка кассовых операций;

- проверка достоверности и законности банковских операций;

- проверка ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками;
- проверка ведения учета расчетов с подотчетными лицами;
- проверка целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления;

- проверка средств направленных на оплату труда;
- проверка целевого и эффективного использования субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в рамках муниципального задания;

- проверка целевого и эффективного использования целевых субсидий;
- проверка обоснованности поступления  средств от оказания учреждением услуг на платной основе;

- проверка соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд. Анализ заключенных муниципальных контрактов и договоров;

- другие вопросы, возникающие в ходе ревизии.

1.4. Исполнители: 

- начальник контрольно-ревизионного отдела финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Савин А.В.; 

- главный специалист отдела муниципальных закупок администрации Пермского муниципального района Шахно Л.А..
1.5. Проверяемый период: 2012 год и первое полугодие 2013 года.                                                                                                                                                                                                                                    

1.6. Место проведения ревизии: ревизия проводилась по месту нахождения Учредителя Учреждения 614065, Пермский край, Пермский район, д. Кондратово, ул. Камская, 5Б.                                                                                                  
1.7. Срок проведения ревизии (проверки): с 09.09.2013 г.  по 04.10.2013 г.
1.8. Условия, препятствующие проведению ревизии: бухгалтерские документы представлены не в полном объеме.
1.9. Общие положения: В проверенном периоде правом первой подписи обладала директор МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка»  Кузнецова Нина Аркадьевна, работающая в данной должности с сентября 1981 года, правом второй подписи обладали:

- главный бухгалтер централизованной бухгалтерии Управления по делам культуры, молодёжи и спорта Артемьева Ольга Аркадьевна, работавшая в данной должности с 01.01.2007 года по 20.07.2012 года;
- главный бухгалтер централизованной бухгалтерии Управления по делам культуры, молодёжи и спорта Артемьева Надежда Васильевна, работавшая в данной должности с 10.09.2012 года по 23.11.2012 года;
- главный бухгалтер централизованной бухгалтерии Управления по делам культуры, молодёжи и спорта Сыропятова Оксана Саламовна, работающая в данной должности с 05.12.20012 года.
Учреждению, к расчетному счету № 40701810300003000001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пермскому краю, открыты лицевые счета:
· 2075700002 – лицевой счет бюджетного учреждения;

· 2175700002 – отдельный лицевой счет бюджетного учреждения;
· 1475700007 – для учета операций по переданным полномочиям. 

2. Ревизией установлено:

Проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств с. Усть-Качка» (далее Учреждение) создано в соответствии с постановлением администрации Пермского муниципального района от 31.12.2010 № 2661 путем изменения типа существовавшего муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств с. Усть-Качка», зарегистрированного ИФНС России по Пермскому району Пермского края 25.01.2007 года. 

Учреждение является некоммерческой организацией, бюджетным учреждением, созданным собственником муниципального имущества для оказания услуг в целях обеспечения реализации, предоставленных законодательством Российской Федерации, полномочий органов местного самоуправления Пермского муниципального района в сфере образования.

Устав Учреждения утверждён приказом начальника Управления по делам культуры молодежи и спорта администрации Пермского муниципального района (далее – Управления) от 14.01.2011 № 12. Приказами начальника Управления от 15.09.2011 № 239 и от 23.05.2012 № 136 в Устав Учреждения были внесены изменения и дополнения. 
Предметом деятельности Учреждения являются:

- реализация образовательных программ дополнительного образования детей;

- оказание дополнительных (в том числе платных) образовательных услуг.
В проверенном периоде ведение Учреждением образовательной деятельности осуществлялось на основании Приказа Министерства образования Пермского края от 18.05.2007 № 26-01-05-873 «О лицензировании», лицензии от 03.09.2012 № 048842 (серия РО) выданной государственной инспекцией по надзору и контролю в сфере образования Пермского края. 
Согласно свидетельству о государственной аккредитации серии ГА номер 024281 от 13.01.2009 года (регистрационный номер 3005) Учреждению установлен государственный статус - образовательное учреждение дополнительного образования детей второй категории. В соответствии с установленным государственным статусом образовательное учреждение реализует образовательные программы дополнительного образования  и имеет право на выдачу выпускникам свидетельства государственного образца. Свидетельство о государственной аккредитации действительно по 14 января 2014 года.
Учреждение является юридическим лицом и приобретает правовой статус, с момента государственной регистрации, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в финансовом органе Пермского муниципального района, печать со своим наименованием и наименованием Учредителя, штампы, бланки, эмблему (фирменную символику).

Учреждение от своего имени приобретает и осуществляет имущественные и личные неимущественные права, несет обязанности, выступает истцом и ответчиком в суде в соответствии с законодательством Российской федерации.

Учреждение отвечает по своим обязательствам всем находящимся у него на праве оперативного управления имуществом, как закрепленным за бюджетным учреждением собственником имущества, так и приобретенным за счет доходов, полученных от приносящей доход деятельности, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением собственником этого имущества или приобретенного Учреждением за счет выделенных собственником имущества Учреждения средств, а также недвижимого имущества. Собственник имущества Учреждения не несет ответственности по обязательствам Учреждения.

Учреждение несет ответственность установленную законодательством Российской Федерации и Пермского края, за результаты своей финансовой деятельности и выполнение обязательств перед собственником имущества, бюджетом и другими юридическими и физическими лицами.         

Бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, на основании договора № 7 от 01.02.2011 года, осуществляет бухгалтерия Управления. В п. 1.1. представленного договора указывается, что бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 21.11.1996 № 129-ФЗ утратившим свою силу с 01.01.2013 года.   
В нарушение п. 4 Приказа Минфина РФ от 06.10.2008 (в ред. от 18.12.2012) № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» учетная политика Учреждения директором Кузнецовой Н.А. не утверждена. В своей деятельности Учреждение руководствуется приказом начальника Управления В.А. Лоскуниной от 26.01.2011 № 39 «Об Учётной политике МБОУ ДОД ДШИ». 
В ходе проверки было установлено, что изменения в приказ «Об Учётной политике МБОУ ДОД ДШИ» своевременно не вносятся. В представленной учетной политике имеются ссылки на Федеральный закон от 21.11.1996 № 129-ФЗ утративший свою силу с 01.01.2013 года.

В соответствии с расчетом на установление лимита остатка кассы лимит кассовой наличности на 2013 год составляет – 8000 рублей, согласно п. 2.8. Приказа «Об Учётной политике МБОУ ДОД ДШИ»  лимит остатка по кассе составляет – 5000 рублей.  

           Проверка  кассовых  операций
Проверка правильности ведения кассовых операций, полноты и своевременности оприходования денежных средств в кассу, а так же их целевого использования и соблюдения кассовой дисциплины проведена сплошным порядком с 01 января 2012 года по 30 июня 2013 года. 

В ходе проверки было установлено следующее.

В проверенном периоде, в соответствии с приказами начальника Управления, обязанности по ведению кассовых операций, приему, хранению и выдаче денежных средств были возложены:

- с 05.02.2012 года на бухгалтера Ярушину О.П. (приказ от 09.02.2012 № 53);

- с 19.09.2012 года на бухгалтера Сапожникову Д.А. (приказ от 09.02.2012 № 246).

Должностные инструкции и договора о полной индивидуальной материальной ответственности представлены. 

В нарушение п. 2.7. приказа начальника Управления от 26.01.2011 № 39 «Об Учётной политике МБОУ ДОД ДШИ» ежеквартальная ревизия кассы с оформлением соответствующих документов, в первом полугодии 2013 года не проводилась. Последняя инвентаризация кассы, согласно приказу начальника Управления от 07.12.2012 № 315 «О проведении инвентаризации», была проведена 10.12.2012 года. 
Объяснительная начальника Управления Лоскуниной В.А. прилагается к акту ревизии.
В ходе ревизии, по состоянию на 23.09.2013 года, проведена инвентаризация кассы. В результате инвентаризации было установлено, что в кассе Управления, обеспечено хранение денежных средств как самого Управления, так и денежных средств подведомственных Управлению учреждений. Денежные средства хранятся в общей массе в металлическом сейфе. На момент проведения инвентаризации в кассе Управления находились наличные денежные средства на сумму – 8182,50 рублей. Согласно представленным первичным кассовым документам данные денежные средства  поступили в кассу 23.09.2013 года для осуществления расчетов с подотчетными лицами в учреждениях дополнительного образования детей, подведомственных Управлению, в том числе денежные средства МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка» на сумму – 1256,50 рублей. Излишков и недостачи денежных средств установлено не было.
Акт инвентаризации наличных денежных средств от 23.09.2013 года прилагается к акту ревизии.  
Учет кассовых операций осуществляется в Кассовой книге, которая ведется автоматизированным способом. В представленной Кассовой книге  отражаются операции, как с денежной наличностью Управления, так и с денежной наличностью Учреждений, бухгалтерское обслуживание которых, осуществляется бухгалтерией Управления.
В нарушение п. 2.5 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» заверительная надпись о количестве листов Кассовой книги оттиском печати Управления не скреплена.
При поступлении в кассу Управления денежных средств с лицевых счетов открытых Учреждению, квитанции к приходным кассовым ордерам подшиваются к выпискам  банка.   
Приходные и расходные кассовые ордера регистрируются в Журнале регистрации приходных и расходных кассовых ордеров. 
В проверенном периоде установленный лимит кассовой наличности на 2012 год в размере - 5000 рублей, на 2013 год в размере – 8000 рублей соблюдался.  
В ходе проверки было отмечено, что в Кассовой книге и Журнале регистрации приходных и расходных кассовых ордеров приходные (расходные) кассовые ордера отражаются не в хронологическом порядке:

- приходные кассовые ордера № 10030, № 10031 оформлены 17.10.2012 года, а № 10028, № 10029 оформлены 18.10.2012 года;

- расходный кассовый ордер № 543 оформлен 18.10.2012 года, а № 542 оформлен 01.11.2012 года;

- приходный кассовый ордер № 43 оформлен 01.02.2013 года, а № 42 оформлен 13.03.2013 года и другие.
Было установлено, что в Кассовой книге и Журнале регистрации приходных и расходных кассовых ордеров не отражены расходные кассовые ордера с номерами 463, 464, 478. Расходные кассовые ордера с указанными номерами к отчетам кассира не подшиты.
В нарушение Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету кассовых операций утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 (ред. от 03.05.2000 года) «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации» в приходных, расходных кассовых ордерах в строке «Приложение» первичные и другие документы с указанием их номеров и дат составления не перечисляются.  
Установлен факт непоследовательного присвоения приходному кассовому ордеру порядкового номера. Так, в августе 2012 года последнему приходному кассовому ордеру от 31.08.2012 года присвоен порядковый номер 258, следующему приходному кассовому ордеру от 26.09.2012 года присвоен порядковый номер 10000.
Объяснительная бухгалтера Сапожниковой Д.А. прилагается к акту ревизии.

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка достоверности и законности банковских операций
Проверка достоверности и законности банковских операций проведена сплошным порядком с 01 января 2011 года по 31 декабря 2011 года. 

В ходе проверки было установлено следующее.

  На момент проверки  при осуществлении своей деятельности  Учреждение использовало следующие лицевые счета:

· 2075700002 – для учета операций со средствами субсидий на выполнение муниципального задания (КВФО 4), средствами от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности (КВФО 2);

· 2175700002 – для учета операций со средствами субсидий на иные цели (КВФО 5);

· 1475700007 – для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств по исполнению публично-нормативных обязательств.
Учет банковских операций в проверенном периоде осуществлялся в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 по открытым лицевым счетам на основании документов, приложенных к выпискам с лицевых счетов. Учет операций со средствами от приносящей доход деятельности,  бюджетными средствами (субсидиями на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в рамках муниципального задания), бюджетными средствами (целевыми субсидиями) ведется в разных Журналах операций с безналичными денежными средствами. 
Банковские операции, отраженные в представленных банковских выписках, подтверждены первичными документами, подшитыми к выпискам.
В ходе ревизии был установлен факт приложения к выпискам банка двух квитанций одного приходного кассового ордера:

- к выписке банка за 26.10.2012 года приложена квитанция к приходному кассовому ордеру № 10042 от 01.11.2012 года на сумму – 6825,37 рублей;
- к выписке банка за 30.10.2012 года также приложена квитанция к приходному кассовому ордеру № 10042 от 01.11.2012 года на сумму – 6825,37 рублей.
В представленных Журналах операций заполняются не все реквизиты:

- не заполняется графа наименование показателя;
- не заполняется графа содержание операции.
Объяснительная бухгалтера Сапожниковой Д.А. прилагается к акту ревизии.

При проверке соответствия информации отраженной в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 с данными отраженными в Главной книге были установлены расхождения. В августе 2012 года:

- согласно Журналу операций с безналичными денежными средствами № 2 обороты по Дт. счета 4.201.11.510 составили – 99706, 07 рублей, в Главной книге по Дт. счета 4.201.11.510 отражена сумма – 98150 рублей. Отклонения составили – 1556,07 рублей;

- согласно Журналу операций с безналичными денежными средствами № 2 обороты по Кт. счета 4.201.11.610 составили – 95027, 55 рублей, в Главной книге по Кт. счета 4.201.11.610 отражена сумма – 17341,50 рублей. Отклонения составили – 77686,05 рублей; 

- согласно Журналу операций с безналичными денежными средствами № 2 остаток денежных средств на конец августа по Дт. 4.201.11.000 составил 6861,32 рубль, в Главной книге по Дт. 4.201.11.000 отражена сумма – 82991,30 рубль. Отклонения составили – 76129,98 рублей.

Информация об остатке денежной наличности на лицевом счете Учреждения, отраженная в Главной книге на конец августа (Дт. 4.201.11.000 – 82991,30 рубль) не соответствует информации в Главной книге на начало сентября (Дт. 4.201.11.000 – 6671,32 рубля) и в Журнале операций с безналичными денежными средствами № 2 на начало сентября (Дт. 4.201.11.000 – 6861,32 рубля).
Объяснительная бухгалтера Сапожниковой Д.А. прилагается к акту ревизии.

Главная книга за первое полугодие 2013 года не представлена
Других нарушений в ходе проверки установлено не было.
Проверка ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками

В ходе ревизии выборочно за период 2012 год и 1 полугодие 2013 года были проверены Журналы операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4, платежные документы, накладные на получение материальных запасов, счета на оплату выполненных работ, оказанных услуг, акты приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг.

Аналитический учет расчетов с поставщиками за поставленные материальные ценности и оказанные услуги, с подрядчиками за выполненные работы ведется на счетах счета 030200000 «Расчеты по принятым обязательствам» в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4.

Аналитический учет расчетов по авансам, перечисленным Учреждением, ведется в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4 на счетах счета 020600000 «Расчеты по выданным авансам».

Учет операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками за счет  средств от приносящей доход деятельности,  бюджетных средств (субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в рамках муниципального задания), бюджетных средств (целевых субсидий) ведется в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4.
При проверке соответствия информации в банковских документах с данными Журналов операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4 расхождений не установлено.
Сроки поставки, выполнения работ и оказания услуг, указанные в представленных договорах соответствуют срокам, указанным в накладных на получение материальных запасов, актах приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг.

Информация,  отраженная в Главной книге за 2012 год, соответствует данным, отраженным в Журналах операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4, и двух актах сверки взаимных расчетов представленных для проверки. 

В ходе ревизии был проведен анализ дебиторской и кредиторской задолженности, в результате которого было установлено, что имеющиеся дебиторская и кредиторская задолженности носят текущий характер, просроченная задолженность отсутствует.

В нарушение статьи 12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина России от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» инвентаризация финансовых обязательств в 2012 году, с оформлением необходимых документов (актов инвентаризации, инвентаризационных описей), в Учреждении не проводилась. 
Других нарушений в ходе проверки установлено не было.
Проверка ведения учета расчетов с подотчетными лицами

В ходе ревизии за проверяемый период сплошным порядком были проверены кассовые документы, Журналы операций № 3 по расчетам с подотчетными лицами, авансовые отчеты и приложенные к ним оправдательные документы. В результате установлено следующее. 
Аналитический учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счетах счета 020800000 «Расчеты по с подотчетными лицами» в Журнале операций по расчетам с подотчетными лицами №3.   

Первичные документы, приложенные к авансовым отчетам, пронумерованы, но в авансовых отчетах по порядку не записаны.
В нарушение п. 85 приказа Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» на письменных заявлениях получателей подотчетных сумм не указывается срок, на который они выдаются.  

В нарушение п. 213,216 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими за счет собственных средств расходов, после представления авансового отчета. В проверенном периоде денежные средства сотрудникам Учреждения выдавались на возмещение командировочных расходов, расходов по приобретению материальных запасов, по оплате работ (услуг).
В нарушение ст.9 Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 года № 129-ФЗ, ст.9 Закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 года № 402-ФЗ, п. 7,8 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению»:

1). Имеются авансовые отчеты, в которых заполнены не все реквизиты:

- не указан табельный номер сотрудника;

- не указана информация об остатке (перерасходе) от предыдущего аванса и остатке (перерасходе) по данному авансовому отчету;

- не заполнена строка «получен аванс (от кого и дата)»;

- не заполнены сведения о внесении остатка, выдаче перерасхода;
- не заполнена строка «приложение». 
2). В представленных командировочных удостоверениях также заполняются не все реквизиты:

- номер документа;
- дата составления;

- табельный номер сотрудника.
Объяснительная заведующей Учреждением Кузнецовой Н.А. прилагается к акту ревизии. 
В ходе проверки был установлен факт необоснованной оплаты транспортных расходов на сумму – 81,00 рубль. Согласно приказу директора Учреждения от 12.04.2012 года № 30 Дорофеева Н.В. была направлена в командировку в г. Соликамск. Представлен авансовый отчет № 11 от 16.04.2012 года, к которому приложены билеты на проезд по маршруту Краснокамск - Пермь на сумму – 30,50 рублей, и Пермь – Краснокамск на сумму – 50,50 рублей. 

Сумма израсходованных денежных средств – 4389,50 рублей, указанная в авансовом отчете Неклюдовой Э.Г. от  14.06.2012 № 30, не соответствует сумме  – 2989,50 рублей, фактически ей израсходованных денежных средств, согласно  приложенных к авансовому отчету оправдательных документах. Возмещение расходов Неклюдовой Э.Г. произведено на основании оправдательных документов в сумме – 2989,50 рублей.  
На основании приказа начальника Управления от 12.10.2012 № 256  «Об учебе руководителей ДШИ» директор Учреждения была направлена на курсы повышения квалификации. В представленном приказе не указано, куда командируется директор Учреждения. 

Объяснительная бухгалтера Раклановой Л.И. прилагается к акту ревизии.

Согласно приказу директора Учреждения от 18.06.2013 № 49 преподаватель Ткаченко Н.А., концертмейстер Дорофеева Н.В. были направлены в командировку в Венгрию для участия в Международном фестивале «Звездный час» им. Имре Кальмана. В нарушение ст. 167 и ст. 168 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями и дополнениями), расходы, связанные со служебной командировкой (расходы по найму жилого помещения, дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства (суточные)), данным сотрудникам не возмещались.

По состоянию на 01.01.2012 года задолженность Учреждения перед подотчетными лицами составляла – 145,50 рублей. По состоянию на 01.01.2013 года задолженность не установлена. По состоянию на 01.07.2013 года задолженность Учреждения перед подотчетными лицами составляла – 350 рублей. Данная информация, отраженная в Журналах операций по расчетам с подотчетными лицами №3, соответствует информации, отраженной в Главной книге по состоянию на 01.01.2012 и 01.01.2013 года. За первое полугодие 2013 года Главная книга не представлена. 
По информации, отраженной в выписках с лицевого счета и авансовых отчетах, был проведен анализ целевого использования денежных средств выданных сотрудникам в счет возмещения командировочных расходов, расходов по приобретению материальных запасов и  оплате работ (услуг). В результате проведенного анализа фактов нецелевого использования денежных средств не установлено. 

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления  
Аналитический учет основных средств, в разрезе видов имущества, ведется на инвентарных карточках, открываемых на соответствующие объекты основных средств, за исключением объектов библиотечного фонда и объектов движимого имущества стоимостью до 3000 рублей включительно.

В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» имеются карточки, в которых заполнены не все реквизиты, не указывается:

- организация изготовитель;

- паспорт, свидетельство, чертеж (проект, модель, тип, марка);

- номер объекта (детали);

- дата выпуска (изготовления);

- краткая индивидуальная характеристика объекта.
Представленные инвентарные карточки не подписаны лицом их заполнившим.
Инвентарные карточки регистрируются в Описи инвентарных карточек по учету основных средств.
В целях контроля соответствия учетных данных по объектам основных средств, формируемых материально ответственным лицом, данным на соответствующих счетах аналитического учета Рабочего плана счетов Учреждения, составляется Оборотная ведомость по нефинансовым активам.

В нарушение п. 3.7. приказа начальника Управления В.А. Лоскуниной от 26.01.2011 года № 39 «Об Учётной политике МБОУ ДОД ДШИ» отдельным объектам основных средств присвоены инвентарные номера с приставкой «а».    
Учет операций по выбытию и перемещению объектов основных средств ведется раздельно в Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7. Учет ведется раздельно в зависимости от источника формирования имущества.

Последняя инвентаризация объектов основных средств была проведена в ноябре 2012 года на основании приказа начальника Управления от 26.10.2012 года № 287. В результате инвентаризации были выявлены излишки:

-  домра – 5 шт;

- баян «Акко» – 1 шт;

- аккордеон «Pearl Ruver» - 1 шт., и недостача одного объекта основного средства – шкаф (инв. № М000010029) стоимостью – 12500 рублей.

Выявленные в ходе проведения инвентаризации излишки оприходованы на баланс Учреждения, недостача возмещена путем удержания из заработной платы материально ответственного лица (завхоза Чудиновой О.А).
В ходе ревизии, на основании приказа директора Учреждения Кузнецовой Н.А. № 58  от 23.09.2013 года, в Учреждении была проведена выборочная инвентаризация основных средств, в результате которой излишков и недостачи выявлено не было. 
По состоянию на 01.01.2012 года и на 01.01.2013 года  информация о стоимости объектов основных средств находящихся на балансе Учреждения, отраженная в Главной книге соответствует информации отраженной в представленных Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7 и оборотных ведомостях.   

В нарушение п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно суммового учета не обеспечен. Книга (Карточка) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не представлена.
Учет ведется в оборотных ведомостях по материальным запасам, с последующим отражением операций в Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7.

Учет операций по поступлению, выбытию и перемещению материальных запасов ведется раздельно в Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7, в зависимости от источника формирования имущества.
Выбытие материальных запасов осуществляется на основании Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210) и Акта о списании материальных запасов (ф. 0504230).

По состоянию на 01.01.2012 года и на 01.01.2013 года  информация о стоимости материальных запасов находящихся на балансе Учреждения, отраженная в Главной книге соответствует информации отраженной в представленных Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №  7 и оборотных ведомостях. Главная книга за первое полугодие 2013 года не представлена.   

Последняя инвентаризация материальных запасов была проведена в ноябре 2012 года на основании приказа начальника Управления от 26.10.2012 года № 287. В результате проведенной инвентаризации излишки и недостача установлены не были.

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.
Проверка средств направленных на оплату труда
В ходе ревизии проведена выборочная проверка обоснованности начисления и выплаты заработной платы сотрудникам Учреждения по представленным документам. В результате проверки установлено следующее.
Аналитический учет расчетов по оплате труда ведется в Журнале операций расчетов по оплате труда № 6. 

Учет времени, фактически отработанного педагогическими сотрудниками Учреждения, ведется Табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы (ф. 0504421).
Учет времени, фактически отработанного работниками административно-хозяйственного персонала, ведется в Табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы (ф. 0301008). Представленные табеля учета использования рабочего времени и расчета заработной платы заполняются с нарушениями требований приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению»:
- заместителю директора по учебной работе Нелюбиной Т.Н., принятой на 0,75 ставки, ежедневно в табеле проставляется 7 часов при пятидневной рабочей неделе вместо 5,4 часа;

- заведующей хозяйством Чудиновой О.А., принятой по совместительству, ежедневно вместо 3 часов в табеле проставляется 6 часов при шестидневной рабочей неделе.
Начальником Управления Лоскуниной В.А. 03.09.2010 года утверждено «Положение о порядке и условиях выплаты стимулирующих доплат и надбавок педагогам МОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка», Положение «О выплатах компенсационного и стимулирующего характера работникам МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка» утверждено директором Учреждения 01.09.2011 года.

В указанных документах были предусмотрены следующие выплаты компенсационного и стимулирующего характера: 

- надбавка за сложность, напряженность и особый режим работы – до 50 % должностного оклада;

- доплаты при выполнении работ различной квалификации;

- доплата за расширение зон обслуживания – до 300 % должностного оклада, за сверхурочную работу – до 100 % должностного оклада, за работу в ночное время, выходные и праздничные нерабочие дни – до 100 % должностного оклада;

- доплата за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных – до 300 % должностного оклада. 

Для осуществления указанных выплат, директором Учреждения ежемесячно издавались приказы с указанием размеров производимых выплат. 
В нарушение ст. 60.2 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями), п. 2.1 Положения «О выплатах компенсационного и стимулирующего характера специалистам, служащим, и работникам рабочих профессий МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка» при установлении отдельным работникам Учреждения ежемесячной надбавки за расширение зоны обслуживания и увеличение объема выполняемых работ письменное согласие работника (дополнительное соглашение к трудовому договору) с указанием срока, в течение которого работник будет выполнять дополнительную работу, ее содержание и объем не оформлялось. В результате чего, установить обоснованность производимых выплат компенсационного характера не представляется возможным.

При проверке применения надбавок работникам Учреждения установлено, что приказами директора Учреждения надбавки устанавливаются к должностному окладу работника, а при расчете заработной платы надбавки начисляются к окладу, увеличенному на 25 % за работу в сельской местности. 
Действующее штатное расписание утверждено на 01.02.2012 года начальником Управления и согласовано старшим экономистом Управления в количестве 4,75 единиц (административно-хозяйственный персонал). 

При проверке тарификационных списков на 2011и на 2012 учебные годы установлено:

- тарификационные списки по состоянию на 01.09.2011 года и на 01.09.2012 года составлены директором Учреждения и старшим экономистом Управления и утверждены начальником Управления; 

- в тарификационных списках не указываются даты окончания квалификационной категории.

При выборочной проверке правильности установления должностных окладов сотрудникам Учреждения было выявлено, что преподавателю Чудиновой О.А. был установлен должностной оклад в размере – 8089 рублей соответствующий второй категории. Документально, факт присвоения данной категории не подтвержден, в результате чего переплата за 1 полугодие 2013 года составила – 11382,1 рубля.
При проверке правильности установления должностных окладов директору Учреждения и заместителю директора по учебной части нарушений не выявлено. 

В нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 05.05.2008 года № 216н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования» должности четырех концертмейстеров вместо второго квалификационного уровня отнесены по оплате труда к четвертому квалификационному уровню профессиональной квалификационной группы должностей педагогических работников, в результате чего произошло завышение должностных окладов:

- Абатуровой О.А. на 2229 руб. (6855 руб. – 4626 руб.);

- Журавлевой О.В. на 2229 руб. (6855 руб. – 4626 руб.);

- Дорофеевой Н.В. на 2345 руб. (8089 руб. – 5744 руб.);

- Чудиновой О.А.  на 2816 руб. (8089 руб. – 5273 руб.).

Переплата по четырем должностям концертмейстеров за 1 полугодие 2013 года составила 30 044,17 руб., в том числе:

- Абатурова О.А. – 8811,48 руб.;

- Журавлева О.В. – 1201,56 руб.;

- Дорофеева Н.В. – 17151,64 руб.;

- Чудинова  О.А.  – 2876,49 руб.

Кроме того, концертмейстеру Абатуровой О.А. переплачено – 2803,68 руб. за счет средств, полученных от оказания платных услуг (родительская плата). 

В ходе ревизии было установлено, что возложение обязанностей концертмейстера на указанных преподавателей, приказами директора Учреждения не оформлялось. Оплата труда производилась согласно тарификационным спискам. 

Прием на работу совместителей осуществлялся с нарушениями требований ст. 282 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями). В результате чего, учет рабочего времени  и оплата труда лиц, работающих по совместительству, производились в нарушение ст. 284,  ст. 285 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями).

В январе 2013 года преподаватель Чудинова О.А. была направлена на  трехдневную учебу в г. Пермь. В то же время, ей, как заведующей хозяйством, в Табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы были проставлены рабочие часы, и произведена оплата за неотработанное время. Переплата составила – 295,84 руб.
Проверкой ведения лицевых счетов работников (ф. 0301013) установлено, что не заполняются графы:

- дата рождения;

- категория персонала;

- ИНН;

- номер страхового свидетельства;

- код и место жительства;

- состояние в браке;

- количество детей.

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка целевого и эффективного использования субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в рамках муниципального задания

В проверенном периоде Учреждению, на основании соглашений с Управлением по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пермского муниципального района из бюджета Пермского муниципального района были предоставлены субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
В 2012 году; 
- по соглашению от 15.12.2011 № 6 на финансовое обеспечение выполнения  муниципального задания на оказание муниципальных услуг в соответствии с нормативными затратами на оказание услуг физическим лицам,  на финансовое обеспечение по содержанию недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением, созданным на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности, Учредителем или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных Учредителем на приобретение такого имущества (за исключением имущества, сданного в аренду с согласия Учредителя) в размере – 2413360 рублей;

- по дополнительному соглашению от 01.10.2012 г. № 1 размер субсидии на выполнение муниципального задания на оказание муниципальных услуг в соответствии с нормативными затратами на оказание услуг физическим лицам был увеличен на сумму – 126766,55 рублей.  

Общая сумма субсидий на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания предоставленных Учреждению в 2012 году составила – 2540126,55 рубля. 

В первом полугодии 2013 года по соглашению от 18.01.2013 № 8 на финансовое обеспечение выполнения  муниципального задания на оказание муниципальных услуг в соответствии с нормативными затратами на оказание услуг физическим лицам, на финансовое обеспечение по содержанию недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением, созданным на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности, Учредителем или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных Учредителем на приобретение такого имущества (за исключением имущества, сданного в аренду с согласия Учредителя) в размере – 2018389 рублей.
В ходе проверки размеров и сроков предоставления субсидий нарушений не выявлено. Фактов нецелевого использования, предоставленных Учреждению субсидий, установлено не было. 
Был представлен План финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год от 15.12.2011 года утвержденный начальником Управления 15.12.2011 года, в который, в соответствии с заключенными дополнительными соглашениями, вносились изменения, на основании которых были утверждены Планы финансово-хозяйственной деятельности с учетом внесенных изменений:

-   План финансово-хозяйственной деятельности, утвержденный 20.01.2012 года;

-   План финансово-хозяйственной деятельности, утвержденный 06.06.2012 года.

Также был представлен План финансово-хозяйственной деятельности от 25.12.2012 года, который не был утвержден начальником Управления Лоскуниной В.А. и не подписан главным бухгалтером Управления. В Плане отсутствует печать Учреждения. 

В представленном Плане финансово-хозяйственной деятельности на 2013 год от 20.01.2013 года не указана дата его утверждения начальником Управления, отсутствует подпись старшего экономиста Управления.  
В ходе проверки были установлены факты отсутствия в представленных Планах финансово-хозяйственной деятельности информации по отдельным показателям:

- в п. 1. раздела 2 «Показатели финансового состояния Учреждения» общая сумма нефинансовых активов не указана; 
- в п. 2. раздела 2 «Показатели финансового состояния Учреждения» общая сумма финансовых активов не указана; 

- в п. 3. раздела 2 «Показатели финансового состояния Учреждения» общая сумма обязательств не указана.

Были установлены факты несоответствия информации отраженной в Планах финансово-хозяйственной деятельности и в Главной книге Учреждения:
- по состоянию на 01.01.2012 года, общая балансовая стоимость всего движимого имущества Учреждения (п. 1.2 раздела 2 «Показатели финансового состояния Учреждения» Плана) составляла – 1284299,26 рублей, по данным Главной книги она составляла – 1401163,14 рубля;

- по состоянию на 01.01.2013 года, общая балансовая стоимость всего движимого имущества Учреждения (п. 1.2 раздела 2 «Показатели финансового состояния Учреждения» Плана) составляла – 1323796,13 рублей, по данным Главной книги она составляла – 1441579 рублей.

В уточненном Плане финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год, составленном 25 декабря 2012 года, показатель по выплатам – 3479038,53 рублей больше показателя по поступлениям – 3251895,26 рублей (в т.ч. остаток средств на начало 2012 года в размере – 23693,86 рубля), т.е. запланированы расходы на сумму – 227143,27 рубля больше запланированных годовых поступлений.
При проверке фактического исполнения муниципального задания Учреждения на 2012 год, утвержденного приказом начальника Управления от 12.12.2011 № 349, в разрезе  показателей характеризующих качество и объем оказываемых физическим лицам услуг, установлено, что в представленном отчете об исполнении муниципального задания за 2012 год отражена недостоверная информация об исполнении объемных показателей оказания муниципальной услуги:

	Наименование показателя
	Единица

измерения
	Значение, утвержденное муниципальным заданием
	Фактическое значение по итогам года (по отчету)


	Фактическое значение по итогам года (по первичным документам)



	Объем оказываемой муниципальной услуги

	Учащиеся
	Человек
	133 (100%)
	126 (94,7%)
	122 (91,7%)

	Качество оказываемой муниципальной услуги

	Сохранность контингента воспитанников от первоначального комплектования
	%
	Не менее 90 %
	98 %


	91,7 %


В представленном отчете об исполнении муниципального задания за 2012 год расчет укомплектованности педагогическими кадрами был произведен без учета информации о количестве часов (фактических и по тарификации) за декабрь 2012 года. Также в отчете отражено фактическое проведение занятий в летние месяцы, в то время как в это время были школьные каникулы. 

Представлен отчет об исполнении муниципального задания за первое полугодие 2013 года, в котором отражена информация из отчета за 2012 год.
Для проверки отчетности Учреждения за 2012 год представлены только отчеты ф. 0503730 «Баланс государственного (муниципального) учреждения» и ф. 05003737 «Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности», остальные формы отчетов Учреждением не представлены.
Других нарушений в ходе проверки не установлено.

Проверка целевого и эффективного использования целевых субсидий

В проверенном периоде Учреждению, на основании соглашений с Управлением по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пермского муниципального района из бюджета Пермского муниципального района были предоставлены субсидии на иные цели.
В 2012 году:
- по соглашению от 06.06.2012 года Учреждению была предоставлена субсидия на организацию отдыха детей в каникулярное время в размере – 57029,40 рублей; 

- по дополнительному соглашению от 21.12.2012 года Учреждению была предоставлена субсидия на поощрения руководителей образовательных учреждений дополнительного образования детей детских школ искусств Пермского муниципального района по итогам XI краевого фестиваля искусств детей и юношества им. Д.Б.Кабалевского «Наш Пермский край» в размере – 7812 рублей. 
В результате проверки платежных поручений общая сумма поступивших и выплаченных в 2012 году средств составила – 64841,40 рубль. Поступившие денежные средства были использованы в соответствии с Постановлением администрации Пермского муниципального района  от 04.05.2012 № 1427 и Распоряжением главы администрации Пермского муниципального района от 20.12.2012 № 258-р. Фактов нарушения графика перечисления субсидий на иные цели и их целевого использования установлено не было.
В первом полугодии 2013 года:

- по соглашению от 17.06.2013 года Учреждению была предоставлена субсидия на предоставление грантов творческим коллективам, исполнителям детских школ искусств Пермского муниципального района на участие в международных, всероссийских и межрегиональных конкурсах и фестивалях в размере – 42000 рублей; 

- по дополнительному соглашению от 20.06.2013 года Учреждению были  предоставлены субсидии на реализацию мероприятий предусмотренных ведомственной целевой программой «Приведение в нормативное состояние и модернизация деятельности учреждений культуры Пермского муниципального района» в размере – 660000 рублей, на организацию отдыха детей в каникулярное время в размере – 61992 рубля.

В результате проверки банковских документов сумма поступивших в первом полугодии 2013 года в Учреждение субсидий на иные цели составила – 763992 рубля, сумма израсходованных субсидий на иные цели составила – 103992 рубля.

Поступившие денежные средства были использованы в соответствии с Постановлением главы администрации Пермского муниципального района  от 19.10.2012 № 2993, и Постановлением администрации Пермского муниципального района  от 30.04.2013 № 1160. Фактов нарушения графика перечисления субсидий на иные цели и их целевого использования установлено не было.
Других нарушений в ходе проверки выявлено не было.

Проверка обоснованности поступления средств от оказания Учреждением услуг на платной основе 

В проверенном периоде Учреждением осуществлялось оказание платных услуг как в рамках муниципального задания – предоставление дополнительного образования художественной направленности, так и дополнительных платных услуг – предоставление дополнительного образования детей на отделении раннего эстетического развития и отделении подготовки детей к обучению в детской школе искусств с. Усть-Качка.
Начисление родительской платы за оказанные услуги в рамках муниципального задания производилось:

- с 01.01.2012 по 30.09.2012 года на основании распоряжения администрации Пермского муниципального района от 23.08.2011 № 195-р «О плате за услуги по обучению в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях дополнительного образования детей детских школах искусств Пермского муниципального района на 2011-2012 учебный год»;

- с 01.09.2012 по 31.06.2013 года на основании постановления администрации Пермского муниципального района от 20.07.2012 № 2207 «О плате за услуги по обучению в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях дополнительного образования детей детских школах искусств Пермского муниципального района на 2012-2013 учебный год».

В результате выборочной проверки соответствия установленных указанными документами цен на оплату муниципальной услуги по направлениям обучения и фактически поступающей родительской платой нарушений не установлено. 

В соответствии с вышеуказанными документами отдельным категориям получателей муниципальной услуги на основании приказов директора Учреждения предоставлялись льготы по её оплате. При проверке документов (справок), дающих право на получение льгот, нарушений не установлено. 
Предоставление дополнительных платных образовательных услуг Учреждением осуществлялось на основании приказа Управления от 24.08.2011 № 224 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления дополнительных платных образовательных услуг в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях дополнительного образования детей детских школах искусств Пермского муниципального района».
В проверенном периоде стоимость оказания дополнительных платных услуг была установлена:

- с 01.01.2012 по 31.08.2012 года на основании приказа директора МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка» Кузнецовой Н.А. от 01.09.2011 № 32;
- с 01.09.2012 по 30.06.2013 года на основании приказа директора МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка» Кузнецовой Н.А. от 01.09.2012 № 28.

 В результате выборочной проверки соответствия установленных указанными приказами цен на оплату дополнительных платных услуг и фактически поступающей родительской платой нарушений не установлено. 

В соответствии с вышеуказанными приказами отдельным категориям получателей дополнительных платных услуг на основании приказов директора Учреждения предоставлялись льготы по их оплате. При проверке документов (справок), дающих право на получение льгот, нарушений не установлено. 
В приказе директора Учреждения от 01.11.2012 № 44 «О льготах» имеется ссылка на распоряжение главы администрации Пермского муниципального района от 15.06.2010 № 163-р, которое утратило свою силу с 01.10.2011 года. 
Учет начисленных и поступивших денежных средств за оказанные муниципальные и дополнительные платные услуги ведется на счете 220531 «Расчеты по доходам от оказания платных работ, услуг».
Аналитический учет ведется в Журнале операций расчетов с дебиторами по доходам № 5 и Ведомости по расчетам с родителями.   
Согласно информации отраженной в Ведомостях по расчетам с родителями:
- по состоянию на 01.01.2012 года задолженность получателей муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг перед Учреждением – 10879 рублей, задолженность Учреждения перед получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг составляла – 18038,36 рублей. 

- по состоянию на 01.01.2013 года задолженность получателей муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг перед Учреждением – 10306,78 рублей, задолженность Учреждения перед получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг составляла – 25388,36 рублей.
- по состоянию на 01.07.2013 года задолженность получателей муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг перед Учреждением – 16275,91 рублей, задолженность Учреждения перед получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг составляла – 16037,49 рублей.

В представленных регистрах бухгалтерского учета отражена разная информация о состоянии расчетов с получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг. Так по состоянию на 01.01.2013 года свернутое сальдо по счету 220531 «Расчеты по доходам от оказания платных работ, услуг» составляло:

- в Ведомости по расчетам с родителями Кт. 220531 – 15081,58 рубль;

- в Журнале операций расчетов с дебиторами по доходам Кт. 220531 – 15076,58 рублей;

- в Главной книге Кт. 220531 – 19006,58 рублей.
В ходе проверки были установлены факты наличия на балансе Учреждения долгосрочной дебиторской, кредиторской задолженности по расчетам с родителями, чьи дети прекратили обучение в Учреждении по различным причинам:

(руб.)
	№ счета
	01.01.2012
	01.01.2013
	01.07.2013

	
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит
	Дебет
	Кредит

	220531
	310
	3184
	25
	4949
	4584,13
	5919


Объяснительная директора Учреждения Кузнецовой Н.А. прилагается к акту ревизии. 

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд. Анализ заключенных муниципальных контрактов и договоров
В ходе ревизии главным специалистом отдела муниципальных закупок администрации Пермского муниципального района Шахно Л.А. было проверено размещение муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг (далее – размещение заказа) для нужд МБОУ ДОД «Детская школа искусств д. Усть-Качка» (далее – школа искусств или Заказчик) за 2012 год – I полугодие 2013 года.
За указанный выше период Заказчиком не проводилось размещение заказов путем торгов или запросов котировок цен.


В 2012 – I полугодии 2013гг. для нужд школы искусств за счет средств местного бюджета (в виде субсидий) проводилось размещение заказа путем заключения гражданско-правовых договоров (с суммой закупки до 100 000,00 руб.) в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федерального Закона № 94-ФЗ).

В ходе проверки таких договоров было выявлено следующее: 

1. не указана или неверно указана ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора (контракта):

· договор № 2501/01 от 25.01.2012 года заключен с ИП Макаровым А. С. на сумму 4800,00 руб. на поставку медиаклавиатуры;

· договор № б/н от 25.05.2012 года заключен с МАУК «Чайковский районный центр развития культуры» на сумму 2500,00 руб. на организацию и проведение Всероссийского конкурса пианистов;
· договор № В/56-12/12 от 05.12.2012 года заключен с ИП Вершининой Е. И. на сумму 1960,00 руб. на оказание услуг по предоставлению актов технического состояния оборудования;

2. не определен срок поставки товара, выполнения работ, оказания услуг:

· договор № В/56-12/12 от 05.12.2012 года заключен с ИП Вершининой Е. И. на сумму 1960,00 руб. на оказание услуг по предоставлению актов технического состояния оборудования;
· договор № 35 от 17.06.2013 года заключен с ООО «Группа Предприятий «Мир Сервиса» на сумму 1200,00 руб. на выполнение работ по ремонту монитора.

3. в большей части договоров не указаны гарантийные обязательства.



В соответствии со ст.73 Бюджетного кодекса РФ от 31.07.1998 года в школе искусств ведутся реестры закупок ежегодно.

Других нарушений в ходе ревизии не установлено.
Заключение
В ходе проведения ревизии были выявлены нарушения, выраженные в несоблюдении требований Федерального закона РФ от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, Приказа Министерства финансов РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», Приказа Министерства финансов РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», Приказа Министерства финансов РФ от 06.10.2008 № 106 «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету», Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», Постановления Госкомстата РФ от 18.08.1998 № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации», Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ, Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» и других нормативных документов.
В нарушение п. 4 Приказа Минфина РФ от 06.10.2008 (в ред. от 18.12.2012) № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» учетная политика Учреждения директором Кузнецовой Н.А. не утверждена. В своей деятельности Учреждение руководствуется учетной политикой, утвержденной приказом начальника Управления В.А. Лоскуниной от 26.01.2011 № 39 «Об Учётной политике МБОУ ДОД ДШИ», при этом, изменения в приказ «Об Учётной политике МБОУ ДОД ДШИ» своевременно не вносятся. В представленной учетной политике имеются ссылки на Федеральный закон от 21.11.1996 № 129-ФЗ утративший свою силу с 01.01.2013 года.
В соответствии с расчетом на установление лимита остатка кассы лимит кассовой наличности на 2013 год составляет – 8000 рублей, согласно п. 2.8. приказа «Об Учётной политике МБОУ ДОД ДШИ» лимит остатка по кассе составляет – 5000 рублей.  
В нарушение п. 2.7. приказа начальника Управления от 26.01.2011 № 39 «Об Учётной политике МБОУ ДОД ДШИ» ежеквартальная ревизия кассы с оформлением соответствующих документов в первом полугодии 2013 года не проводилась.
В нарушение п. 2.5 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» заверительная надпись о количестве листов Кассовой книги оттиском печати Управления не скреплена.
В Кассовой книге и Журнале регистрации приходных и расходных кассовых ордеров приходные (расходные) кассовые ордера отражаются не в хронологическом порядке.
В Кассовой книге и Журнале регистрации приходных и расходных кассовых ордеров не отражены расходные кассовые ордера с номерами 463, 464, 478. Расходные кассовые ордера с указанными номерами к отчетам кассира не подшиты.

В нарушение Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 (ред. от 03.05.2000 года) «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации» в приходных, расходных кассовых ордерах в строке «Приложение» первичные и другие документы с указанием их номеров и дат составления не перечисляются.
В представленных Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 заполняются не все реквизиты.
При проверке соответствия информации отраженной в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 с данными отраженными в Главной книге установлены расхождения. 

Установлен факт несоответствия переходящих остатков на начало и конец месяца отраженных в Главной книге.
В нарушение п. 213, 216 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими за счет собственных средств расходов, после представления авансового отчета. 
В нарушение п. 85 приказа Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» на письменных заявлениях получателей подотчетных сумм не указывается срок, на который они выдаются.
В представленных командировочных удостоверениях заполняются не все реквизиты документа (номер документа, дата составления, табельный номер сотрудника).

Установлен факт оплаты транспортных расходов в отсутствии оправдательных документов, в результате чего сумма необоснованно списанных  денежных средств составила – 81,00 рубль.

Согласно приказу начальника Управления «Об учебе руководителей ДШИ» директор Учреждения была направлена на курсы повышения квалификации, но в представленном приказе не указано, куда командируется директор Учреждения.

В нарушение ст. 167 и ст. 168 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями и дополнениями), расходы, связанные со служебной командировкой (расходы по найму жилого помещения, дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства (суточные)), возмещались не всегда.
В нарушение статьи 12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина России от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» инвентаризация финансовых обязательств, с оформлением необходимых документов (актов инвентаризации, инвентаризационных описей), в Учреждении не проводится.
В нарушение Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» имеются инвентарные карточки, в которых заполнены не все реквизиты. Инвентарные карточки не подписаны лицом их заполнившим. 
В нарушение п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно суммового учета не обеспечен. Книга (Карточка) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не представлена.
Представленные табеля учета использования рабочего времени и расчета заработной платы заполнены с нарушениями требований Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению».

В нарушение ст. 60.2 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями), п. 2.1 Положения «О выплатах компенсационного и стимулирующего характера специалистам, служащим, и работникам рабочих профессий МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка» при установлении отдельным работникам Учреждения ежемесячной надбавки за расширение зоны обслуживания и увеличение объема выполняемых работ письменное согласие работника (дополнительное соглашение к трудовому договору) с указанием срока, в течение которого работник будет выполнять дополнительную работу, ее содержание и объем не оформлялось. В результате чего, установить обоснованность производимых выплат компенсационного характера не представляется возможным.

В тарификационных списках на 2011 и на 2012 учебные годы даты окончания квалификационной категории не указываются.
При выборочной проверке правильности установления должностных окладов сотрудникам Учреждения был выявлен факт установления должностного оклада по категории, присвоение которой документально не подтверждено, в результате чего сумма необоснованно выплаченной заработной платы за 1 полугодие 2013 года составила – 11382,1 рубля.
В нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 05.05.2008 № 216н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования» должности четырех концертмейстеров вместо второго квалификационного уровня отнесены по оплате труда к четвертому квалификационному уровню профессиональной квалификационной группы должностей педагогических работников, в результате чего произошло завышение должностных окладов. Сумма необоснованных выплат в первом полугодии 2013 года составила – 32847,85 рублей (в том числе – 2803,68 рубля за счет средств, полученных от оказания платных услуг).
В ходе проверки было отмечено, что прием на работу совместителей осуществлялся с нарушениями требований ст. 282 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями). В результате чего, учет рабочего времени  и оплата труда лиц, работающих по совместительству, производились в нарушение ст. 284,  ст. 285 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями).
Установлен факт выплаты заработной платы за неотработанное время, переплата составила – 295,84 руб.

Проверкой ведения лицевых счетов работников (ф. 0301013) установлено, что в них заполняются не все графы.
При проверке фактического исполнения муниципального задания Учреждения за 2012 год и первое полугодие 2013 года, в разрезе  показателей характеризующих качество и объем оказываемых физическим лицам услуг установлено, что в представленном отчете об исполнении муниципального задания за 2012 год отражена недостоверная информация об исполнении объемных показателей оказания муниципальной услуги;
Уточненный План финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год от 25.12.2012 года, не утвержден начальником Управления и не подписан главным бухгалтером Управления. В Плане отсутствует печать Учреждения.
В уточненном Плане финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год, от 25 декабря 2012 года, показатель Плана по выплатам превышает показатель Плана по поступлениям на сумму – 227143,27 рубля.
В представленном Плане финансово-хозяйственной деятельности на 2013 год от 20.01.2013 года не указана дата его утверждения начальником Управления, отсутствует подпись старшего экономиста Управления.  

В представленных Планах финансово-хозяйственной деятельности заполнены не все строки.
Были установлены факты несоответствия информации отраженной в Планах финансово-хозяйственной деятельности и в Главной книге Учреждения за 2012 год.
При проверке форм отчетности Учреждения за 2012 год было указано на то, что необходимые формы отчетов представлены не в полном объеме.
Главная книга Учреждения за первое полугодие 2013 года для проверки не представлена. 
При проверке обоснованности поступления средств от оказания Учреждением услуг на платной основе было установлено, что в представленных регистрах бухгалтерского учета отражена разная информация о состоянии расчетов с получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг, которая не соответствует информации отраженной в Главной книге. 
Были установлены факты наличия на балансе Учреждения долгосрочной дебиторской, кредиторской задолженности по расчетам с родителями, чьи дети прекратили обучение в Учреждении по различным причинам.
При проверке размещения муниципальных заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг выявлены несоблюдения требований Гражданского кодекса РФ и положений ст. 9 Федерального Закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» при заключении договоров.
Начальник контрольно-ревизионного

отдела ФЭУ администрации Пермского

муниципального района                                                                         Савин А.В.           

(руководитель ревизионной группы)                            (подпись)       (расшифровка подписи)
"   15   "    октября        2013 г.

Директор МБДОУ ДОД «Детская школа

искусств с. Усть-Качка»                                 _________           Кузнецова Н.А.           (руководитель объекта контроля)                                  (подпись)        (расшифровка подписи)
"        "                         2013 г.

Акт ревизии получен на                            листах в                             экземпляре.
                                                      (количество)                             (количество)

Директор МБДОУ ДОД «Детская школа

искусств с. Усть-Качка»                                    _________             Кузнецова Н.А.           
(руководитель объекта контроля)                                     (подпись)          (расшифровка подписи)

"         "                       2013 г.
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РЕЗУЛЬТАТИВНОЕ ПИСЬМО

В соответствии с Постановлением главы администрации Пермского муниципального района «Об утверждении Регламента осуществления последующего финансового контроля исполнительными органами местного самоуправления Пермского муниципального района» от 11.04.2011 № 1474, приказами начальника финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» «Об утверждении плана ревизий на третий квартал 2013 года» от  08.07.2013 № 79, «О проведении ревизии» от 06.09.2013 № 98, в период с 09.09.2013 года по 04.10.2013 года,  начальником контрольно-ревизионного отдела финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» Савиным А.В., проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в МБОУ ДОД «Детская школа искусств с. Усть-Качка» за 2012 год и 1 полугодие 2013 года. 

При проверке установлены нарушения Бюджетного кодекса и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Пермского края и муниципальных правовых актов Пермского муниципального района:
·  в нарушение п. 4 приказа Минфина России от 06.10.2008 (в ред. от 08.11.2010) № 106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» в Учреждении отсутствует учетная политика, утвержденная директором Учреждения; 

·  ежеквартальная ревизия кассы с оформлением соответствующих документов в первом полугодии 2013 года не проводилась;

·  при проверке кассовых операций выявлены нарушения требований Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации»;

·  при проверке соответствия информации отраженной в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 с данными отраженными в Главной книге установлены расхождения; 

·  в нарушение ст.12 Федерального закона РФ от 21.11.1996 года № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.1.5 приказа Минфина России от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» инвентаризация финансовых обязательств с оформлением необходимых документов (актов инвентаризации, инвентаризационных описей) в 2012 году в Учреждении не проводилась;

·  при проверке расчетов с подотчетными лицами был установлен факт оплаты транспортных расходов в отсутствии оправдательных документов, в результате чего сумма необоснованно списанных  денежных средств составила – 81,00 рубль;

·  в нарушение ст. 167 и ст. 168 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями и дополнениями), расходы, связанные со служебной командировкой (расходы по найму жилого помещения, дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства (суточные)), возмещались не всегда.

·  в нарушение п. 213, п. 216 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими за счет собственных средств расходов, после представления авансового отчета;

·  в нарушение ст.9 Федерального Закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, п. 8 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» реквизиты авансовых отчетов, командировочных удостоверений заполняются не в полном объеме;

·  при проверке целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества и их учета были выявлены нарушения приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению»;
·  в результате проверки учета материальных запасов были выявлены нарушения п. 119 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению»;

·  при проверке средств, направленных на оплату труда, были выявлены нарушения Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ, приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», выразившиеся в ненадлежащем учете фактически отработанного времени сотрудниками Учреждения, а также в отсутствии документально подтвержденных оснований для установления выплат компенсационного характера;
·  при выборочной проверке правильности установления должностных окладов сотрудникам Учреждения был выявлен факт установления должностного оклада по категории, присвоение которой документально не подтверждено, в результате чего сумма необоснованно выплаченной заработной платы за 1 полугодие 2013 года составила – 11382,1 рубля;

·  в нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 05.05.2008 № 216н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования» должности четырех концертмейстеров вместо второго квалификационного уровня отнесены по оплате труда к четвертому квалификационному уровню профессиональной квалификационной группы должностей педагогических работников, в результате чего произошло завышение должностных окладов. Сумма необоснованных выплат в первом полугодии 2013 года составила – 32847,85 рублей (в том числе – 2803,68 рубля за счет средств, полученных от оказания платных услуг);

·  прием на работу совместителей осуществлялся с нарушениями требований ст. 282 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ, в результате чего, учет рабочего времени  и оплата труда лиц, работающих по совместительству, производились в нарушение ст. 284,  ст. 285 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ;

·  установлен факт выплаты заработной платы за неотработанное время, переплата составила – 295,84 рублей;

·  проверкой ведения лицевых счетов работников (ф. 0301013) установлено, что в них заполняются не все графы;

·  информация об объемах оказанной муниципальной услуги, отраженная в отчетах об исполнении муниципального задания за 2012 год и первое полугодие 2013 года, не соответствует действительности; 
·  в представленном отчете об исполнении муниципального задания за 2012 год, расчет укомплектованности педагогическими кадрами был произведен без учета информации о количестве часов (фактических и по тарификации) за декабрь 2012 года;
·  уточненный План финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год от 25.12.2012 года, не был утвержден начальником Управления и не подписан главным бухгалтером Управления. В Плане отсутствует печать Учреждения;
·  в уточненном Плане финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год, от 25 декабря 2012 года, показатель Плана по выплатам превышает показатель плана по поступлениям на сумму – 227143,27 рубля;

·  в представленном Плане финансово-хозяйственной деятельности на 2013 год от 20.01.2013 года не указана дата его утверждения начальником Управления, отсутствует подпись старшего экономиста Управления; 

·  в Планах финансово-хозяйственной деятельности заполнены не все строки;
·  были установлены факты несоответствия информации отраженной в Плане финансово-хозяйственной деятельности и в Главной книге Учреждения за 2012 год;
·  при проверке обоснованности поступления средств от оказания Учреждением услуг на платной основе было установлено, что в представленных регистрах бухгалтерского учета отражена разная информация о состоянии расчетов с получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг, которая не соответствует информации отраженной в Главной книге;

·  были установлены факты наличия на балансе Учреждения долгосрочной дебиторской, кредиторской задолженности по расчетам с родителями, чьи дети прекратили обучение в Учреждении по различным причинам;
·  при проверке соблюдения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд, правильности заключения муниципальных контрактов, были выявлены нарушения Федерального Закона № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» при заключении договоров. В заключенных гражданско-правовых договорах не указывается или неверно указывается ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора (контракта), не определен срок поставки товара, выполнения работ, оказания услуг, в большей части договоров не указаны гарантийные обязательства.

В целях устранения выявленных нарушений предлагаем:

·  организовать ведение бухгалтерского учета в соответствии с требованиями приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению»;

·  разработать и утвердить учетную политику Учреждения в соответствии с действующими нормативными документами;

·  операции с денежной наличностью осуществлять в соответствии с Положением Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации»;

·  ревизию кассы, с оформлением соответствующих документов, проводить в установленные нормативными документами сроки;

·  не допускать несоответствия информации отраженной в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 с данными отраженными в Главной книге; 

·  осуществлять инвентаризацию финансовых обязательств с оформлением необходимых документов в соответствии со ст. 11 Федерального закона РФ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина России от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приказом Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению»;

·  расчеты с подотчетными лицами осуществлять в соответствии с  п. 213,216 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению»; 

·  авансовые отчеты, командировочные удостоверения и приложенные к ним оправдательные документы принимать к учету при условии заполнения в них всех необходимых реквизитов;

·  денежные средства, выданные подотчетному лицу в отсутствии оправдательных документов, в сумме – 81 рубль, восстановить на лицевой счет Учреждения;  

·  возмещение расходов, связанных со служебной командировкой осуществлять в соответствии со ст. 167 и ст. 168 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ;

·  инвентарные карточки учета основных средств оформлять в соответствии с требованиями приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению»;
· обеспечить учет материальных запасов в соответствии с п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», с оформлением всех необходимых документов;

· учет времени, фактически отработанного сотрудниками Учреждения, вести в Табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы в соответствии с требованиями приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению»;
· выплаты компенсационного характера в случаях выполнения сотрудниками работ в условиях, отклоняющихся от нормальных, устанавливать в соответствии с требованиями Трудового кодекса РФ, с оформлением всех необходимых документов; 

·  заключить дополнительные соглашения с сотрудниками Учреждения в связи с изменениями условий трудовых договоров. Указывать размер должностного оклада, а также конкретные виды выплат компенсационного и стимулирующего характера;

·  тарификационный список привести в соответствие с документами из личного дела;

·  установить должностной оклад концертмейстеров в соответствии с приказом Минздравсоцразвития России от 05.05.2008 № 216н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования». Необоснованно выплаченную заработную плату в сумме – 32847,85 рублей восстановить на лицевой счет Учреждения;

·  изменение должностных окладов преподавателей Учреждения,  в связи с прохождением ими профессиональной аттестации, осуществлять на основании документов, подтверждающих факт присвоения категории по результатам профессиональной аттестации. Сумму необоснованно выплаченной заработной платы в размере 11382,1 рубля восстановить на лицевой счет Учреждения;

·  прием на работу совместителей осуществлять в соответствии с  требованиями ст. 282 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ; 

·  учет рабочего времени и оплату труда лиц, работающих по совместительству, производить в соответствии со ст. 284,  ст. 285 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ;

·   выплаченную за неотработанное время заработную плату в сумме – 295,84 рублей, восстановить на лицевой счет Учреждения;

·  в лицевых счетах работников (ф. 0301013) заполнять все графы;

·  своевременно формировать бухгалтерскую отчетность о выполнении плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения;

·  в отчетах об исполнении муниципального задания отражать достоверную информацию;
·  План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения и изменения к нему подписывать всеми должностными лицами, ответственными за его составление и своевременно утверждать начальником Управления;

·  в Плане финансово-хозяйственной деятельности Учреждения заполнять все строки, не допускать отражения недостоверной информации; 
·  в Главной книге и регистрах бухгалтерского учета, по учету начисленных и поступивших денежных средств за оказанные муниципальные и дополнительные платные услуги, отражать достоверную информацию; 
·  решить вопрос с числящейся на балансе Учреждения дебиторской, кредиторской задолженностью; 
·  списание дебиторской, кредиторской задолженности осуществлять в соответствии с действующими нормативными документами, с надлежащим оформлением всех необходимых документов;
·  при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд руководствоваться действующим законодательством Российской федерации и нормативными документами Пермского муниципального района; 
·  в заключенных гражданско-правовых договорах указывать ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора (контракта), определять срок поставки товара, выполнения работ, оказания услуг, указывать гарантийные обязательства.

Информацию о планируемых мероприятиях по устранению выявленных в ходе ревизии нарушений в течение 10 рабочих дней с момента получения результативного письма представить в контрольно-ревизионный отдел финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район».

Ежемесячно до 10-го числа, в течение установленного для принятия мер по устранению нарушений срока, представлять в контрольно-ревизионный отдел финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» информацию о принятых мерах по мере устранения нарушений.

Информацию с приложением заверенных должным образом копий документов о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и привлечении к ответственности виновных лиц представить в контрольно-ревизионный отдел финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» в срок до 10 февраля 2014 года с указанием сроков исполнения и исполнителей.
Начальник финансово-экономического

управления                                                     __           Т.Н. Гладких 
                                                                                         (подпись)         (расшифровка подписи)

"   13   "   ноября 2013 г. 
Директору МБОУ ДОД                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               «Детская школа искусств                                                                               с. Усть-Качка»  


Кузнецовой Н.А.                                                                                   614524 Пермский край,                                                                             Пермский район, с. Усть-Качка,                                                                               ул. Краснознаменная, д.5 
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