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ОТЧЕТ

о состоянии контрольно-ревизионной работы

в Пермском муниципальном районе за третий квартал 2015 года

Контрольно-ревизионная работа, на территории муниципального образования Пермский муниципальный район Пермского края, осуществляется специалистами контрольно-ревизионного отдела ФЭУ администрации Пермского муниципального района в соответствии c Постановлением администрации Пермского муниципального района «Об утверждении Порядка осуществления  финансово-экономическим управлением администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю» от 31.12.2014 № 5586, планами работы финансово-экономического управления на 2015 год и на первый квартал 2015 года, утвержденными начальником ФЭУ администрации Пермского муниципального района Гладких Т.Н. 
В третьем квартале 2015 года специалистами КРО проведено две плановых ревизии в муниципальных учреждениях Пермского муниципального района. 

Плановые ревизии проведены: 
- в Управлении по делам культуры молодежи и спорта;
- в МБОУ «Пальниковская основная общеобразовательная школа».
В результате проведенных ревизий были установлены факты незаконного расходования бюджетных денежных средств и средств субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на общую сумму – 46370,27 рублей.

В том числе:

- в Управлении по делам культуры молодежи и спорта незаконные расходы бюджетных денежных средств составили – 27876,93 рублей;

- в МБОУ «Пальниковская основная общеобразовательная школа» незаконные расходы средств субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, составили – 18493,34 рубля.
Нарушения бюджетного законодательства, трудового законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Пермского края и муниципальных правовых актов Пермского муниципального района были выявлены при проверке следующих вопросов.

В Учетной политике проверенных учреждений имеются ссылки на нормативные документы, утратившие свою силу.

В нарушение требований статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина России от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» инвентаризация финансовых обязательств с оформлением соответствующих документов в  учреждениях не проводилась.
Кассовые операции в МБОУ «Пальниковская основная общеобразовательная школа» велись с нарушениями Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», Указания Банка России от 11 марта 2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 (ред. от 03.05.2000 года) «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации». Установлен факт выдачи денежных средств в сумме, превышающей остаток денежных средств находящихся в кассе. В результате чего, остаток на конец дня по отчету кассира за 13.10.2014 года составил (- 0,1) рубля. Данный остаток отражался в отчетах кассира по 20 ноября 2014 года включительно. 
В проверенных учреждениях, в нарушение п. 213, 216 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими расходов за счет собственных средств после представления авансового отчета. 

В нарушение ст.9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, п. 7,8 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в представленных авансовых отчетах, командировочных удостоверениях заполняются не все реквизиты.
В МБОУ «Пальниковская основная общеобразовательная школа» в нарушение положений Учетной политики учреждения,  Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» и Указания Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»:

- для учета операций по расчетам с подотчетными лицами используются авансовые отчеты неустановленной формы;

- в первом полугодии 2015 года расчеты с подотчетными лицами производились без оформления заявлений на выдачу денежных  средств;
- оправдательные документы, приложенные к авансовым отчетам, подотчетными лицами не нумеруются, в авансовые отчеты не записываются.

При проверке целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за проверенными учреждениями на праве оперативного управления, были установлены нарушения приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению»,  приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению»:
- в представленных инвентарных карточках заполнены не все реквизиты; 
- лица, ответственные за хранение основных средств, Инвентарные списки нефинансовых активов, не ведут;
- инвентарные карточки лицом, заполнивших их не подписаны;
- уникальный инвентарный порядковый номер присваивается объектам движимого имущества стоимостью до 3000 рублей включительно, списание с балансового учета первоначальной стоимости введенных в эксплуатацию объектов движимого имущества, являющихся основными средствами стоимостью до 3000 рублей включительно, за исключением объектов библиотечного фонда, с одновременным отражением объектов на забалансовом счете 21 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации» не производится;
- установлены факты присвоения одного инвентарного номера группе объектов основных средств;
- не все инвентарные номера содержат информацию о коде вида деятельности, коде синтетического (аналитического) счета Плана счетов бухгалтерского учета;

- изменения в Перечень особо ценного движимого имущества своевременно не вносятся.
На балансе учреждений числятся объекты основных средств - особо ценное движимое имущество не используемые в деятельности Учреждения. 

Провести, в ходе ревизии в МБОУ «Пальниковская основная общеобразовательная школа», инвентаризацию объектов основных средств, не представилось возможным из-за отсутствия в регистрах учета основных средств информации об объектах учета, отсутствия на объектах основных средств инвентарных номеров, а также ввиду разукомплектованности сложных объектов основных средств (т.е. включающих в себя обособленные элементы, составляющие вместе с ним единое целое). Инвентарные номера, нанесенные на объектах основных средств, не соответствуют номерам, указанным в регистрах учета (инвентарных карточках, оборотных ведомостях).

В нарушение п. 2 Порядка отнесения имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения муниципального образования «Пермский муниципальный район» к категории особо ценного движимого имущества, утвержденному постановлением администрации Пермского муниципального района от 20.09.2010 № 1208 объекты основных средств, выполняющие одинаковые функции, учитываются как на счете 010124000 «Машины и оборудование» основные средства – особо ценное движимое имущество учреждения, так и на счете 010134000 «Машины и оборудование» основные средства – иное движимое имущество учреждения.

В деятельности МБОУ «Пальниковская основная общеобразовательная школа» используются нефинансовые активы на общую сумму – 384285,12 рублей, полученные от Министерства образования Пермского края в 2012, 2013 годах, которые на балансе учреждения не числятся. Информация, отраженная в Главной книге, не соответствует информации, отраженной в Журнале операций № 7 и Оборотной ведомости.
В нарушение Общероссийского классификатора основных фондов, утвержденного Постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 № 359, группировка объектов нематериальных активов по видам имущества осуществляется на несоответствующих подразделах классификации. 
В нарушение п. 119 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно суммового учета не обеспечен. Материально ответственные лица учет материальных запасов в Книге (Карточке) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не ведут.
В МБОУ «Пальниковская основная общеобразовательная школа» в нарушение п. 118 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» установлены факты учета объектов материальных запасов на счете 10500 «Материальные запасы», с указанием несоответствующего аналитического кода вида синтетического счета объекта учета. Так на счете 10536 «Производственный и хозяйственный инвентарь» в представленных оборотных ведомостях за январь 2015 года учитываются материальные запасы, относящиеся к счетам 10535 «Мягкий инвентарь», 10534 «Строительные материалы», 10533 «Горюче-смазочные материалы». Раздельный учет материальных запасов приобретенных за счет средств разных источников путем присвоения счетам учета соответствующего кода вида финансового обеспечения (деятельности) не осуществляется.
В нарушение п. 1.5 приказа Минфина России от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», ежегодная инвентаризация материальных запасов перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проводится.

В МБОУ «Пальниковская основная общеобразовательная школа» в нарушение п. 120 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» учет операций по выбытию и перемещению продуктов питания в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов не ведется. Представленные Меню требования директором учреждения не утверждены.

Раздельный учет продуктов питания, приобретенных за счет средств разных источников, путем присвоения счетам учета соответствующего кода вида финансового обеспечения (деятельности), не осуществляется.
В ходе проверки было установлено, что в Главной книге отражены отрицательные остатки по счетам учета продуктов питания. Так по состоянию на 01.07.2015 года:

- остаток продуктов питания по счету 2 10532000 составлял – (- 45,40) рублей;

- остаток продуктов питания по счету 5 10532000 составлял – (- 2854,83) рубля.
В результате проведения инвентаризации продуктов питания была выявлена недостача на сумму – 128,36 рублей. 
При проверке соблюдения норм закладки продуктов питания было установлено, что нормы закладки продуктов соблюдаются не во всех блюдах. Фактический рацион питания не соответствует утвержденному десятидневному меню.
При проверке в Управлении по делам культуры молодежи и спорта учета ГСМ, законности и целесообразности их списания было установлено, что для расчета расхода бензина применялась завышенная норма списания, в результате чего стоимость необоснованно списанного бензина составила – 13351, 08 рубль.  
Установлены факты использования автомобиля не для служебных поездок, для осуществления которых было списано 89,5 литров бензина на сумму –  2846,7 рублей.
При проверке начисления заработной платы в Управлении по делам культуры молодежи и спорта было  установлено, что при выплате начальнику управления премии за первый квартал 2015 года допущена переплата в сумме – 11679,15 рублей.

В МБОУ «Пальниковская основная общеобразовательная школа» выявлены нарушения Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ, Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления среднего заработка» в результате которых:

- директору учреждения Ширяевой Е.С. при предоставлении отпуска допущена недоплата отпускных в сумме – 14452,88 рублей;
- не избран управляющий совет учреждения;

- не во всех приказах директора учреждения за 2015 год на стимулирующие выплаты прописываются основания для выплаты;

- допускается прием на работу, или поручается выполнение обязанностей по должностям, несуществующим в штатном расписании Учреждения;
- заполнение табеля учета использования рабочего времени и расчета заработной платы осуществляется с нарушениями условий возложения на работников дополнительных обязанностей;
- при увольнении учителя Малыгин А.В. не правильно произведена выплата компенсации за неиспользованный отпуск, в результате переплата составила – 1771,27 рубль;
- водителю Андрееву А.В. в 2014 и в 2015 годах предоставлялся ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью 42 календарных дня, вместо 28 календарных дней, в результате чего сумма переплаты составила – 16593,71 рубля;

- установление надбавок, доплат за выполнение дополнительной работы путем совмещения должностей осуществляется с нарушением ч. 2 ст. 22 Трудового кодекса РФ.
В ходе проверки в МБОУ «Пальниковская основная общеобразовательная школа» фактического исполнения муниципального задания за 2014 год, в разрезе показателей характеризующих качество и объем оказываемых физическим лицам услуг, были установлены факты невыполнения муниципального задания по объемному показателю «Учащиеся, проживающие в пришкольном интернате» и пяти показателям, определяющих качество оказываемой муниципальной услуги.

При проверке размеров и сроков предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания и целевых субсидий, в нарушение Соглашений «О порядке и условиях предоставления субсидии», были установлены факты несоблюдения сроков предоставления субсидий.

Планы финансово-хозяйственной деятельности на 2014 год и на 2015 год утверждены начальником управления образования администрации Пермского муниципального района, но в них не указана дата их утверждения.
В Управлении по делам культуры молодежи и спорта в нарушение пунктов 17 и 23 Порядка осуществления главными распорядителями (распорядителями) бюджетных средств Пермского муниципального района, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета Пермского муниципального района, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета Пермского муниципального района внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденного Постановлением администрации Пермского муниципального района от 31.12.2014 № 5585, План внутреннего финансового контроля не составлялся, Журнал внутреннего финансового контроля не заведен.
В МБОУ «Пальниковская основная общеобразовательная школа» начисление сумм вознаграждения за классное руководство производилось на основании табеля учета рабочего времени. Представленные табеля учета рабочего времени не подписаны директором учреждения, не скреплены печатью.

В результате неверного начисления сумм вознаграждения за  выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам общая сумма невыплаченного классным руководителям вознаграждения составила – 1139,96 рублей.

При проверке правильности начисления и своевременного взимания родительской платы, а так же платы за предоставление воспитанникам и сотрудникам учреждения платного питания были установлены факты наличия на балансе учреждения дебиторской и кредиторской задолженности, в том числе воспитанников и сотрудников выбывших, уволившихся из учреждения.
При выборочной проверке соблюдения Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» было установлено следующее. 
В нарушение ч. 2 статьи 34 Закона №44-ФЗ в представленных контрактах:

- не обозначена цена услуги;

- отсутствует условие твердой цены;

- включены неправомерные пункты о том, что стоимость услуг Исполнителя может изменяться в одностороннем порядке, об обязанности Заказчика оплатить штраф и возместить ущерб в случае расторжения договора по любой причине, о возмещении Заказчиком расходов в случае невозможности оказания услуг по обстоятельствам непреодолимой силы;

- в нарушение частей 4, 5, 7 и 8 статьи 34 Закона № 44-ФЗ раздел «Ответственность сторон» не соответствует Постановлению Правительства РФ от 25.11.2013 г. №1063, и действует только в интересах Поставщика.

При проверке своевременности действий заказчика по реализации условий договора (контракта), включая своевременность расчетов по договору (контракту) выявлены случаи нарушения сроков оплаты за поставленный товар (выполненные работы, оказанные услуги).

В нарушение ч. 3 ст. 18 Федерального закона № 94-ФЗ и ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ, начиная с 2012 года отсутствуют сведения об исполнении контрактов, нарушение сроков подачи сведений об исполнении прошлых контрактов составляет 2 года.    
В Управлении по делам культуры молодежи и спорта: 
- в нарушение п. 6 ч. 4 ст. 38 Федерального закона № 44-ФЗ контрактным управляющим с 26.06.2015 года назначена Озорнина А.В., не имеющая высшего или дополнительного образования в сфере закупок;
- в нарушение ч. 1 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ и ч. 1 ст. 18 Федерального закона № 94-ФЗ в реестре контрактов отсутствуют сведения по муниципальному контракту № 8088 от 28.05.2015 года на услуги теплоснабжения и сведения по договору на услуги электросвязи № 243 от 30.12.2013 года;

Установлены факты нарушения организации закупочной деятельности, в части распределения ответственных ролей в сфере закупок среди необученных лиц и планирования закупочной деятельности.
В МБОУ «Пальниковская основная общеобразовательная школа»: 
- объем закупок, запланированных в 2014, 2015 г.г. и опубликованных на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru МБОУ «Пальниковская основная школа» не соответствует планам финансово-хозяйственной деятельности на 2014, 2015 г.г.;

- в нарушение пп.4 п. 5 совместного Приказа Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 года.:  в плане-графике на 2014 год отсутствует информация о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с п. 4 и 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона №44-ФЗ одной строкой по каждому коду бюджетной классификации в размере совокупного годового объема денежных средств;

- в нарушение п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ, некорректное ведение закупочной деятельности, отсутствие контроля за соблюдением законодательства о закупках, привело к превышению на 837315,82 рублей лимита в 2 000 000 рублей по контрактам (договорам), заключенным в пределах 100000 рублей; 

- в 2015 году, в нарушение п. 8 ч. 1 ст. 93 Закона №44-ФЗ, сведения о контрактах на водоснабжение и тепловую энергию не внесены в реестр контрактов;
- в нарушение ч. 2 ст. 93 Закона №44-ФЗ извещения об осуществлении закупки тепловой энергии и водоснабжения  не размещены на общероссийском сайте www.zakupki.gov.ru; 

В договоре от 30.12.2013 № 27 с ООО «Пермресурсы» обнаружен ряд грубых нарушений:

- не определен объект закупки. Невозможно определить на какие работы, услуги или поставку товара заключен договор;

- сумма по настоящему договору – 99990 рублей, а оплата проходит за фактически полученный товар на общую сумму – 102736,48 руб. с превышением принятого лимита бюджетных обязательств на сумму – 2746,48 рублей.

Начальник КРО ФЭУ администрации 
Пермского муниципального района                                                      А.В. Савин                                                                                                          
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