Финансово-экономическое управление администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район»

Акт

плановой документальной ревизии 

финансово – хозяйственной деятельности

МБОУ ДОД «Детская школа искусств п. Юго-Камский»       

 п. Юго-Камский                                                                                        02.07.2014 г.                                                                                    
1. Общая часть:

1.1. Основания для проведения ревизии (проверки): Постановление главы администрации Пермского муниципального района «Об утверждении Регламента осуществления последующего финансового контроля исполнительными органами местного самоуправления Пермского муниципального района» от 11.04.2011 № 1474, приказ начальника финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» от 04.06.2014 № 55 «О проведении ревизии».
1.2. Объект ревизии (проверки): Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств п. Юго-Камский» ИНН 5948017607, ОГРН 1025902395750. Место нахождения школы, фактический адрес:  

614526, Россия, Пермский край, Пермский район, п. Юго-Камский, ул. Школьная д. 9. 

Юридический адрес: 

614526, Россия, Пермский край, Пермский район, п. Юго-Камский, ул. Советская, д.155. 
Сокращенное наименование: МБОУ ДОД «Детская школа искусств п. Юго-Камский».  
1.3. Ревизия финансово – хозяйственной деятельности МБОУ ДОД «Детская школа искусств п. Юго-Камский»:

- проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности;

- проверка кассовых операций;

- проверка достоверности и законности банковских операций;

- проверка ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками;

- проверка ведения учета расчетов с подотчетными лицами;

- проверка целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления;

- проверка средств направленных на оплату труда;

- проверка целевого и эффективного использования субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в рамках муниципального задания;

- проверка целевого и эффективного использования целевых субсидий;

- проверка обоснованности поступления  средств от оказания учреждением услуг на платной основе;
- проверка соблюдения Федерального закона 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- другие вопросы, возникающие в ходе ревизии.

1.4. Исполнители: 

- начальник контрольно-ревизионного отдела финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Савин А.В.; 

- главный специалист контрольно-ревизионного отдела финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Титов А.Г.;
- главный специалистом отдела учета и отчетности финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Киселева Н.А.
1.5. Проверяемый период: 2013 год и первый квартал 2014 года.                                                                                                                                                                                                                                    

1.6. Место проведения ревизии: ревизия проводилась по месту нахождения Учредителя Учреждения 614065, Россия, Пермский край, Пермский район д. Кондратово, ул. Камская, 5Б.                                                                                    

1.7. Срок проведения ревизии (проверки): с 05.06.2014 г.  по 02.07.2014 г.
1.8. Условия, препятствующие проведению ревизии: не установлено. 

1.9. Общие положения: В проверенном периоде правом первой подписи обладала директор МБОУ ДОД «Детская школа искусств п. Юго-Камский»  Лихачева Анна Владиславовна, работающая в данной должности с 17 сентября 2007 года. Правом второй подписи обладали:

- главный бухгалтер централизованной бухгалтерии Управления по делам культуры, молодёжи и спорта Сыропятова Оксана Саламовна, работавшая в данной должности с 05.12.2012 года по 30.09.2013 года;
- главный бухгалтер централизованной бухгалтерии Управления по делам культуры, молодёжи и спорта Кирьянова Оксана Шамилевна, работавшая в данной должности с 01.10.2013 года по 31.12.2013 года;

- главный бухгалтер МБОУ ДОД «Детская школа искусств п. Юго-Камский»   Ладыгина Татьяна Александровна, работающая в данной должности с 01.01.2014 года.
Учреждению, к расчетному счету № 40701810300003000001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пермскому краю, открыты лицевые счета:

· 2075700007 – лицевой счет бюджетного учреждения;

· 2175700007 – отдельный лицевой счет бюджетного учреждения;

· 1475700007 – для учета операций по переданным полномочиям. 

2. Ревизией установлено:

Проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств п. Юго-Камский» (далее Учреждение) создано в соответствии с постановлением администрации Пермского муниципального района от 31.12.2010 № 2664 путем изменения типа существовавшего муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств п. Юго-Камский», зарегистрированного ИФНС России по Пермскому району Пермского края 16.11.2007 года. 

Учреждение является некоммерческой организацией, бюджетным учреждением, созданным собственником муниципального имущества для оказания услуг в целях обеспечения реализации, предоставленных законодательством Российской Федерации, полномочий органов местного самоуправления Пермского муниципального района в сфере образования.

Устав Учреждения утверждён Приказом Управления по делам культуры молодежи и спорта администрации Пермского муниципального района от 13.02.2013 № 33.

На момент государственной регистрации Устава Учреждение имело структурное подразделение – филиал с. Рождественское.

Почтовый и фактический адрес филиала: 614527, Россия, Пермский край, Пермский район, с. Рождественское, ул. Революционная, д. 25.

Положение о филиале с. Рождественское утверждено 20.06.2013 года директором Учреждения В.А.Лихачевой и согласовано с начальником Управления по делам культуры, молодёжи и спорта В.А. Лоскуниной. 

Учреждение является юридическим лицом и приобретает правовой статус, с момента государственной регистрации, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в финансовом органе Пермского муниципального района, печать со своим наименованием и наименованием Учредителя, штампы, бланки, эмблему (фирменную символику).

Учреждение от своего имени приобретает и осуществляет имущественные и личные неимущественные права, несет обязанности, выступает истцом и ответчиком в суде в соответствии с законодательством Российской федерации.

Учреждение отвечает по своим обязательствам всем находящимся у него на праве оперативного управления имуществом, как закрепленным за бюджетным учреждением собственником имущества, так и приобретенным за счет доходов, полученных от приносящей доход деятельности, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением собственником этого имущества или приобретенного Учреждением за счет выделенных собственником имущества Учреждения средств, а также недвижимого имущества. Собственник имущества Учреждения не несет ответственности по обязательствам Учреждения.

Учреждение несет ответственность установленную законодательством Российской Федерации и Пермского края, за результаты своей финансовой деятельности и выполнение обязательств перед собственником имущества, бюджетом и другими юридическими и физическими лицами.         

Предметом деятельности Учреждения является осуществление в установленном порядке предусмотренных Уставом основных видов деятельности и иных видов образовательной деятельности не являющихся основными.

Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:

- реализация дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области искусств «Декоративно-прикладное творчество»;

- реализация образовательных программ дополнительного образования детей художественно-эстетической направленности;

- реализация программ раннего эстетического развития.  
В нарушение ст. 12 Федерального закона Российской Федерации от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» в период с 20.12.2012 года по 14.12.2013 года Учреждение осуществляло образовательную деятельность в отсутствии лицензии. С 14.12.2013 года ведение Учреждением образовательной деятельности осуществлялось на основании лицензии от 13.12.2013 серия 59ЛО1 № 0000915 выданной государственной инспекцией по надзору и контролю в сфере образования Пермского края.
Согласно свидетельству о государственной аккредитации серии ГА номер 024282 от 13.01.2009 года (регистрационный номер 3006) Учреждению установлен государственный статус - образовательное учреждение дополнительного образования детей первой категории. В соответствии с установленным государственным статусом образовательное учреждение реализует образовательные программы дополнительного образования  и имеет право на выдачу выпускникам свидетельства государственного образца. Свидетельство о государственной аккредитации действовало по 14 января 2014 года.                                                               

В 2013 году, бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, на основании договора № 7 от 01.02.2011 года, осуществляла бухгалтерия Управления по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пермского муниципального района. В п. 1.1. представленного договора указано, что бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 21.11.1996 № 129-ФЗ утратившим свою силу с 01.01.2013 года.   

Представлено Положение «Об учетной политике Учреждения» утвержденное приказом директора Учреждения от 28.05.2012 № 39. (далее – Положение). 

В ходе проверки было установлено, что изменения в Положение своевременно не вносятся. В представленном Положении имеются ссылки на Федеральный закон от 21.11.1996 № 129-ФЗ утративший свою силу с 01.01.2013 года. Также было отмечено, что по тексту Положения имеются ссылки на нормативные  правовые акты (инструкции, приказы, законы) без указания их названий, номеров и дат принятия.

Учетная политика Учреждения на 2014 год утверждена приказом директора Учреждения от 10.01.2014 № 5-ш.

           Проверка  кассовых  операций
Проверка правильности ведения кассовых операций, полноты и своевременности оприходования денежных средств в кассу, а так же их целевого использования и соблюдения кассовой дисциплины проведена сплошным порядком с 01 января 2013 года по 31 марта 2014 года. 

В ходе проверки было установлено следующее.

В 2013 году, в соответствии с приказом начальника Управления по делам культуры, молодёжи и спорта, обязанности по ведению кассовых операций, приему, хранению и выдаче денежных средств были возложены на бухгалтера Управления по делам культуры, молодёжи и спорта Сапожникову Д.А. (приказ от 09.02.2012 № 246). Должностная инструкция и договор о полной индивидуальной материальной ответственности Сапожниковой Д.А. представлены.
В 2014 году, в соответствии с приказом директора Учреждения, обязанности по ведению кассовых операций возложены на главного бухгалтера Учреждения Ладыгину Т.А. (приказ от 10.01.2014 № 5/б-ш). Должностная инструкция и договор о полной индивидуальной материальной ответственности представлены. 
В нарушение п. 2.7. приказа директора Учреждения «Об учетной политике Учреждения» на 2013 год от 28.05.2012 № 39 ежеквартальная ревизия кассы с оформлением соответствующих документов, в первом полугодии 2013 года не проводилась. Последняя инвентаризация кассы, согласно приказу начальника Управления по делам культуры, молодёжи и спорта В.А. Лоскуниной от 13.12.2013 № 278 «О проведении инвентаризации», была проведена 13.12.2013 года. 

В 2013 году учет кассовых операций осуществлялся в Кассовой книге, которая велась автоматизированным способом. В представленной Кассовой книге  отражены операции, как с денежной наличностью Управления по делам культуры, молодёжи и спорта, так и с денежной наличностью Учреждений, бухгалтерское обслуживание которых, осуществляется бухгалтерией Управления по делам культуры, молодёжи и спорта.
В первом квартале 2014 года денежные средства в кассу Учреждения не поступали. 

Приходные и расходные кассовые ордера регистрируются в Журнале регистрации приходных и расходных кассовых ордеров. 

Установленный лимит кассовой наличности на 2013 год в размере – 5000 рублей соблюдался.  

В нарушение п. 1.2 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» в 2014 году приказом директора Учреждения максимально допустимая сумма (лимит) наличных денег, которая может храниться в месте для проведения кассовых операций, не установлена.

В ходе проверки был установлен факт отражения в Кассовой книге и Журнале регистрации приходных и расходных кассовых ордеров приходных кассовых ордеров не в хронологическом порядке. Так приходные кассовые ордера № 43, № 44 оформлены 01.02.2013 года, а № 41, № 42 оформлены 13.03.2013 года. 
В нарушение Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету кассовых операций утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 (ред. от 03.05.2000 года) «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации» в приходных, расходных кассовых ордерах в строке «Приложение» первичные и другие документы с указанием их номеров и дат составления не перечисляются.  

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.
Проверка достоверности и законности банковских операций
Проверка достоверности и законности банковских операций проведена сплошным порядком с 01 января 2013 года по 31 марта 2014 года. 

В ходе проверки было установлено следующее.

На момент проверки при осуществлении своей деятельности Учреждение использовало следующие лицевые счета:

· 2075700007 – для учета операций со средствами субсидий на выполнение муниципального задания (КВФО 4), средствами от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности (КВФО 2);

· 2175700007 – для учета операций со средствами субсидий на иные цели (КВФО 5);

· 1475700003 – для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств по исполнению публично-нормативных обязательств.
Учет банковских операций в проверенном периоде осуществлялся в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 по открытым лицевым счетам на основании документов, приложенных к выпискам с лицевых счетов. Учет операций со средствами от приносящей доход деятельности,  бюджетными средствами (субсидиями на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в рамках муниципального задания), бюджетными средствами (целевыми субсидиями) ведется в разных Журналах операций с безналичными денежными средствами. 
Банковские операции, отраженные в представленных банковских выписках, подтверждены первичными документами, подшитыми к выпискам.
При проверке соответствия информации, отраженной в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 с данными отраженными в Главной книге расхождений не установлено.

В представленных Журналах операций заполняются не все реквизиты:

- не заполняется графа наименование показателя;
- не заполняется графа содержание операции.
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Ладыгиной Т.А. прилагается к акту ревизии.

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.
Проверка ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками

В ходе ревизии выборочно за 2013 год и первый квартал 2014 года были проверены Журналы операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4, платежные документы, накладные на получение материальных запасов, счета на оплату выполненных работ, оказанных услуг, акты приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг.

Аналитический учет расчетов с поставщиками за поставленные материальные ценности и оказанные услуги, с подрядчиками за выполненные работы ведется на счетах счета 030200000 «Расчеты по принятым обязательствам» в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4.

Аналитический учет расчетов по авансам, перечисленным Учреждением, ведется в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4 на счетах счета 020600000 «Расчеты по выданным авансам».

Учет операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками за счет средств от приносящей доход деятельности, бюджетных средств (субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в рамках муниципального задания), бюджетных средств (целевых субсидий) ведется в Журналах операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4.

При проверке соответствия информации в банковских документах с данными Журналов операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4 расхождений не установлено.

Сроки поставки, выполнения работ и оказания услуг, указанные в представленных договорах соответствуют срокам, указанным в накладных на получение материальных запасов, актах приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг.

Информация о дебиторской, кредиторской задолженности, отраженная в Главной книге, соответствует данным, отраженным в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4 и подтверждена первичными оправдательными документами (счетами, накладными, актами оказанных услуг):  
                                                                                              01.01.2013г. (руб.)

	Наименование

организации
	Главная книга
	Журнал операций № 4

	
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт.

	МАУ ДОД ДХШ «Хоровая капелла мальчиков»
	3000
	-
	3000
	-


                                                                                           01.01.2014г. (руб.)

	Наименование

организации
	Главная книга
	Журнал операций № 4

	
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт.

	Макрорегиональный филиал «Урал» ОАО «Ростелеком».
	-
	1381,04
	-
	1381,04




                                                                                           01.04.2014г. (руб.)

	Наименование

организации
	Главная книга
	Журнал операций № 4

	
	Дт.
	Кт.
	Дт.
	Кт.

	ООО «Бином»»
	3081
	-
	3081
	-


В ходе ревизии был проведен анализ дебиторской и кредиторской задолженности, в результате которого было установлено, что имеющиеся дебиторская и кредиторская задолженности носят текущий характер, просроченная задолженность отсутствует.

В нарушение статьи 11 Федерального закона РФ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина России от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» инвентаризация финансовых обязательств в 2013 году, с оформлением необходимых документов, в Учреждении не проводилась. 

Других нарушений в ходе проверки установлено не было
Проверка ведения учета расчетов с подотчетными лицами

В ходе ревизии за проверяемый период сплошным порядком были проверены кассовые документы, Журналы операций № 3 по расчетам с подотчетными лицами, авансовые отчеты и приложенные к ним оправдательные документы. В результате установлено следующее. 
Аналитический учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счетах счета 020800000 «Расчеты с подотчетными лицами» в Журнале операций расчетов с подотчетными лицами № 3.

В нарушение п. 85 приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» на письменных заявлениях получателей подотчетных сумм не указывается срок, на который они выдаются.
В нарушение п. 213, 216 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими расходов за счет собственных средств после представления авансового отчета. В проверенном периоде денежные средства сотрудникам Учреждения выдавались на возмещение командировочных расходов, расходов по приобретению материальных запасов, по оплате работ (услуг).

В нарушение ст. 9 Закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 года № 402-ФЗ, п. 7, 8 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в представленных авансовых отчетах и командировочных удостоверениях не указывается табельный номер сотрудника. В командировочных удостоверениях не заполняется строка: «Действительно при предъявлении паспорта или заменяющего его документа». 
В нарушение п. 3.1.9. Коллективного договора Учреждения от 08.04.2013 года был установлен факт невыплаты работнику Учреждения командировочных расходов (суточных). Так, согласно приказу директора Учреждения от 22.11.2013 № 175, преподаватель Макурин С.Ю. был направлен в командировку в г. Екатеринбург. Согласно представленному командировочному удостоверению сотрудник находился в командировке с 25 по 27 ноября 2013 года. Суточные, в размере 300 рублей, сотруднику не выплачены.

Объяснительная директора Учреждения прилагается к акту ревизии.

По состоянию на 01.01.2013 года задолженность сотрудников перед учреждением составляла – 3000 рублей (Дт. 220826000). По состоянию на 01.01.2014 года информация о наличии задолженности по счету 020800000 «Расчеты с подотчетными лицами» в Журнале операций расчетов с подотчетными лицами № 3 не отражена. По состоянию на 01.01.2014 года задолженность Учреждения перед сотрудниками составляла – 397,50 рублей (Дт. 220822000). Информация, отраженная в Журналах операций расчетов с подотчетными лицами № 3, авансовых отчетах, соответствует информации, отраженной в Главной книге.
По информации, отраженной в выписках с лицевого счета и авансовых отчетах, был проведен анализ целевого использования денежных средств, выданных сотрудникам под отчет на приобретение материальных запасов и оплате работ (услуг). В результате проведенного анализа фактов нецелевого использования денежных средств не установлено. 

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления  
Аналитический учет основных средств, в разрезе видов имущества, ведется на инвентарных карточках, открываемых на соответствующие объекты основных средств, за исключением объектов библиотечного фонда и объектов движимого имущества стоимостью до 3000 рублей включительно.

В нарушение приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» имеются карточки, в которых заполнены не все реквизиты, не указывается:

- организация изготовитель;

- паспорт, свидетельство, чертеж (проект, модель, тип, марка);

- номер объекта (детали);

- дата выпуска (изготовления);

- краткая индивидуальная характеристика объекта.
Инвентарные карточки регистрируются в Описи инвентарных карточек по учету основных средств.
В целях контроля соответствия учетных данных по объектам основных средств, формируемых материально ответственным лицом, данным на соответствующих счетах аналитического учета Рабочего плана счетов Учреждения, составляется Оборотная ведомость по нефинансовым активам.
Последняя инвентаризация объектов основных средств была проведена в декабре 2013 года на основании приказа директора Учреждения от 20.12.2013 года № 97. В результате инвентаризации излишек и недостач не выявлено.
В ходе ревизии, на основании приказа директора Учреждения Лихачевой А.В. от 05.06.2014 года № 40-ш, в Учреждении была проведена выборочная инвентаризация основных средств, в результате которой излишков и недостачи выявлено не было. 
В нарушение п. 54 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» лица, ответственные за хранение основных средств, Инвентарные списки нефинансовых активов, не ведут.
Было отмечено, что в представленном Перечне особо ценного движимого имущества Учреждения, утвержденного приказом Управления по делам культуры, молодежи и спорта от 06.05.2013 № 83, в графе «Наименование и характеристика имущества» не указывается характеристика имущества включенного в Перечень особо ценного движимого имущества. 
В нарушение п. 2 Порядка отнесения имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения муниципального образования «Пермский муниципальный район» к категории особо ценного движимого имущества, утвержденного постановлением администрации Пермского муниципального района от 20.09.2010 № 1208 объекты основных средств, выполняющие одинаковые функции, учитываются как на счете 010124000 «Машины и оборудование» основные средства – особо ценное движимое имущество учреждения, так и на счете 010134000 «Машины и оборудование» основные средства – иное движимое имущество учреждения:

	Наименование объекта учета
	Инвентарный номер
	Стоимость одной единицы объекта учета (руб.)
	Количество

(шт.)
	Счет аналитического учета

	аккордеон ½ HOHNER Bravo II 48
	М 000011191
	30000
	1
	410124000

	аккордеон ½ HOHNER Bravo 
	М 000010538
	28000
	1
	410134000

	баян Этюд 
	М 000011198
	4055,76
	1
	410124000

	баян Этюд – 205М2
	М 000011626
	28650
	1
	410134000

	гитара классическая Yamaha CG-171S
	М 000010567
	19700
	1
	410124000

	гитара классическая Yamaha CG-171S
	М 000010568
	19700
	1
	410124000

	гитара классическая Yamaha CG-162S
	М 000013002
	17500
	1
	410134000

	гитара классическая Yamaha CG-162S
	М 0000133003
	17500
	
	410134000

	и другие.
	
	
	
	


Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Ладыгиной Т.А.  прилагается к акту ревизии.  

По состоянию на 01.01.2013 года, на 01.01.2014 года и на 01.04.2014 года информация о стоимости объектов основных средств находящихся на балансе Учреждения, отраженная в Главной книге соответствует информации отраженной в представленных Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 и Оборотных ведомостях. 

В нарушение п. 119 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно суммового учета не обеспечен. Книга (Карточка) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не представлена.
Учет ведется в оборотных ведомостях по материальным запасам, с последующим отражением операций в Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7.

Учет операций по поступлению, выбытию и перемещению материальных запасов ведется раздельно в зависимости от источника формирования имущества.
Материально ответственные лица учет материальных запасов в Книге (Карточке) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не ведут.

Последняя инвентаризация материальных запасов была проведена в декабре 2013 года на основании приказа директора Учреждения от 20.12.2013 года № 97. В результате инвентаризации излишек и недостач не выявлено.

Выбытие материальных запасов осуществляется на основании Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210) и Акта о списании материальных запасов (ф. 0504230).

По состоянию на 01.01.2013 года, на 01.01.2014 года и на 01.04.2014 года информация о стоимости материальных запасов, находящихся на балансе Учреждения, отраженная в Главной книге, соответствует информации отраженной в представленных Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 и оборотных ведомостях.  

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.
Проверка средств, направленных на оплату труда
В ходе ревизии проведена выборочная проверка обоснованности начисления и выплаты заработной платы сотрудникам Учреждения по представленным документам. В результате проверки установлено следующее.
Аналитический учет расчетов по оплате труда ведется в Журнале операций расчетов по оплате труда № 6. 

Учет времени, фактически отработанного педагогическими сотрудниками Учреждения, ведется Табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы (ф. 0504421). Представленные табеля учета использования рабочего времени и расчета заработной платы заполняются с нарушениями требований приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению». В Табелях не отражаются отклонения от нормального использования рабочего времени (замещение, командировка).

Учет времени, фактически отработанного работниками административно-хозяйственного персонала, ведется в Табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы (ф. 0301007). 
Директором Учреждения Лихачевой А.В. 15.02.2013 года утверждено Положение «О порядке и условиях выплаты стимулирующих доплат и надбавок сотрудникам МОУ ДОД «Детская школа искусств п. Юго-Камский». 

Согласно п. 8 указанного документа техническому и обслуживающему персоналу Учреждения были предусмотрены доплаты стимулирующего характера (за сложность и напряженность в работе, за расширение зоны обслуживания или увеличение объема выполняемых работ) в размере до 300% (чего не указано). В соответствии с п. 5 решения Земского собрания Пермского муниципального района от 08.10.2009 № 835 (с изменениями), ст. 129  Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями), указанные доплаты относятся к выплатам компенсационного характера. 
Размер указанных доплат устанавливается на основании приказа директора Учреждения, выплата доплаты осуществляется ежемесячно.

В нарушение ст. 60.2 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями), при установлении отдельным работникам Учреждения (делопроизводителю, завхозу) доплаты за сложность и напряженность в работе, за расширение зоны обслуживания или увеличение объема выполняемых работ письменное согласие работника (дополнительное соглашение к трудовому договору) с указанием срока, в течение которого работник будет выполнять дополнительную работу, ее содержание и объем, не оформлялось. В результате чего, установить обоснованность производимых выплат компенсационного характера не представляется возможным.

В нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 05.05.2008 года № 216н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования» должности четырех концертмейстеров вместо второго квалификационного уровня отнесены по оплате труда к четвертому квалификационному уровню профессиональной квалификационной группы должностей педагогических работников, в результате чего произошло завышение должностных окладов:

- Зверева Н.В. на 2175,0 руб. (7319,0 руб. – 5144,0 руб.);

- Тихомировой Е.В. на 1928,0 руб. (7201,0 руб. – 5273,0 руб.);

- Долгих Т.К. на 2482,0 руб. (8704,0 руб. – 6222,0 руб.);

- Ларюшкина Н.С. на 1928,0 руб. (7201,0 руб. – 5273,0 руб.).
Общая сумма переплаты преподавателям за исполнение обязанностей концертмейстеров в проверенном периоде составила - 15438,15 рублей, в том числе:

- Зверевой Н.В. – 2866,01 рублей;

- Тихомировой Е.В. – 1928,0 рублей;

- Долгих Т.К. – 2006,94 рублей;

- Ларюшкиной Н.С. – 9294,95 рубля.

Объяснительная директора Учреждения Лихачевой А.В. прилагается к акту ревизии.

При проверке соблюдения сроков выплат заработной платы работникам Учреждения, в нарушение требований статьи 136 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями), были установлены факты выплаты заработной платы один раз в месяц.  
Проверкой ведения лицевых счетов работников (ф. 0301013) установлено, что не заполняются графы:
- номер документа;

- категория персонала;
- состояние в браке;

- количество детей и другие. 

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка целевого и эффективного использования субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в рамках муниципального задания

В проверенном периоде Учреждению, на основании соглашений с Управлением по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пермского муниципального района из бюджета Пермского муниципального района были предоставлены субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
В 2013 году по соглашению от 18.01.2013 № 9:

- на финансовое обеспечение выполнения  муниципального задания на оказание муниципальных услуг в соответствии с нормативными затратами на оказание услуг физическим лицам в размере – 5001697,0 рублей;

- на финансовое обеспечение по содержанию недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением, созданным на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности, Учредителем или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных Учредителем на приобретение такого имущества (за исключением имущества, сданного в аренду с согласия Учредителя) в размере – 12305,0 рублей.
Общая сумма субсидий на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания предоставленных Учреждению в 2013 году составила – 5014002,0 рубля. 

На 2014 год по соглашению от 13.01.2014 № 7:

- на финансовое обеспечение выполнения  муниципального задания на оказание муниципальных услуг в соответствии с нормативными затратами на оказание услуг физическим лицам в размере – 5675290,0 рублей;

- на финансовое обеспечение по содержанию недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением, созданным на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности, Учредителем или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных Учредителем на приобретение такого имущества (за исключением имущества, сданного в аренду с согласия Учредителя) в размере – 20660,0 рублей.

В ходе проверки размеров и сроков предоставления субсидий нарушений не выявлено. Фактов нецелевого использования, предоставленных Учреждению субсидий, установлено не было. 
Был представлен План финансово-хозяйственной деятельности на 2013 год от 20.01.2013 года, утвержденный начальником Управления по делам культуры, молодёжи и спорта.

В представленном Плане финансово-хозяйственной деятельности на 2013 год от 20.01.2013 года не указана дата его утверждения начальником Управления, отсутствует подпись старшего экономиста Управления. 
В ходе проверки были установлены факты отсутствия в представленном Плане финансово-хозяйственной деятельности информации по отдельным показателям:

- в п. 1. раздела 2 «Показатели финансового состояния Учреждения» общая сумма нефинансовых активов не указана; 
- в п. 2. раздела 2 «Показатели финансового состояния Учреждения» общая сумма финансовых активов не указана; 

- в п. 3. раздела 2 «Показатели финансового состояния Учреждения» общая сумма обязательств не указана.

При проверке фактического исполнения муниципального задания Учреждения на 2013 год, утвержденного приказом начальника Управления от 18.01.2013 № 16, в разрезе показателей характеризующих качество и объем оказываемых физическим лицам услуг, был установлен факт невыполнения муниципального задания по объемному показателю оказываемой муниципальной услуги (количество учащихся) на 1,6 %:
	Наименование показателя
	Единица

измерения
	Значение, утвержденное муниципальным заданием
	Фактическое значение по итогам года (по отчету)



	Объем муниципальной услуги (в натуральных показателях)  

	Учащиеся
	Человек
	 189 (100%)
	186 (98,4%)


В нарушение требований, установленных п. 3.1 Порядка исполнения и внесения изменений в муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и объем его финансового обеспечения, мониторинга и контроля за исполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг, утвержденного постановлением администрации Пермского муниципального района от 18.04.2011 № 1558 «Об утверждении порядка исполнения и внесения изменений в муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и объем его финансового обеспечения», п. 2.2.4. Соглашения «О порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания»  решений о сокращении размера субсидии и (или) частичном возврате предоставленной Учреждению субсидии в связи с тем, что исполненное муниципальное задание меньше по объему, чем это было предусмотрено заданием, не принималось. 
Других нарушений в ходе проверки не установлено.

Проверка целевого и эффективного использования целевых субсидий

В проверенном периоде Учреждению, на основании соглашений с Управлением по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Пермского муниципального района из бюджета Пермского муниципального района были предоставлены субсидии на иные цели.
В 2013 году по соглашению от 20.06.2013 года Учреждению была предоставлена целевая субсидия на организацию отдыха детей в каникулярное время в размере – 41328,5 рублей. 

В результате проверки банковских документов общая сумма поступивших и выплаченных в 2013 году средств составила – 41328,5 рублей. Поступившие денежные средства были использованы в соответствии с Постановлением администрации Пермского муниципального района от 30.04.2013 № 1160. Фактов нарушения графика перечисления субсидий на иные цели и их целевого использования установлено не было.
В первом квартале 2014 года по соглашению от 11.03.2014 года № 10-ц Учреждению была предоставлена целевая субсидия на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в размере – 31725,0 рублей. 

В результате проверки банковских документов сумма поступивших в первом квартале 2014 года денежных средств составила 31725,0 рублей. По состоянию на 01.04.2014 года, согласно информации отраженной в выписке из лицевого счета № 2175700007 за 26.03.2014 года, поступившие в Учреждение средства целевой субсидии не использованы в полном объеме.
Фактов нарушения графика перечисления субсидий на иные цели  установлено не было.

Проверка обоснованности поступления средств от оказания Учреждением услуг на платной основе 

В проверенном периоде Учреждением осуществлялось оказание платных услуг как в рамках муниципального задания – предоставление дополнительного образования художественной направленности, так и дополнительных платных услуг – предоставление дополнительного образования детей на отделении общего эстетического развития и художественном отделении.
В проверенном периоде начисление родительской платы за оказанные услуги в рамках муниципального задания производилось на основании постановлений администрации Пермского муниципального района от 20.07.2012 № 2207 «О плате за услуги по обучению в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях дополнительного образования детей детских школах искусств Пермского муниципального района на 2012-2013 учебный год» и № 2445 от 23.08.2013 «О внесении изменений в постановление администрации Пермского муниципального района от 20.07.2012 № 2207» .

В результате выборочной проверки соответствия установленных указанными документами цен на оплату муниципальной услуги по направлениям обучения и фактически поступающей родительской платой нарушений не установлено. В соответствии с вышеуказанными документами отдельным категориям получателей муниципальной услуги на основании приказов директора Учреждения предоставлялись льготы по её оплате. При проверке документов (справок), дающих право на получение льгот, нарушений не установлено. 
Предоставление дополнительных платных образовательных услуг Учреждением осуществлялось на основании приказа Управления от 24.08.2011 № 224 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления дополнительных платных образовательных услуг в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях дополнительного образования детей детских школах искусств Пермского муниципального района». Представлено Положение об оказании МБОУ ДОД «Детская школа искусств п. Юго-Камский» дополнительных платных образовательных и иных услуг, утвержденное директором Учреждения.
В проверенном периоде стоимость оказания дополнительных платных услуг была установлена:

- с 01.09.2012 по 30.06.2013 года на основании приказа директора МБОУ ДОД «Детская школа искусств п. Юго-Камский» Лихачевой Г.А. от 01.09.2012 № 19А;

С 01.09.2013 года дополнительные (платные) образовательные и иные услуги в Учреждении не предоставлялись.

В результате выборочной проверки соответствия установленных указанными приказами цен на оплату дополнительных платных услуг и фактически поступающей родительской платой нарушений не установлено. 

Учет начисленных и поступивших денежных средств за оказанные муниципальные и дополнительные платные услуги ведется на счете 220531 «Расчеты по доходам от оказания платных работ, услуг».
Аналитический учет ведется в Журнале операций расчетов с дебиторами по доходам № 5 и Ведомости по расчетам с родителями.
Согласно информации отраженной в Ведомостях по расчетам с родителями:
- по состоянию на 01.01.2013 года задолженность получателей муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг перед Учреждением – 20075,0 рублей, задолженность Учреждения перед получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг составляла – 19206,0 рублей. 

- по состоянию на 01.01.2014 года задолженность получателей муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг перед Учреждением – 19768,0 рублей, задолженность Учреждения перед получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг составляла – 15481,41 рубль.

- по состоянию на 01.04.2014 года задолженность получателей муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг перед Учреждением – 37380,0 рублей, задолженность Учреждения перед получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг составляла – 27308,41 рублей.

Информация о состоянии расчетов с получателями муниципальной услуги и дополнительных платных образовательных услуг отраженная в представленных регистрах бухгалтерского учета соответствует информации указанной в Главной книге.
В ходе проверки было установлено, что на балансе Учреждения числится долгосрочная дебиторская и кредиторская задолженность по расчетам с родителями, чьи дети прекратили обучение в Учреждении по различным причинам, так по состоянию на 01.01.2014 долг за родителями перед Учреждением составлял – 780,0 рублей, а переплата родительской платы составляла – 406,0 рублей.
Объяснительная директора Учреждения Лихачевой А.В. прилагается к акту ревизии. 

Других нарушений в ходе ревизии установлено не было.

 Проверка соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Главным специалистом отдела учета и отчетности Киселевой Н. А. проведена выборочная проверка соблюдения Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за период с января по май 2014 года.

 В ходе проверки установлено: 

1. Планирование закупок.

1.1. Сведения о комиссии по осуществлению закупок и контрактной службе (контрактном управляющем) учреждения:
1.1.1 Приказ о назначении контрактного управляющего имеется. Контрактный управляющий имеет высшее образование и дополнительное профессиональное образование в сфере закупок в соответствии с законодательством. Должностная инструкция назначенного лица соответствуют законодательству в сфере закупок.

1.1.2 Приказ о назначении закупочной комиссии отсутствует, в связи с отсутствием проведения процедур закупок на текущую дату проверки.

1.2. Распределение средств учреждения (в разрезе источников финансирования) на осуществление закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2014 г:

1.2.1.  В нарушение статьи 21 части 10 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг утвержден и размещен на общероссийском сайте www.zakupki.gov.ru не в установленный законом срок.

1.2.2. План-график на бумажном носителе, утвержденный руководителем
МБОУ ДОД «ДШИ п. Юго-Камский» на 2014 год имеется.

1.2.3. Сумма, выделенная под годовой объем закупок, соответствует плану финансово-хозяйственной деятельности учреждения на 2014 год.

1.2.4. Способы определения поставщика в плане-графике соответствует статье 93 части 1 пп. 4,5 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ;

1.3. В нарушение статьи 112 части 25 Федерального Закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, Положение о закупках по 223-ФЗ не опубликовано на общероссийском сайте www.zakupki.gov.ru в установленный законом срок.

Объяснительная директора Учреждения прилагается к акту ревизии.

Других нарушений в ходе проверки не установлено.
Заключение

В ходе проведения ревизии были выявлены нарушения, выраженные в несоблюдении требований Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», Постановления Госкомстата РФ от 18.08.1998 № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации», Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ, Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и других нормативных документов.

Изменения в Учётную политику Учреждения своевременно не вносятся, в представленной учетной политике имеются ссылки на Федеральный закон от 21.11.1996 № 129-ФЗ, утративший силу с 01.01.2013 года.

В нарушение п. 2.7. приказа начальника Управления от 26.01.2011 № 39 «Об Учётной политике МБОУ ДОД ДШИ» ежеквартальная ревизия кассы с оформлением соответствующих документов в первом полугодии 2013 года не проводилась.
В нарушение п. 1.2 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» в 2014 году приказом директора Учреждения максимально допустимая сумма (лимит) наличных денег, которая может храниться в месте для проведения кассовых операций, не установлена.

В нарушение Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 (ред. от 03.05.2000 года) «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации» в приходных, расходных кассовых ордерах в строке «Приложение» первичные и другие документы с указанием их номеров и дат составления не перечисляются.

В представленных Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 заполняются не все реквизиты.

В нарушение п. 213, 216 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими за счет собственных средств расходов, после представления авансового отчета. 

В нарушение п. 85 приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» на письменных заявлениях получателей подотчетных сумм не указывается срок, на который они выдаются.

В представленных авансовых отчетах и командировочных удостоверениях не указывается табельный номер сотрудника. В командировочных удостоверениях не заполняется строка: «Действительно при предъявлении паспорта или заменяющего его документа». В представленных командировочных удостоверениях заполняются не все реквизиты документа (номер документа, дата составления, табельный номер сотрудника).

В нарушение п. 3.1.9. Коллективного договора Учреждения от 08.04.2013 года был установлен факт невыплаты преподавателю Учреждения Макурину С.Ю. командировочных расходов (суточных) в размере 300 рублей. 

В нарушение статьи 11 Федерального закона РФ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина России от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» инвентаризация финансовых обязательств, с оформлением необходимых документов в Учреждении не проводится.

В нарушение приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» имеются инвентарные карточки, в которых заполнены не все реквизиты. 
В нарушение п. 54 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» лица, ответственные за хранение основных средств, Инвентарные списки нефинансовых активов, не ведут.
В нарушение п. 2 Порядка отнесения имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения муниципального образования «Пермский муниципальный район» к категории особо ценного движимого имущества, утвержденного постановлением администрации Пермского муниципального района от 20.09.2010 № 1208 объекты основных средств, выполняющие одинаковые функции, учитываются как на счете 010124000 «Машины и оборудование» основные средства – особо ценное движимое имущество учреждения, так и на счете 010134000 «Машины и оборудование» основные средства – иное движимое имущество учреждения.

В Перечне особо ценного движимого имущества Учреждения в графе: «Наименование и характеристика имущества» не указывается характеристика имущества, включенного в Перечень особо ценного движимого имущества 

В нарушение п. 119 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно суммового учета не обеспечен. Книга (Карточка) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не представлена.

В нарушение ст. 60.2 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями), п. 2.1 Положения «О выплатах компенсационного и стимулирующего характера служащим и работникам рабочих профессий МБОУ ДОД «Детская школа искусств п. Юго-Камский» при установлении отдельным работникам Учреждения ежемесячной надбавки за расширение зоны обслуживания и увеличение объема выполняемых работ письменное согласие работника (дополнительное соглашение к трудовому договору) с указанием срока, в течение которого работник будет выполнять дополнительную работу, ее содержание и объем, не оформлялось, в результате чего, установить обоснованность производимых выплат компенсационного характера не представляется возможным.

В нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 05.05.2008 № 216н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования» должности четырех концертмейстеров вместо второго квалификационного уровня отнесены по оплате труда к четвертому квалификационному уровню профессиональной квалификационной группы должностей педагогических работников, в результате чего произошло завышение должностных окладов. Сумма необоснованных выплат составила – 15438,15 рублей.

Проверкой ведения лицевых счетов работников установлено, что в них заполняются не все графы.
В нарушение требований статьи 136 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями), были установлены факты выплаты заработной платы сотрудникам Учреждения один раз в месяц.  
В результате проверки фактического исполнения муниципального задания на 2013 год, утвержденного приказом начальника Управления от 18.01.2013 № 16, в разрезе показателей характеризующих качество и объем оказываемых физическим лицам услуг, был установлен факт невыполнения муниципального задания по объемному показателю оказываемой муниципальной услуги (количество учащихся) на 1,6 %.
В нарушение требований, установленных п. 3.1 Порядка исполнения и внесения изменений в муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и объем его финансового обеспечения, мониторинга и контроля за исполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг, утвержденного постановлением администрации Пермского муниципального района от 18.04.2011 № 1558 «Об утверждении порядка исполнения и внесения изменений в муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и объем его финансового обеспечения», п. 2.2.4. Соглашения «О порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания»  решений о сокращении размера субсидии и (или) частичном возврате предоставленной Учреждению субсидии в связи с тем, что исполненное муниципальное задание меньше по объему, чем это было предусмотрено заданием, не принималось.
При проверке обоснованности поступления средств от оказания Учреждением услуг на платной основе установлены факты наличия на балансе Учреждения долгосрочной дебиторской, кредиторской задолженности по расчетам с родителями, чьи дети прекратили обучение в Учреждении по различным причинам.

При выборочной проверке соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» были выявлены нарушения указанного закона.
В нарушение статьи 21 части 10 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг утвержден и размещен на общероссийском сайте www.zakupki.gov.ru не в установленный законом срок.

В нарушение статьи 112 части 25 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, Положение о закупках по 223-ФЗ не опубликовано на общероссийском сайте www.zakupki.gov.ru в установленный законом срок.

Других нарушений в ходе проверки не установлено.
Начальник контрольно-ревизионного
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