Финансово-экономическое управление администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район»

Акт

плановой документальной ревизии 

финансово – хозяйственной деятельности

МДОУ Курашимский детский сад        

с. Курашим                                                                                              03.07.2015 г.
1. Общая часть:

1.1. Основания для проведения ревизии (проверки): Постановление администрации Пермского муниципального района «Об утверждении Порядка осуществления  финансово-экономическим управлением администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю» от 31.12.2014 № 5586, приказ и.о. начальника финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» от 05.06.2015  № 47 «О проведении ревизии». 

1.2. Объект ревизии (проверки): Муниципальное дошкольное образовательное учреждение Курашимский детский сад  ИНН 5948019940, ОГРН 1025902394957. Местонахождение Учреждения (фактический адрес): 614546, Россия, Пермский край, Пермский район, село Курашим, улица Молодежная, дом 3. Юридический адрес Учреждения: 614546, Россия, Пермский край, Пермский район, село Курашим, улица Молодежная, дом 3.

Сокращенное наименование МДОУ «Курашимский детский сад».   
1.3. Ревизия финансово – хозяйственной деятельности МДОУ «Курашимский детский сад»:
- проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности;

- проверка правильности совершения кассовых операций;

- проверка достоверности и законности банковских операций;

- проверка ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками;

 - проверка ведения учета расчетов с подотчетными лицами;

 - проверка целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления;

- проверка средств направленных на оплату труда;
 - проверка целевого и эффективного использования субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в рамках муниципального задания;

- проверка целевого и эффективного использования целевых субсидий; 
- проверка соблюдения норм закладки продуктов питания;
- проверка соблюдения 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;    

- другие вопросы, возникающие в ходе ревизии.

1.4. Исполнители: 

- начальник контрольно-ревизионного отдела финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Савин А.В.; 
- главный специалист отдела учета и отчетности финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Киселева Н.А.;
- начальник отдела планирования, учета и отчетности управления образования администрации Пермского муниципального района Спирина Л.А.;
- инженер-технолог по организации питания управления образования администрации Пермского муниципального района Короткова А.С. 
1.5 Проверяемый период: 2014 год и первый квартал 2015 года. 
1.6. Место проведения ревизии: ревизия проводилась по месту нахождения МДОУ «Курашимский детский сад». 
1.7. Срок проведения ревизии (проверки): с 09.06.2015 г. по                                                                                       30.06.2015 г.
1.8. Условия, препятствующие проведению ревизии: нет.
1.9. Общие положения: 

В проверенном периоде правом первой подписи обладала заведующая  МДОУ «Курашимский детский сад» Белова Татьяна Павловна, работающая в данной должности с 01.09.2002 года.

Правом второй подписи обладала главный бухгалтер МДОУ «Курашимский детский сад» Никитина Надежда Геннадьевна, работающая в данной должности с 01.05.2014 года.
В период с 01.01.2014 года по 30.04.2014 бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения осуществляло ООО «Инфо-Системы» (Договор от 31.12.2013 года, Контракт № 5 от 03.02.2014 года). 
В проверенном периоде для осуществления деятельности МДОУ «Курашимский детский сад»  были открыты следующие лицевые счета:

- № 2077400040 – для учета операций со средствами субсидий на выполнение муниципального задания (КВФО 4), средствами от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности (КВФО 2);  

- № 2177400040 – для учета операций со средствами субсидий на иные цели (КВФО 5);
- № 1477400014 – для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств по исполнению публично-нормативных обязательств.

2. Ревизией установлено:
Проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Курашимский детский сад общеразвивающего вида» Пермского муниципального района Пермского края (далее – Учреждение) является муниципальным, гражданским, светским, некоммерческим образовательным учреждением. Учреждение создано в соответствии с постановлением Пермской районной администрации от 27.09.2002 года № 1363, впоследствии учредительные документы были изменены постановлением Пермского муниципального района от 21.09.2007 года № 3105, от 01.09.2008 года № 2702, от 20.12.2010 года № 2367,  от 06.10. 2011 года № 3408, зарегистрировано в ИФНС 28.12.1998 года  №  175.

Организационно-правовая форма Учреждения – бюджетное учреждение. Тип Учреждения – муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение. Вид Учреждения – общеразвивающий.
В проверенном периоде Учреждение осуществляло свою деятельность на  основании Устава утверждённого приказом управления образования  Пермского муниципального района от 16.10.2012 № 377. 

Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Пермский муниципальный район». Полномочия и функции учредителя от имени муниципального образования «Пермский муниципальный район» осуществляет управление образования администрации муниципального  образования «Пермский муниципальный район».

Собственник имущества Учреждения – муниципальное образование «Пермский муниципальный район», в лице комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района. 
Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в органах казначейства Пермского муниципального района, печать установленного образца, штамп, бланки со своим наименованием. Учреждение вправе заключать от своего имени договоры, приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести ответственность, быть истцом и ответчиком в суде, арбитражном и третейском суде. Права юридического лица у Учреждения, в части ведения финансовой деятельности, возникают с момента государственной регистрации.  

Права Учреждения на образовательную деятельность и льготы, предоставляемые законодательством Российской Федерации, возникают с момента выдачи Учреждению лицензии. В проверенном периоде ведение Учреждением образовательной деятельности осуществлялось на основании лицензии от 24.12.2012 года серия 59Л01 № 0000137 (регистрационный номер 2469) выданной государственной инспекцией по надзору и контролю в сфере образования Пермского края.

В целях реализации принципа преемственности общего образования, Учреждение организует обучение по основным образовательным программам дошкольного образования различной направленности, а также уход и оздоровление воспитанников в возрасте от 1,5 до 7 лет. В Учреждении могут реализовываться программы дополнительного образования детей. 
Учреждение осуществляет основной вид деятельности в соответствии с целями, для достижения которых оно создано: реализация общеобразовательной программы дошкольного образования выбранной Учреждением направленности, обеспечивающей воспитание и обучение детей, а также осуществляет присмотр и уход за детьми.
Учреждение осуществляет следующие виды деятельности, не являющиеся основными, в соответствии с целями, для достижения которых оно создано:
- осуществляет приносящую доход деятельность, предусмотренную настоящим Уставом;
- оказывает платные дополнительные образовательные услуги.
В своей деятельности Учреждение руководствуется федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами Пермского края, Пермского муниципального района, Типовым положением о дошкольном образовательном учреждении, настоящим Уставом дошкольного образовательного учреждения, договором, заключаемым между Учреждением и родителями (законными представителями).
Деятельность Учреждения строится на принципах демократии и гуманизма светского характера образования, приоритета общечеловеческих ценностей, жизни и здоровья человека, свободного развития личности, воспитания гражданственности.
Согласно договору от 31.12.2013 № 50 и контракту от 03.02.2014 № 5,  в период с 01.01.2014 года по 30.04.2014 года, бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения осуществлялось ООО «Инфо-Системы».

С 01.05.2014 года, по приказу заведующего Учреждением от 28.04.2014 № 9, в штатное расписание включена 1 ставка главного бухгалтера. Согласно приказу заведующего Учреждением от 30.04.2014 № 10 на данную должность была принята Никитина Н.Г. 
С должностной инструкцией главного бухгалтера Никитина Н.Г. ознакомлена под роспись.
Представлены Положения об учетной политике Учреждения на 2014, 2015 годы, утвержденные приказами заведующего Учреждением от 31.12.2013 № 70 и от 31.12.2014 № 72 соответственно.  
Проверка ведения кассовых  операций
Проверка ведения кассовых операций, полноты и своевременности оприходования денежных средств в кассу, а так же их целевого использования и соблюдения кассовой дисциплины проведена сплошным порядком с января по ноябрь 2014 года. 
Согласно представленной Кассовой книге, приходным и расходным кассовым ордерам, в проверяемом периоде указанные документы оформлялись главным бухгалтером Учреждения Никитиной Н.Г. В нарушении п. 2.1 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» и п. 4 Указания Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» соответствующие распорядительные документы в Учреждении не издавались.

Договор о полной индивидуальной материальной ответственности с Никитиной Н.Г. заключен.

Учет кассовых операций осуществлялся в Кассовой книге, которая велась автоматизированным способом. 
В нарушение п. 2.1 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету кассовых операций утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 (ред. от 03.05.2000 года) «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации» в приходных и расходных кассовых ордерах в строке «Приложение» первичные и другие документы с указанием их номеров и дат составления не перечисляются.  
В нарушение  Положения об учетной политике Учреждения на 2014 год, утвержденного приказом заведующего Учреждением от 31.10.2013 № 70, п. 167 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», прием в кассу наличных денежных от сотрудников за полученное питание производился без оформления бланков строгой отчетности – Квитанций  (ф. 0504510). На общую сумму поступивших в кассу денежных средств оформлялся один приходный кассовый ордер. 

В нарушение п. 3.2 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» и п. 5.1 Указания Банка России от 11 марта 2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства». В подтверждение приема наличных денег в кассу Учреждения, квитанция к приходному кассовому ордеру, вносителю наличных денег, не выдавалась.
В нарушение п. 4.2, 4.3 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», п. 5.1, 6.1, 6.2 Указания Банка России от 11 марта 2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» и Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету кассовых операций утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 (ред. от 03.05.2000 года) «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации» в проверенном периоде выдача наличных денежных средств из кассы Учреждения осуществлялась по расходным кассовым ордерам в которых не указывается кому выданы денежные средства, полученная сумма прописью, дата получения. В представленных расходных кассовых ордерах отсутствует подпись лица получившего денежные средства из кассы и информация о документе, удостоверяющем личность получателя. 

В нарушение п. 1.2 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» и п. 2 Указания Банка России от 11 марта 2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» максимально допустимая сумма наличных денег, которая может храниться в кассе (лимит остатка наличных денег), распорядительным документом заведующего  Учреждением установлена не была. В ходе проверки фактов хранения наличных денежных средств в кассе Учреждения не установлено.

Регистрация приходных и расходных кассовых ордеров осуществляется в Журнале регистрации приходных и расходных кассовых ордеров.
Последний отчет кассира был составлен 06.11.2014 года:

- последний приходный кассовый ордер № 16;

- последний расходный кассовый ордер № 16. 
Наличные денежные средства, поступившие в кассу Учреждения, были использованы согласно условиям их поступления. Фактов нецелевого использования наличных денежных средств не установлено.
При сверке соответствия остатков в Журнале операций по счету «Касса» с Главной книгой по состоянию на 01.01.2014 года и на 01.12.2014 года расхождений не установлено. 

Других нарушений в ходе ревизии не выявлено.

Проверка достоверности и законности банковских операций 
Проверка достоверности и законности банковских операций проведена сплошным порядком с 01 января 2014 года по 31 марта 2015 года. 

В ходе проверки было установлено следующее.

На момент проверки  при осуществлении своей деятельности  Учреждению были открыты следующие лицевые счета:

- 2077400040 – для учета операций со средствами субсидий на выполнение муниципального задания (КВФО 4), средствами от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности (КВФО 2);
- 2177400040 – для учета операций со средствами субсидий на иные цели (КВФО 5);

- 1477400014 – для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств по исполнению публично-нормативных обязательств.

Учет банковских операций в проверенном периоде осуществлялся в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 по открытым лицевым счетам на основании документов, приложенных к выпискам с лицевых счетов. Учет операций со средствами от приносящей доход деятельности, субсидиями на выполнение муниципального задания, субсидиями на иные цели ведется в одном Журнале операций с безналичными денежными средствами. Раздельный учет операций обеспечивается указанием в номере счета кода вида финансового обеспечения (деятельности).
Банковские операции, отраженные в представленных банковских выписках, подтверждены первичными документами, приложенными к выпискам.

При проверке соответствия информации, отраженной в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2, данным, отраженным в Главной книге, расхождений не установлено. 

Нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка ведения учета расчетов с подотчетными лицами

В ходе ревизии были проверены кассовые и банковские документы, Журналы операций по расчетам с подотчетными лицами № 3, авансовые отчеты и приложенные к ним оправдательные документы. В результате установлено следующее. 

Аналитический учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счетах счета 20800 «Расчеты с подотчетными лицами» в Журнале операций расчетов с подотчетными лицами № 3. В представленных Журналах операций расчетов с подотчетными лицами № 3 отражается недостоверная информация о дате, номере приложенных авансовых отчетов. Остатки на начало и конец месяца по счету 20800 «Расчеты с подотчетными лицами» в Журнале операций расчетов с подотчетными лицами № 3 не выводятся. 

В нарушение п. 213, 216 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими расходов за счет собственных средств после представления авансового отчета. 
В нарушение п. 4.4. Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» и п. 6.3 Указания Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» письменные заявления на получение денежных средств под отчет подотчетными лицами не оформлялись.
В нарушение п. 11 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» установлены факты несвоевременного отражения в Журнале операций расчетов с подотчетными лицами № 3 информации о принятии к бухгалтерскому учету авансовых отчетов. Так к Журналу операций расчетов с подотчетными лицами № 3 за февраль 2014 года приложены авансовые отчеты с оправдательными документами (командировочными удостоверениями) с отметками о поездках в ноябре, декабре 2013 года:
- авансовый отчет Раковой Л.А. от 27.11.2013 № 102 (приложено командировочное удостоверение от 25.11.2013 № 73 с отметкой о командировке 26.11.2013 года);

- авансовый отчет Чадаевой О.И. от 28.11.2013 № 103 (приложено командировочное удостоверение от 27.11.2013 № 75 с отметкой о командировке 28.11.2013 года);
- авансовый отчет Беловой Т.Б. от 28.11.2013 № 104 (приложено командировочное удостоверение без номера и даты с отметкой о командировке 28.11.2013 года);

- авансовый отчет Беловой Т.Б. от 13.12.2013 № 105 (приложено командировочное удостоверение без номера и даты с отметкой о командировке 11.12.2013 года).

Аналогично, авансовые отчеты, утвержденные заведующим Учреждением в январе, феврале 2014 года, отражены в Журнале операций № 3 за май 2014 года:
- авансовый отчет Федотова О.П. от 16.01.2014 № 24 (приложен закупочный акт от 16.01.2014 № 1);

- авансовый отчет Федотова О.П. от 03.02.2014 № 25 (приложен закупочный акт от 03.02.2014 № 2);

- авансовый отчет Федотова О.П. от 14.02.2014 № 26 (приложен закупочный акт от 14.02.2014 № 3).
Данное нарушение имело место в течение всего проверенного периода. Так к Журналу операций расчетов с подотчетными лицами № 3 за январь 2015 года приложены авансовые отчеты с оправдательными документами (командировочными удостоверениями) с отметками о поездках в ноябре, декабре 2014 года.
В нарушение ст. 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, п. 7,8 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в представленных авансовых отчетах:

- не заполняются строки «Остаток», «Перерасход» от предыдущего аванса и по результатам операций, отраженных в авансовых отчетах;

- на лицевой стороне авансового отчета, отсутствует информация о внесении остатка, выдаче перерасхода, подпись бухгалтера (кассира) Учреждения.
Нумерация оправдательных документов, приложенных к авансовому отчету, осуществляется с нарушением приложения № 5 приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению». Пронумерованные оправдательные документы, по порядку присвоенных номеров,  в авансовых отчетах не отражаются.

В представленных командировочных удостоверениях не заполняется строка «Действительно по предоставлении паспорта».

Имеются командировочные удостоверения, не подписанные заведующим Учреждением:
- командировочное удостоверение Раковой Л.А. от 25.11.2013 № 73;

- командировочное удостоверение Чадаевой О.И. от 27.11.2013 № 75.
Был установлен факт возмещения по авансовому отчету от 29.09.2014 № 48 транспортных расходов воспитателю Учреждения Пирожковой О.Е., в отсутствии проездных документов (билетов), подтверждающих факт осуществления данных расходов. В результате чего сумма необоснованно выплаченных денежных средств составила – 20 рублей. 

По данным Журналов операций по расчетам с подотчетными лицами № 3, по состоянию на 01.01.2014 года и на 31.12.2014 года, дебиторская, кредиторская задолженность отсутствовала, что соответствует информации, отраженной в Главной книге за 2014 год. 

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками

В ходе ревизии выборочно были проверены Журналы операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4, платежные документы, накладные на получение материальных запасов, счета на оплату выполненных работ, оказанных услуг, акты приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг в 2014 году и первом квартале 2015 года.

Аналитический учет расчетов с поставщиками и подрядчиками за поставленные материальные ценности и оказанные услуги, с подрядчиками за выполненные работы ведется на счетах счета 030200000 «Расчеты по принятым обязательствам» в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4.

Аналитический учет расчетов по авансам, перечисленным Учреждением, ведется в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4 на счетах счета 020600000 «Расчеты по выданным авансам».

Учет операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками за счет бюджетных средств (субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в рамках муниципального задания), бюджетных средств (целевых субсидий) и средств от оказания платных услуг, ведется в одном Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4. Раздельный учет проводимых операций обеспечивается путем указания соответствующих кодов вида финансового обеспечения (КВФО). В представленных Журналах операций № 7 остатки на начало и конец месяца не отражаются. 

При проверке соответствия информации в банковских документах с данными Журналов операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4 расхождений не установлено.

В нарушение п. 11 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» записи в Журналы операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 7 осуществляются не своевременно:

- в Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 7 за январь 2014 года отражены операции совершенные в ноябре, декабре 2013 года;

- в Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 7 за март 2014 года отражены операции совершенные в январе, феврале 2014 года;

- в Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 7 за январь 2015 года отражены операции совершенные в ноябре, декабре 2014 года.
Данное нарушение имело место на протяжении всего проверенного периода.
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Никитиной Н.Г. прилагается к акту ревизии. 
Сроки поставки, выполнения работ и оказания услуг, указанные в представленных договорах, соответствуют срокам, указанным в накладных на получение материальных запасов, актах приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг.

К Журналам операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4 приложены оборотные ведомости расчетов с контрагентами в произвольной форме, в которых формируются обороты за отчетный месяц и отражаются остатки на начало и конец отчетного периода. Информация, отраженная в Главной книге за 2014 год и первый квартал 2015 года, соответствует данным, отраженным в указанных оборотных ведомостях.  

В нарушение требований статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина России от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» инвентаризация финансовых обязательств с оформлением соответствующих документов, в 2014 году в Учреждении не проводилась.

В проверенном периоде отдельными контрагентами составлялись акты сверки взаимных расчетов. Информация, отраженная в актах сверки соответствует информации, отраженной в Главной книге. 
Согласно информации, отраженной в Главной книге за 2014 год и первый квартал 2015 года, и данным в представленных оборотных ведомостях, по состоянию на 01.01.2014 года Учреждение имело кредиторскую задолженность на сумму – 9332,84 рубля, в том числе перед И.П. Левиным Д.В. за продукты питания – 468 рублей, перед ООО «Юнита» за продукты питания – 8864,84 рубля.
По состоянию на 01.01.2015 года дебиторская, кредиторская задолженность на балансе Учреждения не установлена. 

Имевшаяся кредиторская задолженности носила текущий характер, просроченная задолженность на балансе Учреждения не установлена.
Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления  

Аналитический учет основных средств ведется на инвентарных карточках, открываемых на соответствующие объекты (группу объектов) основных средств, за исключением объектов библиотечного фонда и объектов движимого имущества стоимостью до 3000 рублей включительно, в разрезе материально ответственных лиц и видов имущества. Инвентарная карточка учета основных средств открывается на каждый объект основных средств.

В нарушение приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» имеются инвентарные карточки, в которых заполнены не все реквизиты, не указано:

- назначение объекта;

- организация изготовитель;

- паспорт, свидетельство, чертеж (проект, модель, тип, марка);

- номер объекта (детали);

- дата выпуска (изготовления).
Инвентарные карточки учета основных средств регистрируются в Описи инвентарных карточек по учету основных средств (ф.0504033). В представленной Описи инвентарных карточек по учету основных средств зарегистрированы инвентарные карточки с одинаковыми порядковыми номерами. 
Объектам основных средств, присвоены десяти, одиннадцати, двадцати восьмизначные инвентарные номера и буквенным обозначением - КА. Инвентарные номера не содержат информации о коде вида деятельности, коде синтетического (аналитического) счета Плана счетов бухгалтерского учета.

В нарушение п. 21 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» имеются инвентарные карточки, в которых неверно указан код вида финансового обеспечения (деятельности).

В нарушение п. 37 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в представленных инвентарных карточках неверно указан номер аналитической группы синтетического счета объекта учета.
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Никитиной Н.Г. прилагается к акту ревизии. 
В целях контроля соответствия учетных данных по объектам основных средств, формируемых материально ответственным лицом, данным на соответствующих счетах аналитического учета Рабочего плана счетов Учреждения, составляется Оборотная ведомость по нефинансовым активам.
В нарушение п. 54 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» лица, ответственные за хранение основных средств, Инвентарные списки нефинансовых активов, не ведут.

Учет операций по поступлению, выбытию и перемещению объектов основных средств ведется в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7. В представленных Журналах операций № 7 остатки на начало и конец месяца не отражаются. 

В нарушение п. 46 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» присвоенные объектам основных средств инвентарные номера обозначены не на всех объектах. Были установлены факты присвоения уникального инвентарного порядкового номера объектам движимого имущества стоимостью до 3000 рублей включительно:

- пылесос Electrolux Z-7535 стоимостью – 2490,00 рублей инвентарный номер 11010400018; 

- пылесос Electrolux Z-7535 стоимостью – 2492,00 рубля инвентарный номер 11010400019;
- лыжи (185см.), палки стеклопластик стоимостью – 1485,80 рублей инвентарный номер 11010420550;
- телефонный аппарат Panasonic стоимостью – 900 рублей инвентарный номер 11010420550;
- полка под клавиатуру дер. Т-160 стоимостью – 971 рубль инвентарный номер 11010420540;
- модем стоимостью – 1796 рублей инвентарный номер 11010400016 и другие. 

В нарушение п. 50 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» списание с балансового учета первоначальной стоимости введенных в эксплуатацию объектов движимого имущества, являющихся основными средствами стоимостью до 3000 рублей включительно, за исключением объектов библиотечного фонда, с одновременным отражением объектов на забалансовом счете 21 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации» не производится.
Последняя инвентаризация объектов основных средств в Учреждении была проведена в декабре 2014 года на основании приказа заведующего Учреждением Беловой Т.П. от 20.12.2014 № 68/1. Согласно представленным инвентаризационным описям излишки и недостача выявлены не были. Было отмечено, что в состав инвентаризационной комиссии входит заведующая хозяйством Федотова О.П., являющаяся материально – ответственным лицом, отвечающая за сохранность объектов основных средств.
В ходе ревизии, на основании приказа заведующего Учреждением Беловой Т.П. от 09.06.2015 № 40, в Учреждении была проведена выборочная инвентаризация объектов основных средств, в результате которой были установлены излишки объектов основных средств:

- водонагреватели Ariston SG 30 OR в количестве 3 штук;

- монитор Asus VW226TL в количестве 1 штуки.
Объяснительная заведующего хозяйством Федотовой О.П. прилагается к акту ревизии. 

Перечень особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением, утвержден приказом управления образования администрации Пермского муниципального района от 04.06.2012 № 240. Приказом управления образования администрации Пермского муниципального района от 30.06.2014 № 185 в перечень особо ценного движимого имущества были внесены изменения.  
В нарушение п. 2 Порядка отнесения имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения муниципального образования «Пермский муниципальный район» к категории особо ценного движимого имущества, утвержденному постановлением администрации Пермского муниципального района от 20.09.2010 № 1208 объекты основных средств, выполняющие одинаковые функции, учитываются как на счете 010124000 «Машины и оборудование» основные средства – особо ценное движимое имущество учреждения, так и на счете 010134000 «Машины и оборудование» основные средства – иное движимое имущество Учреждения:
	Наименование объекта учета
	Инвентарный номер
	Стоимость одной единицы объекта учета (руб.)
	Количество

(шт.)
	Счет аналитического учета

	Стиральная машина  Ariston All 88 (IT)
	11010400021
	15000
	1
	410124000

	Cтиральная машина Candy
	11010420547
	9492,53
	1
	210134000

	Монитор 19 wide TFT Samsung
	1101045049
	6357
	1
	210124000

	Монитор ASUS 19 wide LCD monitor 
	11010420533
	3958
	1
	410134000

	Домашний кинотеатр BBK DK 3814х(МPEG)
	2101045046
	5301
	1
	410124000

	Домашний кинотеатр LG HT
	1101040011
	4999
	1
	410134000

	и другие.
	
	
	
	


В нарушение п. 2.2.5. Постановления Администрации Пермского муниципального района от 20.09.2010 № 1208 (в ред. Постановления администрации Пермского муниципального района от 05.08.2011 № 2809) «Об утверждении порядка отнесения имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества» к особо ценному движимому имуществу отнесено имущество, приобретенное Учреждением за счет доходов, полученных от осуществляемой в соответствии с Уставом деятельности:

- бензотример SHTIL FS45 инвентарный № 11010420511 стоимостью – 7300 рублей;

- монитор 19 wide TFT Samsung инвентарный № 1101045049 стоимостью – 6357 рублей;
- проектор Acer х 1261, DLP projector, XGA 1024*768 инвентарный № 11010420521 стоимостью – 24602 рубля;

- сварочный инвертор ММА-2000 Brima инвентарный № 11010420501 стоимостью – 9050 рублей.
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Никитиной Н.Г. прилагается к акту ревизии. 

На балансе Учреждения числятся объекты основных средств - особо ценное движимое имущество не используемые в деятельности Учреждения: 

- плита электрическая  ПЭ-6 без ж/ш. инвентарный номер 11013420604, стоимостью – 35937 рублей;

- водонагреватель ЭВПЗ – 15 инвентарный номер 1101040002, стоимостью – 12705 рублей;

- водонагреватель Ariston – 30 инвентарный номер 1101040004, стоимостью – 30613 рублей;

- кипятильник электрический КНЭ-100 инвентарный номер 1101044038, стоимостью – 12361 рубль.
По результатам предыдущей ревизии (акт от 10.06.2009 года) водонагреватель ЭВПЗ – 15 инвентарный номер 1101040002, стоимостью – 12705 рублей было рекомендовано списать с баланса Учреждения как имущество, не подлежащее ремонту. Данный объект основного средства не только не был списан, но и приказом управления образования администрации Пермского муниципального района от 04.06.2012 № 240 был включен в Перечень особо ценного имущества Учреждения.
Объяснительная заведующего Учреждением Беловой Т.П. прилагается к акту ревизии. 
В нарушение Общероссийского классификатора основных фондов, утвержденного Постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 № 359 группировка объектов нематериальных активов по видам имущества осуществляется на несоответствующих подразделах классификации. Так на счете 010134000 «Машины и оборудование» основные средства – иное движимое имущество Учреждения числятся: стенка кухонная детская, детская игровая кухня, стол письменный, горшечница и другое имущество.
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Никитиной Н.Г. прилагается к акту ревизии. 

В нарушение п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно суммового учета не обеспечен. Книга (Карточка) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не представлена.
Учет ведется в оборотных ведомостях по материальным запасам, с последующим отражением операций в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7. В представленных Журналах операций № 7 остатки на начало и конец месяца не отражаются.
Учет операций по поступлению, выбытию и перемещению материальных запасов приобретенных за счет бюджетных средств и средств от приносящей доход деятельности ведется в одном Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7. Раздельный учет материальных запасов приобретенных за счет средств разных источников обеспечивается путем присвоения счетам учета соответствующего кода вида финансового обеспечения. 
Материально ответственное лицо Федотова О.П. учет материальных запасов в Книге (Карточке) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не ведет.

В нарушение п. 118 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» установлены факты учета объектов материальных запасов на счете 10500 «Материальные запасы», с указанием несоответствующего аналитического кода вида синтетического счета объекта учета. Так на счете 10535 «Мягкий инвентарь» учитываются: бумага, ведра, кастрюли, тарелки, ложки, ножи, тазы и другие объекты материальных запасов, относящиеся к счету 10536 «Производственный и хозяйственный инвентарь».
На счете 10536 «Производственный и хозяйственный инвентарь» учитывается: краска В/д для пола, стен, потолков, относящаяся к счету 10534 «Строительные материалы».
Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Никитиной Н.Г. прилагается к акту ревизии. 

Выбытие материальных запасов осуществляется на основании Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210). Содержание Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения, применяемой в Учреждении, не соответствует содержанию формы Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения, утвержденной приложением 2 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению». В представленных Ведомостях выдачи материальных ценностей на нужды учреждения от 01.04.2014 № МЗ КА000001 – МЗ КА000005 за выдачу и получение расписывается заведующий хозяйством Федотова О.П. По указанным Ведомостям со счета 10535 «Мягкий инвентарь» были списаны медикаменты, строительные материалы, прочие материальные запасы. Отдельные материальные запасы, списанные по указанным Ведомостям (двери-купе 1шт. на сумму- 15000 рублей, противогазы 7шт. на сумму 17500 рублей и др.), на момент проведения ревизии находились в наличии и использовались для нужд Учреждения.

В нарушение п. 37 Приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», приложения 5 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», 
Акты о списании материальных запасов (ф. 0504230), применяющиеся  для оформления решения о списании материальных запасов и служащие основанием для отражения в бухгалтерском учете учреждения выбытия со счетов бухгалтерского учета материальных запасов, не оформлялись.

Объяснительная главного бухгалтера Учреждения Никитиной Н.Г. прилагается к акту ревизии.
Последняя инвентаризация материальных запасов в Учреждении была проведена в декабре 2014 года на основании приказа заведующего Учреждением Беловой Т.П. от 20.12.2014 № 68/1. Согласно представленным инвентаризационным описям излишки и недостача выявлены не были.
При проверке учета продуктов питания было установлено, что аналитический учет продуктов питания ведется в Оборотной ведомости по нефинансовым активам. Записи в Оборотную ведомость по нефинансовым активам производятся на основании данных Накопительной ведомости по приходу продуктов питания (ф.0504037) и Накопительной ведомости по расходу продуктов питания (ф.0504038). Ежемесячно в Оборотной ведомости по нефинансовым активам подсчитываются обороты и выводятся остатки на конец месяца.
Учет операций по выбытию и перемещению материальных запасов ведется в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7. В представленных Журналах операций № 7 остатки на начало и конец месяца не отражаются.
Раздельный учет продуктов питания, приобретенных за счет средств разных источников, обеспечивается путем присвоения счетам учета соответствующего кода вида финансового обеспечения.
В нарушение ст.9 Федерального закона РФ от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 8 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», приложения № 5 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» в представленных меню-требованиях на выдачу продуктов питания заполняются не все реквизиты:

- коды категорий довольствующихся;

- плановая стоимость одного дня (руб.);

- плановая стоимость на всех довольствующихся по плановой стоимости одного дня (руб.);

- фактическая стоимость (руб.).
При проверке меню-требований на выдачу продуктов питания были установлены факты отражения в них блюд и напитков для приготовления которых продукты на складе Учреждения находились в недостаточном количестве или отсутствовали:

- меню-требование на выдачу продуктов питания на 31.03.2015 года для приготовления блюд с использованием картофеля необходимо было израсходовать – 26,077 кг картофеля. Фактически был списан остаток картофеля согласно Оборотной ведомости, числившийся на 31.03.2015 года в количестве – 18,810 кг;

- меню-требование на выдачу продуктов питания на 30.03.2015 года для приготовления компота из сухофруктов необходимо было израсходовать – 2,150 кг сухофруктов. Остаток сухофруктов, согласно Оборотной ведомости, в пищеблоке Учреждения на 30.03.2015 года не установлен. В результате для приготовления компота сухофрукты не списывались;

- меню-требование на выдачу продуктов питания на 24.03.2015 года для приготовления блюд с использованием масла сливочного необходимо было израсходовать – 1,896 кг сливочного масла. Фактически был списан остаток  сливочного масла, числившийся согласно Оборотной ведомости на 24.03.2015 года, в количестве – 0,075 кг.
- и в другие дни.
Объяснительная заведующего хозяйством Федотовой О.П. прилагается к акту ревизии. 
В Учреждении организовано питание сотрудников. Оплата за полученное питание осуществляется несвоевременно. По состоянию на 01.05.2015 года задолженность сотрудников составляла – 5097,87 рублей.
В ходе ревизии, на основании приказа заведующего Учреждением Беловой Т.П. от 09.06.2015 № 40, в Учреждении была проведена инвентаризация продуктов питания, в результате которой были выявлены:

- излишки на сумму – 213,42 рублей;

- недостача на сумму – 77,91 рублей. 

Инвентаризационные описи и объяснительная заведующего хозяйством Федотовой О.П. прилагаются к акту ревизии.

Других нарушений в ходе ревизии установлено не было.

Проверка соблюдения норм закладки продуктов питания

Инженером - технологом по организации питании управления образования администрации Пермского муниципального района А.С. Коротковой проведена проверка соблюдения норм закладки продуктов питания на пищеблоке МДОУ «Курашимский детский сад общеразвивающего вида» за 2014 год и I квартал 2015 года.

При проверке соблюдения норм закладки продуктов питания было выявлено следующее. 
Норма закладки продуктов соблюдается не во всех блюдах. Отклонения от норм прослеживаются при закладке продуктов в яичные блюда, напитки (например: в омлет натуральный с маслом, рецептура №188, молока закладывается на 50 грамм больше нормы (норма согласно сборнику -50 грамм, фактически - 100 грамм). В напиток - какао с молоком сгущённым, рецептура №389, занижена закладка какао-порошка на  2 грамма (норма- 4  грамма, фактически -2 грамма).  

Суммарные объемы блюд по приемам пищи соответствует приложению №13 СанПиН 2.4.1.3049-13.

Документация пищеблока:

- «Журнал бракеража готовой продукции» ведется своевременно;

- «Журнал бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья» ведется своевременно; 

- Ведомость контроля за рационом питания ведется своевременно;

- «Журнал температурного режима холодильного оборудования» ведется своевременно;

- «Журнал проведения витаминизации третьих и сладких блюд» ведется своевременно;

- «Журнал здоровья» ведется своевременно.
Объяснительная по всем нарушениям прилагается.

Других нарушений в ходе ревизии не установлено. 
Проверка правильности начисления и своевременного взимания родительской платы

С 01.01.2014 года начисление родительской платы осуществлялось на основании постановления администрации Пермского муниципального района № 3111 от 21.10.2013 года «О внесении изменений в постановление администрации муниципального района № 2430 от 21.08.2013 года «О родительской плате за содержание детей в муниципальных дошкольных учреждениях»».

С 01.01.2015 года начисление родительской платы осуществлялось на основании постановления администрации Пермского муниципального района № 4333 от 20.10.2014 года «О родительской плате за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования».

Учет начисленной и поступившей родительской платы ведется на счете 20531 «Расчеты с плательщиками доходов от оказания платных работ, услуг». 

Расчет родительской платы в разрезе воспитанников осуществляется в Ведомости по расчётам с родителями за содержание детей в детских учреждениях, на основании представленных Табелей учета посещаемости детей. При выборочной проверке соответствия дней посещения, указанных в Табелях посещаемости и Ведомостях по расчетам, расхождений не установлено. В соответствии с п. 201 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» операции по счету 20531 «Расчеты с плательщиками доходов от оказания платных работ, услуг» отражаются в Журнале операций расчетов с дебиторами по доходам № 5. В представленных Журналах операций расчетов с дебиторами по доходам № 5 остатки на начало и конец месяца по счету 20531 «Расчеты с плательщиками доходов от оказания платных работ, услуг» не выводятся. 

В ходе проверки было установлено, что в нарушение п. 7 постановления администрации Пермского муниципального района № 2430 от 21.08.2013 года «О родительской плате за содержание детей в муниципальных дошкольных учреждениях», п. 6 постановления администрации Пермского муниципального района № 4333 от 20.10.2014 года «О родительской плате за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования» сроки оплаты за содержание детей в детских дошкольных учреждениях и структурных подразделениях дошкольного образования общеобразовательных школ не соблюдаются. В результате чего, в проверенном периоде, были установлены факты наличия на балансе Учреждения дебиторской задолженности по счету 20531 «Расчеты с плательщиками доходов от оказания платных работ, услуг»: 
- по состоянию на 01.01.2014 года на сумму – 13741,69 рублей;

- по состоянию на 01.01.2015 года на сумму – 40438,24 рублей;

- по состоянию на 01.05.2015 года на сумму – 102432,04 рубля.

В составе указанной задолженности на балансе Учреждения числится задолженность родителей воспитанников, выбывших и не посещающих Учреждение по различным причинам: 

- по состоянию на 01.01.2015 года на сумму – 5456,82 рублей;

- по состоянию на 01.05.2015 года на сумму – 13695,05 рублей.

Так же были установлены факты наличия на балансе Учреждения кредиторской задолженности по счету 20531: 

- по состоянию на 01.01.2014 года на сумму – 28600,13 рублей; 
- по состоянию на 01.01.2015 года на сумму – 18497,95 рубля;

- по состоянию на 01.05.2015 года на сумму – 15419,84 рублей.

В том числе задолженность Учреждения перед родителями воспитанников, выбывших и не посещающих Учреждение по различным причинам: 

- по состоянию на 01.01.2015 года на сумму – 2350,87 рубля;

- по состоянию на 01.05.2015 года на сумму – 2955,63 рубля.

Так же было отмечено, что питание сотрудников в Учреждении организовано за счет средств поступающих в Учреждение на организацию питания воспитанников Учреждения. Задолженность сотрудников Учреждения за полученное питание составляла:

- по состоянию на 01.01.2014 года на сумму – 3664,48 рублей; 
- по состоянию на 01.05.2015 года на сумму – 5097,87 рублей.

Объяснительная главного бухгалтера Никитиной Н.Г. прилагается к акту ревизии. 

В нарушение статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» инвентаризация финансовых обязательств (расчетов с получателями платных услуг), с оформлением необходимых документов, в Учреждении не проводится.
Других нарушений в ходе ревизии не выявлено. 
Проверка средств направленных на оплату труда
В ходе ревизии начальником отдела  планирования, учета и отчетности               управления образования администрации Пермского муниципального района Спириной Л.А. проведена выборочная проверка обоснованности начисления и выплаты заработной платы сотрудникам Учреждения по представленным документам. 
В проверенном периоде для начисления заработной платы сотрудникам Учреждения применялись Коллективный договор, Положение о системе оплаты труда работников МДОУ Курашимский детский сад, Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда МДОУ Курашимский детский сад принятые и утвержденные заведующим Учреждением Беловой Т.П. в декабре 2009 года. В январе 2015 года в Учреждении был принят  Коллективный договор на 2015-2018 годы. 

В результате проверки установлено следующее.
Аналитический учет расчетов по оплате труда ведется в Журнале операций расчетов по оплате труда № 6. 

Была проверена правильность оформления лицевых счетов сотрудников, в которых отражены выплаты сотрудникам по видам оплат. Представленные лицевые счета не содержат всей информации, предусмотренной формой документа. 
Учреждение с 06.10.2014 года по 16.02.2015 года было закрыто на ремонт. В лицевых счетах сотрудников отражены должностные оклады по тарификации и должностные оклады по выплате 2/3 во время простоя, но не указан период и приказ, на основании которого выплачивается данный простой, не заполнены периоды предоставления отпусков, сроки выплат доплат, надбавок, смена категории, указана фиксированная сумма МРОТ.

В нарушение статей 129, 133 Трудового кодекса РФ работникам Учреждения осуществлены доплаты до минимального размера оплаты труда (далее – МРОТ), в тех случаях, когда их зарплата с учетом стимулирующих и компенсационных выплат превышала МРОТ, всего необоснованно выплачено – 30967,69 рублей.
Было отмечено, что сотрудникам Учреждения производятся выплаты за педагогический стаж, который учитывается при формировании  должностного оклада.

В нарушение требований приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» учет времени, фактически отработанного сотрудниками Учреждения, ведется Табелях учета использования рабочего времени и расчета заработной платы (ф. Т-13, Т-13А). В Табелях не отражаются отклонения от нормального использования рабочего времени (замещение, командировка, учебный отпуск, простои и т.д.).

В нарушение ст. 60.2 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями), при установлении отдельным работникам Учреждения доплаты за сложность и напряженность в работе, за расширение зоны обслуживания или увеличение объема выполняемых работ письменное согласие работника (дополнительное соглашение к трудовому договору) с указанием срока, в течение которого работник будет выполнять дополнительную работу, ее содержание и объем, не оформлялось. В результате чего, установить обоснованность производимых выплат компенсационного характера не представляется возможным.
При проверке соблюдения сроков выплат заработной платы работникам Учреждения нарушений не установлено.

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.
Проверка целевого и эффективного использования субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг (выполнением работ) в рамках муниципального задания
Приказом начальника Управления образования администрации Пермского муниципального района от 13.12.2013 № 563 утверждено муниципальное задание Учреждению на оказание муниципальной услуги по предоставлению дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях и муниципальных общеобразовательных учреждениях, имеющих структурные подразделения на 2014 год.

В 2014 году по соглашению от 13.01.2014 № МЗ-2014-38 Управлением образования администрации Пермского муниципального района Учреждению было запланировано выделение субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг по обеспечению государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования (местный бюджет) и на предоставление государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования по основным общеобразовательным программам в дошкольных образовательных организациях (краевой бюджет) в сумме – 8055885,0 рублей (с учетом внесенных в течение года изменений).
Согласно проверенным выпискам банка общая сумма субсидий на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания, поступившая в Учреждение в 2014 году составила – 8156252,0 рубля. 

При проверке исполнения муниципального задания Учреждения на 2014 год было установлено  следующее. В нарушение п. 2.1.2. соглашения от 13.01.2014 № МЗ-2014-38 о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания были установлены факты несоблюдения Управлением образования размеров и графика предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2014 году:
	Наименование субсидии
	Сумма по соглашению (руб.)
	Сумма поступившая (руб.)
	Срок поступления по соглашению
	Фактическая дата поступления

	Субсидия на выполнение муниципального задания (код 477401)
	19877
	19877
	до 06.07.2014
	28.07.2014

	
	19877
	19877
	до 06.08.2014
	29.08.2014

	
	40557
	140924
	до 06.12.2014
	03.12.2014

	
	возврат по платежному поручению № 71853 от 22.12.2014 в сумме – 100367 рублей

	Субсидия на предоставление государственных гарантий (код 477402)
	1014494
	992556
	до 10.02.2014
	12.02.2014

	
	507248
	496280
	до 10.03.2014
	27.03.2014

	
	-
	32906
	-
	04.04.2014

	
	258899
	258899
	до 10.07.2014 
	06.08.2014


План финансово-хозяйственной деятельности на 2014 год утвержден начальником Управления образования администрации Пермского муниципального района, в который в соответствии с заключенными в дальнейшем дополнительными соглашениями, вносились изменения.

В представленном Плане финансово-хозяйственной деятельности на 2014 год не указана дата его утверждения начальником Управления образования администрации Пермского муниципального района.

При проверке исполнения муниципального задания Учреждения на 2014 год в разрезе показателей характеризующих качество и объем оказываемых физическим лицам услуг, установлено, что муниципальное задание за 2014 год не выполнено как по объемным показателям, так и по отдельным показателям, определяющим качество оказываемой муниципальной услуги:
	Наименование показателя
	Единица

измерения
	Значение, утвержденное муниципальным заданием
	Фактическое значение по итогам года (по отчету)

	1
	2
	3
	4

	Объем муниципальной услуги

	Количество воспитанников в учреждении
	человек
	117
	109

	Посещаемость

	человек
	13152
	10247

	Качество оказываемой муниципальной услуги

	Выполнение дето-дней
	дето-дней 
	168
	96  



	Количество 
потребленной тепловой энергии за год
	Гкал
	не более, чем 239,7 
	257 

	Число воспитанников в учреждении в расчете на одного работника 
	единиц
	Не менее, чем 5 человек
	4,5 человека


При проверке данных объемного показателя «Посещаемость», указанных в отчете о выполнении муниципального задания за 2014 год с данными табелей учета посещаемости было установлено несоответствие отраженной в отчете информации. Так по отчету количество дето-дней составило – 10247 дето-дней, фактическое количество дето-дней согласно табелям посещаемости составило – 10344 дето-дня.

Объяснительная главного бухгалтера Никитиной Н.Г. прилагается к акту ревизии.

В связи с тем, что Учреждение с 06.10.2014 года было закрыто на реконструкцию, приказом Управления образования от 09.10.2014 № 295 в муниципальном задании на 2014 год был уменьшен объемный показатель оказываемой муниципальной услуги «Посещаемость». На основании этого размер субсидии на выполнение муниципального задания, установленный соглашением  от 13.01.2014 № МЗ-2014-38 о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в сумме – 1895919,0 рублей в течение 2014 года был сокращен, и составил – 1407899,0 рублей (- 488020,0 рублей).

 Согласно представленному отчету о выполнении муниципального задания и анализу первичных учетных документов, измененные объемные показатели оказываемой муниципальной услуги выполнены не были. В нарушение требований, установленных п. 3.1 Порядка исполнения и внесения изменений в муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и объем его финансового обеспечения, мониторинга и контроля за исполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг, утвержденного постановлением администрации Пермского муниципального района от 18.04.2011 № 1558 «Об утверждении порядка исполнения и внесения изменений в муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и объем его финансового обеспечения», в результате невыполнения муниципального задания в натуральных показателях и при не достижении плановых значений показателей качества объем финансового обеспечения муниципального задания в 2014 году учредителем не пересматривался.

Приказом Управления образования администрации Пермского муниципального района от 15.12.2014 № 416 утверждено муниципальное задание Учреждению на оказание муниципальной услуги по предоставлению дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях и муниципальных общеобразовательных учреждениях, имеющих структурные подразделения, на 2015 год.

В 2015 году по соглашению от 12.01.2015 № МЗ-2015-6 Управлением образования администрации Пермского муниципального района Учреждению запланировано выделение субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг по обеспечению государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования (местный бюджет) в сумме – 3636202,0 рубля и на предоставление государственных гарантий на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования по основным общеобразовательным программам в дошкольных образовательных организациях (краевой бюджет) в сумме – 13911251,0 рублей.
Общая сумма субсидий на финансовое обеспечение выполнения установленного муниципального задания, предоставленных Учреждению в 1 квартале 2014 года (с учетом внесенных в течение квартала изменений), составила – 3798039,0 рублей. 

Субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в первом квартале 2015 года предоставлялись Учреждению в соответствии с заключенным соглашением в полном объеме и в установленные сроки. 

План финансово-хозяйственной деятельности на 2015 год утвержден начальником Управления образования администрации Пермского муниципального района, но в нем не указана дата его утверждения.

Других нарушений в ходе проверки не установлено.
Проверка целевого и эффективного использования целевых субсидий
На основании соглашения от 13.01.2014 № 43 между Управлением образования администрации Пермского муниципального района и Учреждением о порядке и условиях предоставления субсидий на иные цели, с учетом изменений, внесенных дополнительными соглашениями, Учреждению планировалось предоставить в 2014 году субсидии на сумму – 4386212,0 рублей, в том числе на:
- обеспечение льгот по родительской плате в размере – 471548,0 рублей;
- предоставление мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных муниципальных учреждений, работающим и проживающим в сельской местности, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в размере – 4140000,0 рублей;
- муниципальную программу «Развитие системы образования Пермского муниципального района на 2014-2016 годы» (оснащение новых детских садов) в размере – 3000000,0 рублей;
- обеспечение воспитания и обучения детей-инвалидов в дошкольных учреждениях образования – 8464,0 рубля;
- оснащение оборудованием в соответствии федеральными государственными стандартами вновь создаваемых мест для детей дошкольного возраста – 200000 рублей;
- реализация мероприятий по модернизации системы дошкольного образования Пермского края (федеральный бюджет) – 292200,0 рублей.  
Согласно представленным выпискам банка в 2014 году в Учреждение поступило субсидий на иные цели на сумму – 4405712,0 рублей. 

В ходе проверки размеров и сроков предоставления субсидий на иные цели, в нарушение п. 2.1.1 соглашения № 43 от 13.01.2014 года «О порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели», были установлены факты несоблюдения Управлением образования размеров и графика предоставления субсидий:

	Наименование целевой субсидии
	Сумма по соглашению (руб.)
	Сумма поступившая (руб.)
	Срок поступления по соглашению
	Фактическая дата поступления

	1
	2
	3
	4
	5

	Обеспечение льгот по родительской плате
	30000

30000

30000

30000
	30000

30000

30000

30000
	до 31.01.2014

до 06.02.2014

до 06.10.2014

до 06.12.2014


	12.02.2014
12.02.2014

09.10.2014

12.12.2014


	Предоставление мер социальной поддержки педагогическим работ-никам образовательных муниципальных учреж-дений, работающим и проживающим в сельской местности, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг
	51000
51000

25500
31500

	51000

51000

25500

51000

	до 21.02.2014

до 14.03.2014

до 14.07.2014

до 14.10.2014


	21.03.2014

21.03.2014

21.07.2014

22.10.2014




Предоставленные средства субсидий на иные цели освоены не в полном объеме, что соответствует информации, отраженной в Главной книге, неиспользованные средства в сумме – 131297,0 рублей возвращены по платежному поручению от 29.01.2015 № 845.
Фактов нецелевого использования, предоставленных Учреждению субсидий на иные цели, установлено не было.
На основании соглашения от 12.01.2015 № 6 между Управлением образования администрации Пермского муниципального района и Учреждением о порядке и условиях предоставления субсидий на иные цели, с учетом изменений, внесенных дополнительными соглашениями, Учреждению планировалось предоставить в 2014 году субсидии на сумму – 955426,0 рублей, в том числе на:
- обеспечение льгот по родительской плате в размере – 446880,0 рублей;
- предоставление мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных муниципальных учреждений, работающим и проживающим в сельской местности, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в размере – 500000,0 рублей;
- обеспечение воспитания и обучения детей-инвалидов в дошкольных учреждениях образования – 8546,0 рублей;
Всего, согласно представленным выпискам банка, в первом квартале 2015 года в Учреждение поступило субсидий на иные цели на сумму – 230856,0 рублей. 
В ходе проверки размеров и сроков предоставления субсидий на иные цели, в нарушение п. 2.1.1. соглашения № 6 от 12.01.2015 года «О порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели», были установлены факты несоблюдения Управлением образования размеров и графика предоставления субсидий:

	Наименование целевой субсидии
	Сумма по соглашению (руб.)
	Сумма поступившая (руб.)
	Срок поступления по соглашению
	Фактическая дата поступления

	1
	2
	3
	4
	5

	Обеспечение льгот по родительской плате
	37240

37240

37240
	37240

37240

37240
	до 30.01.2015
до 10.02.2015
до 10.03.2015

	03.03.2015
03.03.2015
03.03.2015

	Предоставление мер социальной поддержки педагогическим работ-никам образовательных муниципальных учреж-дений, работающим и проживающим в сельской местности, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг
	58500
58500
58500

	58500
58500
58500

	до 30.01.2015
до 10.02.2015
до 10.03.2015

	25.02.2015
21.03.2015
-

	Обеспечение воспитания и обучения детей-инвалидов в дошкольных учреждениях образования 
	712

712

712
	712

712

712
	до 30.01.2015

до 10.02.2014

до 10.03.2014

	13.02.2015

12.03.2015

12.03.2015


Фактов нецелевого использования, предоставленных Учреждению субсидий на иные цели, установлено не было.

Проверка соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Главным специалистом отдела учета и отчетности Киселевой Н. А. проведена выборочная проверка в муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Курашимский детский сад общеразвивающего вида» (далее – МДОУ «Курашимский детский сад») за 2014 год и 1 квартал 2015 года.

Проверкой установлено: 

В 2014, 2015 гг. МДОУ «Курашимский детский сад» имеет право осуществлять закупки товаров, работ, услуг в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №44-ФЗ) и в соответствии с требованиями Федерального закона от 18.06.2011г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон №223-ФЗ) в отношении внебюджетных средств. 
1. Организация и планирование закупок в 2014 году:

1.1. В соответствии с частью 2 статьи 38 Закона №44-ФЗ приказом МДОУ «Курашимский детский сад» от 27.03.2014 г. №18 назначен контрактный управляющий – заведующая хозяйством детского сада Федотова Ольга Петровна. Приказом №117 от 16.12.2013 г. создана закупочная комиссия, в состав которой входят: Федотова Ольга Петровна, заведующая хозяйством – председатель комиссии, Белова Татьяна Павловна, заведующая, член комиссии, Огнева Ксения Викторовна, делопроизводитель – член комиссии, Керова Елена Радионовна, воспитатель – член комиссии, Никитина Надежда Геннадьевна, главный бухгалтер – член комиссии. 
Согласно п. 6 части 4 статьи 38 Закона №44-ФЗ контрактный управляющий имеет дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. 

В нарушение части 5 статьи 39 Закона №44-ФЗ в состав комиссии включены преимущественно лица, непрошедшие повышение квалификации в сфере закупок, что ставит под сомнение грамотность выбора поставщиков (подрядчиков, исполнителей) на заседаниях комиссии.

1.2. Положение о закупках товаров, работ услуг в рамках Закона №223-ФЗ опубликовано в установленный законом срок. В 2014 г. нарушений Закона №223-ФЗ не выявлено.

В нарушение части 2 статьи 112 Закона №44-ФЗ и пункта 2 совместного Приказа министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 г. №544/18н план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2014 год (далее – план-график) размещен в неустановленный законом срок (просрок публикации плана-графика более 3х месяцев). Таким образом, нарушен принцип открытости и прозрачности законодательства о закупках (статья 7).

В нарушение  ч. 11,12 статьи 21 Закона № 44-ФЗ электронные аукционы №№ 0856300007414000313, 0856300007414000314 не отражены в плане-графике учреждения (нарушен принцип открытости и прозрачности, статья 7).

В нарушении п. 4 части 5 совместного приказа Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 г. №18н в план-график не включена информация о закупках в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ (одной строкой по каждому КБК в размере совокупного годового объема денежных средств).

1.3. Распределение средств учреждения (в разрезе источников финансирования) на осуществление закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2014 г.:

         1.3.1.  В соответствии с п. 16 статьи 3 Закона 44-ФЗ совокупный годовой объем закупок (далее – СГОЗ) – это утвержденный на соответствующий финансовый год общий объем финансового обеспечения для осуществления заказчиком закупок, в том числе для оплаты контрактов, заключенных до начала указанного финансового года и подлежащих оплате в указанном финансовом году. 

1 - СГОЗ проверяемого Учреждения на 2014 год согласно плану ФХД (не считая 517 787,49 руб. на закупки за счет средств внебюджета)  составляет 5 275 558,4 руб. 

2 - Сумма контрактов, договоров, заключенных в конце 2013 г. сроком действия и оплатой  в  2014 году составляет – 1 170 900,85 руб. 

3 - Сумма контрактов будущего периода (2015 года), заключенных в 2014 году, - 61026,74 руб. (от 26.12.2014 № 341, от 24.11.2014 № Дез56Д, от 30.12.2014 № 923)
Таким образом, годовой объем закупок учреждения на конец 2014 года (план-график на 2014 год), рассчитанный исходя из показателей, указанных выше (1-2+3), должен составлять – 4165684,29 руб.

 
1.3.2. Объем закупок, планируемых в 2014 году и опубликованных на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru МДОУ «Курашимский детский сад» составил – 3821087,61 руб., что не соответствует плану финансово-хозяйственной деятельности на 2014 год и указывает о неграмотном планировании своей закупочной деятельности. 

Закупки учреждения для муниципальных нужд в 2014 г. в сумме – 344596,68 руб. остались неучтенными, нарушен принцип открытости и прозрачности законодательства о закупках. 
2. Организация и планирование закупок в I квартале 2015 года: 
2.1. План-график на 2015 год опубликован в установленный законом срок.

План-закупок по Закону 223-ФЗ не опубликован на общероссийском официальном сайте, следовательно, сделан вывод о том, что учреждение воспользовалось правом осуществлять все закупки в 2015 году. по Закону № 44-ФЗ, в том числе за счет внебюджетных средств. 

В нарушении ч. 9 статьи 21 Закона № 44-ФЗ в план-график 2015 года включена закупка на оказание услуг по электроснабжению по договору 2013 г., заключенному на срок до конца 2016 года. Данная закупка должна быть включена  в план-гафик 2013 года в общем объеме и в сумме на весь срок действия договора.
2.2. Распределение средств учреждения (в разрезе источников финансирования) на осуществление закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд на I квартал 2015 года:

1 - СГОЗ проверяемого Учреждения на 2015 год согласно плану ФХД составляет – 4914832,42 руб.

2 - Сумма контрактов, договоров, заключенных в конце 2014 года сроком действия и оплатой  в  2015 году составляет – 190026,74 руб. (в том числе сумма трехлетнего контракта на электроснабжение от 01.12.2013 года – 129000 руб.)

3 - Сумма контрактов будущего периода (на 2016 год), заключение которых планируется в 2015 г. (согласно плану-графику) – 0 руб.

Таким образом, годовой объем закупок учреждения (план-график на 2015 год), рассчитанный исходя из показателей, указанных выше (1-2+3), должен составлять – 4724805,68  руб. 

2.3.Объем закупок, планируемых в 2015 году и опубликованных на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru МДОУ «Курашимский детский сад» составил – 2298731,96 руб., что не соответствует плану финансово-хозяйственной деятельности 2015 г. и указывает о неграмотном планировании своей закупочной деятельности. 

Закупки учреждения для муниципальных нужд в 2015 году в сумме
 – 2 426 073,72 руб. остались неучтенными, нарушен принцип открытости и прозрачности законодательства о закупках. 

3. Заключение и исполнение договоров (контрактов).
3.1. Порядок ведения реестра контрактов в единой информационной системе (Официальный сайт Российской Федерации):

3.1.1. В 2014 году МДОУ «Курашимский детский сад» работало и по договорам (контрактам), заключенным в конце 2013 г. по правилам Федерального закона  от  21.07.2005 № 94-ФЗ (далее – Закон № 94-ФЗ). В том числе  заключены контракты с поставщиками услуг, которые относятся к сфере деятельности субъектов естественных монополий:

-тепловая энергия договор от 16.12.2013 № 20-К-14;
-водоснабжение и водоотведение от 16.12.2013 № 134-ВХ/2014;
-электроснабжение от 01.12.2013 № М-5473.
В нарушении ч. 3 статьи 18 Федерального Закона № 94-ФЗ сведения по вышеуказанным контрактам поданы не в установленный законом срок.

В нарушении п. 8 ч. 2 статьи 18 Федерального Закона № 94-ФЗ сведения о вышеуказанных контрактах в реестре контрактов на общероссийском сайте www.zakupki.gov.ru не содержат информацию об исполнении.

Сведения по контракту от 01.12.2013 № М-5473 в реестр внесены неверно. Контракт заключен сроком действия до конца 2016 года – в реестре контрактов указан только 1 этап исполнения контракта - конец 2014 года.

3.1.2. В 2015 году учреждением был объявлен электронный аукцион на поставку мебели под №0856300007414000313. В нарушение ч. 1 статьи 103 Закона №44-ФЗ  сведения о контракте, заключенном с единственным поставщиком (п.25 ч.1 статьи 93), не внесены в реестр контрактов, что в свою очередь влечет за собой нарушения:

- п. 10 ч. 2 статьи 103 Закона № 44-ФЗ – отсутствуют сведения об исполнении контракта в реестре контрактов;

- ч. 9 статьи 94 Закона № 44-ФЗ – отсутствует отчет об исполнении контракта на официальном сайте.

3.1.3. В нарушении части 2 статьи 93 Закона № 44-ФЗ на официальном сайте РФ не размещены извещения об осуществлении закупки по контрактам на поставку тепловой энергии № 8-К-15 от 01.01.2015 г. и на водоснабжение и водоотведение № 134-ВХ/2015 от 20.01.2015г. А также в нарушение п. 10 ч. 2 статьи 103 Закона № 44-ФЗ отсутствуют сведения о вышеуказанных контрактах на официальном сайте.
3.2. Выборочный анализ оформления заключенных контрактов выявил:

	Наименование Поставщика
	№ и дата договора/контракта
	Предмет договора/контракта
	Нарушения

	2014 г. (Закон №44-ФЗ)

	ИП Холмицкая
	10 от 20.10.2014 
	Поставка канцтоваров
	- Нарушение ч. 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ, отсутствует условие твердой цены.

- отсутствует срок поставки товара, что не дает возможности Заказчику принять меры ответственности к исполнителю в случае несвоевременного выполнения работ.

	ООО «ТМЦ «Умный ребенок»
	б/н от 05.11.2014
	Спорт. инвентарь
	-Нарушение ч. 2 статьи 34 Закона №44-ФЗ, отсутствует условие твердой цены.

- отсутствует срок поставки товара, что не дает возможности Заказчику принять меры ответственности к исполнителю в случае несвоевременного  выполнения работ.

	ООО «Текстиль – Опт»
	26 от 05.11.2014
	Поставка тканей
	- нарушение ч. 2 статьи 34 Закона №44-ФЗ, отсутствует условие твердой цены.

- раздел «Ответственность сторон» не соответствует Постановлению Правительства РФ от 25.11.2013 г. №1063, нарушение частей 4, 5, 7 и 8 статьи 34 Закона № 44-ФЗ и действует только в интересах Поставщика

- не обозначена сумма авансового платежа.

	ИП Лядов
	12 от 07.11.2014
	Спецодежда
	- нарушение ч. 2 статьи 34 Закона №44-ФЗ, отсутствует условие твердой цены.

- отсутствует срок поставки товара, что не дает возможности Заказчику принять меры ответственности к исполнителю в случае несвоевременного выполнения работ.

	ООО «СантехЦентр»
	144/11-14 от 12.11.2014
	Поставка душевых кабинок
	-нарушение ч. 2 статьи 34 Закона №44-ФЗ, отсутствует условие твердой цены.

- отсутствует срок поставки товара, что не дает возможности Заказчику принять меры ответственности к исполнителю в случае несвоевременного выполнения работ.

- раздел «Ответственность сторон» не соответствует Постановлению Правительства РФ от 25.11.2013 г. №1063, нарушение частей 4, 5, 7 и 8 статьи 34 Закона № 44-ФЗ и действует только в интересах Поставщика

	ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Пермском крае»
	Дез107Д от 29.05.2015
	Санитарно-профилактические мероприятия
	- нарушение ч. 2 статьи 34 Закона №44-ФЗ, отсутствует условие твердой цены.

- содержит условие пролонгации (п. 8.3),которое невозможно со дня вступления в силу Закона №44-ФЗ


3.3. При проверке своевременности действий заказчика по реализации условий договора (контракта), включая своевременность расчетов по договору (контракту) выявлено:

- Договором от 12.11.2014 г. № 5 с ИП Мальцевым на поставку информационных стендов предусмотрена оплата за поставленный товар через 10 дней после подписания товарной накладной. Товарная накладная №285 подписана 12.11.2014 г.,  МДОУ «Курашимский детский сад» производит оплату платежным поручением от 02.12.2014 № 229, исполнение обязательств (зачисление средств на расчетный счет Поставщика) происходит 05.12.2014 г. с нарушением установленного срока 14 дней. В случае предъявления Поставщиком пени за просрок оплаты выполненных работ бюджет муниципального образования теряет 308 руб. (в соответствии с Постановлением Правительства от 25.11.2013 № 1063).

- Договором от 07.11.2014 № 12 с ИП Лядовым на поставку спецодежды предусмотрена оплата через 10 дней после подписания товарной накладной. Товарная накладная № 115 подписана 07.11.2014 г., МДОУ «Курашимский детский сад» производит оплату платежным поручением от 14.11.2014 № 135, исполнение обязательств (зачисление средств на расчетный счет Поставщика) происходит 19.11.2014 г. с нарушением установленного срока 3 дня. В случае предъявления Поставщиком пени за несвоевременную оплату бюджет муниципального образования теряет 23,77 руб. (в соответствии с Постановлением Правительства от 25.11.2013 № 1063).

Итоговая сумма возможного ущерба бюджету в размере начисленных пени Поставщиком (Подрядчиком, Исполнителем) при выборочном анализе своевременности расчетов по договорам – 331,77 руб.

3.4. При проверке своевременности применения Заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения Поставщиком (исполнителем, подрядчиком) условий договора (контракта) нарушений не выявлено.

Заключение

В ходе проведения ревизии были выявлены нарушения, выраженные в несоблюдении требований Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» и Указания Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», Постановления Госкомстата РФ от 18.08.1998 № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации», Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ, Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и других нормативных документов.
Кассовые операции велись с нарушениями Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, утвержденных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 года № 88 (ред. от 03.05.2000 года) «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации».

Прием наличных денежных средств от физических лиц осуществляется с нарушениями п. 167 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению».
В нарушение требований статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5 приказа Минфина России от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» инвентаризация финансовых обязательств с оформлением соответствующих документов, в 2014 году в Учреждении не проводилась.
В нарушение п. 213, 216 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» расчеты с подотчетными лицами осуществляются по факту произведенных ими расходов за счет собственных средств после представления авансового отчета. 
В нарушение п. 4.4. Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации» и п. 6.3 Указания Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» письменные заявления на получение денежных средств под отчет подотчетными лицами не оформлялись.
В нарушение п. 11 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» установлены факты несвоевременного отражения в Журнале операций расчетов с подотчетными лицами № 3 информации о принятии к бухгалтерскому учету авансовых отчетов.
В нарушение ст.9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, п. 7,8 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в представленных авансовых отчетах не всегда указывается должность подотчетного лица, не заполняются строки «Остаток», «Перерасход» от предыдущего аванса, на лицевой стороне авансового отчета отсутствует информация о внесении остатка, выдаче перерасхода, подпись бухгалтера (кассира) Учреждения.

Нумерация оправдательных документов, приложенных к авансовому отчету, осуществляется с нарушением приложения № 5 приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению». Пронумерованные оправдательные документы, по порядку присвоенных номеров,  в авансовых отчетах не отражаются.
В приложенных командировочных удостоверениях не заполняется строка «Действительно по предоставлении паспорта».
Был установлен факт возмещения по авансовому отчету транспортных расходов, в отсутствии проездных документов (билетов), подтверждающих факт осуществления данных расходов. В результате чего сумма необоснованно выплаченных денежных средств составила – 20 рублей. 
В нарушение приказа Минфина России от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» имеются инвентарные карточки, в которых заполнены не все реквизиты. 

Выявлены инвентарные карточки с одинаковыми порядковыми номерами. 

В нарушение п. 37 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в представленных инвентарных карточках неверно указан номер аналитической группы синтетического счета объекта учета.

В нарушение п. 54 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» лица, ответственные за хранение основных средств, Инвентарные списки нефинансовых активов, не ведут.

В нарушение п. 46 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» присвоенные объектам основных средств инвентарные номера обозначены не на всех объектах. Были установлены факты присвоения уникального инвентарного порядкового номера объектам движимого имущества стоимостью до 3000 рублей включительно.

В нарушение п. 50 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» списание с балансового учета первоначальной стоимости введенных в эксплуатацию объектов движимого имущества, являющихся основными средствами стоимостью до 3000 рублей включительно, за исключением объектов библиотечного фонда, с одновременным отражением объектов на забалансовом счете 21 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации» не производится.

Объектам основных средств, присвоены десяти, одиннадцати, двадцати восьмизначные инвентарные номера и буквенным обозначением - КА. Инвентарные номера не содержат информации о коде вида деятельности, коде синтетического (аналитического) счета Плана счетов бухгалтерского учета.
В ходе ревизии была проведена выборочная инвентаризация объектов основных средств, в результате которой были установлены излишки объектов основных средств:

- водонагреватели Ariston SG 30 OR в количестве 3 штук;

- монитор Asus VW226TL в количестве 1 штуки.

В нарушение п. 2 Порядка отнесения имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения муниципального образования «Пермский муниципальный район» к категории особо ценного движимого имущества, утвержденному постановлением администрации Пермского муниципального района от 20.09.2010 № 1208 объекты основных средств, выполняющие одинаковые функции, учитываются как на счете 010124000 «Машины и оборудование» основные средства – особо ценное движимое имущество учреждения, так и на счете 010134000 «Машины и оборудование» основные средства – иное движимое имущество учреждения.
В нарушение п. 2.2.5. Постановления Администрации Пермского муниципального района от 20.09.2010 № 1208 (в ред. Постановления администрации Пермского муниципального района от 05.08.2011 № 2809) «Об утверждении порядка отнесения имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества» к особо ценному движимому имуществу отнесено имущество, приобретенное Учреждением за счет доходов, полученных от осуществляемой в соответствии с Уставом деятельности. 
На балансе Учреждения числятся объекты основных средств - особо ценное движимое имущество не используемые в деятельности Учреждения: плита электрическая ПЭ-6 без ж/ш, водонагреватель ЭВПЗ – 15, водонагреватель Ariston – 30, кипятильник электрический КНЭ-100. 

В нарушение Общероссийского классификатора основных фондов, утвержденного Постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 № 359 группировка объектов нематериальных активов по видам имущества осуществляется на несоответствующих подразделах классификации. Так на счете 010134000 «Машины и оборудование» основные средства – иное движимое имущество Учреждения числятся: стенка кухонная детская, детская игровая кухня, стол письменный, горшечница и другое имущество.

В нарушение п. 119 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству, на карточках количественно суммового учета не обеспечен. Книга (Карточка) учета материальных ценностей по наименованиям, сортам и количеству не представлена.

В нарушение п. 118 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» установлены факты учета объектов материальных запасов на счете 10500 «Материальные запасы», с указанием несоответствующего аналитического кода вида синтетического счета объекта учета. Так на счете 10535 «Мягкий инвентарь» учитываются: бумага, ведра, кастрюли, тарелки, ложки, ножи, тазы и другие объекты материальных запасов, относящиеся к счету 10536 «Производственный и хозяйственный инвентарь».

На счете 10536 «Производственный и хозяйственный инвентарь» учитывается: краска В/д для пола, стен, потолков, относящаяся к счету 10534 «Строительные материалы».
В нарушение п. 37 Приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», приложения 5 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», приложения 5 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению», Акты о списании материальных запасов (ф. 0504230), применяющиеся  для оформления решения о списании материальных запасов и служащие основанием для отражения в бухгалтерском учете учреждения выбытия со счетов бухгалтерского учета материальных запасов, не оформлялись.

В нарушение ст.9 Федерального закона РФ от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 8 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», приложения № 5 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению» в представленных меню-требованиях на выдачу продуктов питания заполняются не все реквизиты.
При проверке меню-требований на выдачу продуктов питания были установлены факты отражения в них блюд и напитков для приготовления которых продукты на складе Учреждения находились в недостаточном количестве или отсутствовали
Проведенной инвентаризацией продуктов питания установлены их недостача на сумму – 77,91 рублей и излишки на сумму – 213,42 рублей.
В ходе проверки учета основных средств, материальных запасов и продуктов питания было отмечено, что в представленных Журналах операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 остатки на начало и конец месяца не отражаются.
При проверке соблюдения норм закладки продуктов питания было выявлено, что норма закладки продуктов соблюдается не во всех блюдах. 
Была проверена правильность оформления лицевых счетов сотрудников. Представленные лицевые счета не содержат всей информации, предусмотренной формой документа. 

В нарушение статей 129, 133 Трудового кодекса РФ работникам Учреждения осуществлены доплаты до минимального размера оплаты труда, в тех случаях, когда их зарплата с учетом стимулирующих и компенсационных выплат превышала МРОТ, всего необоснованно выплачено – 30967,69 рублей.
В представленных табелях учета использования рабочего времени и расчета заработной платы не отражаются отклонения от нормального использования рабочего времени (замещение, командировка, учебный отпуск, простои и т.д.).
В нарушение ст. 60.2 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ (с изменениями), при установлении отдельным работникам Учреждения доплаты за сложность и напряженность в работе, за расширение зоны обслуживания или увеличение объема выполняемых работ письменное согласие работника (дополнительное соглашение к трудовому договору) с указанием срока, в течение которого работник будет выполнять дополнительную работу, ее содержание и объем, не оформлялось. В результате чего, установить обоснованность производимых выплат компенсационного характера не представляется возможным.
При проверке исполнения муниципального задания Учреждения на 2014 год в разрезе показателей характеризующих качество и объем оказываемых физическим лицам услуг, установлено, что не выполнено муниципальное задание за 2014 год по объемным показателям «Количество воспитанников» (при плане 117 человек, количество воспитанников составило 109 человек) и  «Посещаемость» (при плане 13152 дето-дней, количество дето-дней составило 10247), не выполнены 3 показателя, определяющих качество оказываемой муниципальной услуги.

При проверке данных объемного показателя «Посещаемость», указанных в отчете о выполнении муниципального задания за 2014 год с данными табелей учета посещаемости было установлено несоответствие отраженной в отчете информации. Так по отчету количество дето-дней составило – 10247 дето-дней, фактическое количество дето-дней согласно табелям посещаемости составило – 10344 дето-дня.
В нарушение п. 7 постановления администрации Пермского муниципального района № 2430 от 21.08.2013 года «О родительской плате за содержание детей в муниципальных дошкольных учреждениях», п. 6 постановления администрации Пермского муниципального района № 4333 от 20.10.2014 года «О родительской плате за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования» сроки оплаты за содержание детей в детских дошкольных учреждениях и структурных подразделениях дошкольного образования общеобразовательных школ не соблюдаются, в результате чего, в проверенном периоде, были установлены факты наличия на балансе Учреждения дебиторской, задолженности по счету 220531 «Расчеты с плательщиками доходов от оказания платных работ, услуг». 

Задолженность родителей детей, выбывших и не посещающих Учреждение по различным причинам, перед Учреждением по состоянию на 01.05.2015 года составила – 13695,05 рублей, задолженность Учреждения перед родителями детей, выбывших из Учреждения по различным причинам – 2955,63 рублей.

Были установлены факты наличия на балансе Учреждения задолженности сотрудников перед Учреждением за полученное питание. По состоянию на 01.05.2015 года задолженность сотрудников составляла – 5097,87 рублей.
При выборочной проверке соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» были выявлены следующие нарушения:

- в нарушение части 5 статьи 39 Закона № 44-ФЗ в состав комиссии включены преимущественно лица, непрошедшие повышение квалификации в сфере закупок;

- в нарушение части 2 статьи 112 Закона № 44-ФЗ и пункта 2 совместного Приказа министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 № 544/18н план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2014 год  размещен в неустановленный законом срок;

- в нарушение ч. 11,12 статьи 21 Закона № 44-ФЗ не все электронные аукционы отражены в плане-графике Учреждения;
- в нарушение приказа Министерства экономического развития Российской Федерации, Федерального казначейства от 20 сентября 2013 г. № 544/18н в план-график не включена информация о закупках, которые планируется осуществлять в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ (одной строкой по каждому КБК);

- объем закупок, запланированных Учреждением в 2014-2015 годах и опубликованных на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru не соответствует объему закупок отраженному в плане финансово-хозяйственной деятельности на 2014 год;

- в нарушении ч. 3 статьи 18 Федерального Закона № 94-ФЗ сведения по контрактам заключенным в конце 2013 года, оказание услуг по которым относится к сфере деятельности субъектов естественных монополий, поданы не в установленный законом срок. В нарушении п. 8 ч. 2 статьи 18 Федерального Закона № 94-ФЗ сведения об указанных контрактах в реестре контрактов на общероссийском сайте www.zakupki.gov.ru не содержат информацию об исполнении;

- не выполнены требования Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ при заключении Учреждением контрактов - не указаны сроки поставки товара и действия контракта, отсутствует условие твердой цены, не обозначена сумма авансового платежа, не соблюдается своевременность действий по реализации условий договоров, включая своевременность расчетов по договору;
- в нарушение Постановления Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063, ч. 4, 5, 7 и 8 статьи 34 Закона № 44-ФЗ раздел «Ответственность сторон» в заключенных контрактах (договорах) действует только в интересах Поставщика.
Начальник контрольно-ревизионного

отдела ФЭУ администрации Пермского

муниципального района                                                                           Савин А.В.    
(руководитель ревизионной группы)                            (подпись)            (расшифровка подписи)

"        "                         2015 г.

Заведующий МДОУ «Курашимский 
детский сад»                                  _________                Белова Т.П. 
(руководитель объекта контроля)                                    (подпись)           (расшифровка подписи)

"        "                         2015 г.

Главный бухгалтер МДОУ «Курашимский 

детский сад»                                                   _________            Никитина Н.Г. 
(бухгалтер объекта контроля)                                             (подпись)          (расшифровка подписи)

"        "                         2015 г.

Экземпляр акта получен "____" __________________ 20____ г., о необходимости

согласования акта в течение 3 рабочих дней извещен:
                                                                                                                                                                _

 (должность руководителя или уполномоченного представителя объекта контроля,

подпись, расшифровка подписи)

Экземпляр предписания/представления от "___" ____________ 20___ г. получен.

                                                                                                                                                                _

 (должность руководителя или уполномоченного представителя объекта контроля,

подпись, расшифровка подписи)

С актом ознакомлен, согласен/имеются возражения (нужное подчеркнуть)

                                                                                                                                                                _

 (должность руководителя или уполномоченного представителя объекта контроля,

подпись, расшифровка подписи)

Возражения (протокол разногласий) к акту прилагаются на   _______      листах.
                                                                                                                (указать при наличии)

                                                                                                                                                                _

(должность руководителя или уполномоченного представителя объекта контроля,

подпись, расшифровка подписи)
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